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Αθήνα, 3 Μαΐου 2010
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ 

ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΤΑΙΓΙΔΑ 
Η καταιγίδα των οικονομικών μέτρων, που αποφάσισαν το Δ.Ν.Τ., η Ευρωπαϊκή Ένωση και η Ε.Κ.Τ. με την ανοχή της Ελληνικής Κυβέρνησης σε βάρος της χώρας μας, επιβάλλοντας έτσι μια δυσβάσταχτη αλλά και αδιέξοδη οικονομική κατάσταση σε βάρος του λαού μας για τα επόμενα χρόνια, δεν πρόκειται να μείνει αναπάντητη.
· Η ελληνική κρίση και η επιβολή αυτών των οικονομικών μέτρων σε βάρος εκείνων που δεν έφταιξαν σε τίποτα, οδηγεί σε αδικαιολόγητες αδικίες και ισοδυναμεί με οικονομική παράδοση «άνευ όρων», με μοναδικό σκοπό την εξασφάλιση των χρημάτων των δανειστών μας.

· Καμία δικαιολογία δεν μπορεί να υπάρξει για όσους από το πολιτικό σύστημα οδήγησαν τη χώρα μας και το λαό μας στο σημερινό τραγικό οικονομικό αδιέξοδο, εφαρμόζοντας άλλοτε κρατικοδίαιτες πολιτικές και άλλοτε επιδιδόμενοι σε επικίνδυνους πειραματισμούς, πάντοτε σε βάρος των πολλών και αδύνατων και ποτέ σε βάρος των λίγων και ισχυρών.
· Η ελληνική κυβέρνηση έχει τις δικές της πολιτικές ευθύνες, αφού αποδέχεται και επιβάλει ως μεσάζων τα οικονομικά μέτρα του Δ.Ν.Τ. και των Βρυξελλών σε βάρος του λαού μας.
· Καμία επιχειρηματολογία για τον μονόδρομο αυτής της τραγικής και αδιέξοδης οικονομικής επιλογής δεν μπορεί πλέον να πείσει κανέναν, ότι θα υπάρξει διέξοδος και δικαίωση  για εκείνους που καλούνται άδικα να πληρώσουν για τις καταστροφικές επιλογές των κυβερνήσεων και του κεφαλαίου.
· Καμία ρητορική και φρασεολογία περί δήθεν σκληρών, αλλά αναγκαίων και δίκαιων μέτρων δεν πείθει τους πολίτες αυτής της χώρας, οι οποίοι παρακολουθούν άναυδοι την αδυναμία των πολιτικών ταγών, που διαχειρίζονται τις τύχες μας, να δώσουν πραγματικά κοινωνικά δίκαιες λύσεις στα οικονομικά αδιέξοδα, που αυτοί δημιούργησαν.

· Καμία κοινωνική ανοχή δεν υπάρχει πλέον σε εκείνους, που με τις πολιτικές τους διαιωνίζουν τα ίδια οικονομικά αδιέξοδα, χωρίς να μπορούν πραγματικά να εγγυηθούν τίποτα χειροπιαστό και αισιόδοξο για το μέλλον.

Η ΟΤΟΕ μαζί με όλους τους άλλους εργαζόμενους της χώρας, τους συνταξιούχους, τους ανέργους, τους μικρομεσαίους και όλους, όσοι πλήττονται βάναυσα από την οικονομική καταιγίδα που υπαγόρευσαν στην Ελληνική Κυβέρνηση, το Δ.Ν.Τ. και οι επιτελείς των Βρυξελλών, θα αντισταθεί με όλες της τις δυνάμεις, διεκδικώντας το ύψιστο δικαίωμα της αυτόνομης δημοκρατικής λειτουργίας της χώρας και του σεβασμού των δικαιωμάτων και των κατακτήσεων του λαού μας.

Ο αγώνας ολόκληρου του λαού, που έχει αποδείξει ότι ξέρει να αγωνίζεται και να αντιστέκεται αποφασιστικά σε συνθήκες κάθε μορφής, που του αφαιρούν το δικαίωμα στη ζωή, είναι η μοναδική ελπίδα για διέξοδο και προοπτική προς το μέλλον.
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