Αθήνα, 3 Σεπτεμβρίου 2008 



Έγινε σήμερα το δικαστήριο, στο οποίο προσέφυγαν με αιτήσεις τους οι Ε.Ε.Τ., η ΕΣΤΕ και ο ΣΕΒ, ζητώντας να εκδοθεί προσωρινή διαταγή εναντίον της ΟΤΟΕ και του ΟΜΕΔ, με στόχο να παγώσει η διαδικασία της Διαιτησίας, που βρίσκεται σε εξέλιξη.

Ο απώτερος στόχος αυτής της πρωτοφανούς τακτικής χρησιμοποίησης της Δικαιοσύνης προληπτικά, για να υπερασπίσουν τα εργοδοτικά συμφέροντα των μελών τους, πριν από την έκδοση της διαιτητικής απόφασης, είναι η κατάργηση των Κλαδικών Συλλογικών Συμβάσεων και η ακύρωση του ΟΜΕΔ.


Η ΟΤΟΕ ανέπτυξε τα επιχειρήματά της και αντέκρουσε τους έωλους νομικούς τακτικισμούς, των εργοδοτικών οργανώσεων, οι οποίες επέμειναν να αποδείξουν – χωρίς επιχειρήματα – ότι ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΑΥΤΟ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ, δηλαδή εργοδοτικές οργανώσεις.


Το δικαστήριο, που κράτησε περισσότερο από δύο ώρες, επιφυλάχθηκε να εκδώσει την απόφασή του αύριο το πρωί στις 8.30 πμ, όπως ανακοίνωσε στο ακροατήριο ο Πρόεδρός του.


Η ΟΤΟΕ έχοντας τη βεβαιότητα, ότι σε αυτή τη χώρα υπάρχει Δημοκρατία και εφαρμόζονται το Σύνταγμα, οι Νόμοι και οι Διεθνείς Κανόνες, που καθορίζουν τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις ΟΛΩΝ, χωρίς διακρίσεις και εξαιρέσεις, περιμένει την απόφαση της Δικαιοσύνης, η οποία λειτουργώντας σε μια ευνομούμενη πολιτεία δεν μπορεί παρά να κάνει το χρέος της.
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