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Αθήνα, 5 Μαρτίου 2009


· ΘΕΤΙΚΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΚΑΙ ΤΑΥΤΙΣΗ ΑΠΟΨΕΩΝ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΠΑΣΟΚ Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΚΑΙ ΟΤΟΕ
· ΑΥΡΙΟ ΣΤΑ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ ΤΗΣ ΕΥΕΛΠΙΔΩΝ Η ΟΤΟΕ ΥΠΕΡΑΣΠΙΖΕΙ ΤΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΝΟΜΟΥΣ, ΠΟΥ ΠΡΟΒΛΕΠΟΥΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΔΙΑΛΟΓΟ ΚΑΙ ΣΥΛΛΟΓΙΚΕΣ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΕΙΣ.

Οι θέσεις της ΟΤΟΕ για την αντιμετώπιση της Χρηματοπιστωτικής κρίσης και την οικονομική ανάπτυξη της χώρας, με προτεραιότητα στην προστασία της απασχόλησης μέσα από μία νέα λειτουργία των τραπεζών, βρήκαν άμεση και ουσιαστική ανταπόκριση και έγιναν αποδεκτές από τον αρχηγό της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης και Πρόεδρο του ΠΑΣΟΚ, κ. Γ. Παπανδρέου στη σημερινή τους συνάντηση στα γραφεία του Κόμματος.
Στη συνάντηση αυτή, που παραβρέθηκαν εκ μέρους της ΟΤΟΕ η Εκτελεστική Γραμματεία και από την πλευρά του ΠΑΣΟΚ – μαζί με τον Πρόεδρο κ. Γ. Παπανδρέου, η κα Λ. Κατσέλη, ο κ. Γ. Παπακωνσταντίνου, ο κ. Δ. Κουσελάς και η κα Ε. Χριστοφιλοπούλου – υπήρξε ταύτιση απόψεων για τα μέτρα που πρέπει να ληφθούν, έτσι ώστε μέσα από μια νέα λειτουργία του Χρηματοπιστωτικού συστήματος με δημόσια κρατική και κοινωνική εποπτεία και ουσιαστικό έλεγχο, να στηριχθεί η πραγματική οικονομία και οι πραγματικές επενδύσεις, να ενισχυθεί η κατανάλωση και να τονωθεί η ζήτηση, ενώ παράλληλα να υπάρξουν εγγυήσεις για την προστασία της απασχόλησης και την αντιμετώπιση της διογκούμενης ανεργίας.
Στην κατεύθυνση αυτή η ΟΤΟΕ παρουσίασε αναλυτικά τις θέσεις της και ζήτησε στο πλαίσιο του ρόλου της ως εκπρόσωπος του κλάδου των τραπεζοϋπαλλήλων, να συμμετέχει στο εποπτικό συμβούλιο «εποπτείας του πακέτου της ρευστότητας των 28 δις στις τράπεζες», αλλά και σε κάθε άλλη συντονισμένη εθνική προσπάθεια για την αντιμετώπιση της κρίσης, συμβάλλοντας έτσι ουσιαστικά στην διαμόρφωση μιας νέας Χρηματοπιστωτικής πολιτικής με συγκεκριμένους στρατηγικούς οικονομικούς και κοινωνικούς στόχους.

Η ΟΤΟΕ δήλωσε ξεκάθαρα στον κ. Γ. Παπανδρέου, ότι «θα βάλει πλάτη» με όλες της τις δυνάμεις στις πολιτικές πρωτοβουλίες που θα στοχεύουν στην αντιμετώπιση της Χρηματοπιστωτικής κρίσης, με κοινωνικούς και αναπτυξιακούς όρους και θα έχουν ως επίκεντρο τον άνθρωπο και τις πραγματικές του ανάγκες και όχι τα υπερκέρδη των εργοδοτών.

Παράλληλα τόνισε, ότι είναι ανάγκη να υπάρξει σεβασμός στο Σύνταγμα και τους Νόμους, που προβλέπουν τον κοινωνικό διάλογο και τις συλλογικές διαπραγματεύσεις, που υπονομεύονται και αμφισβητούνται από συγκεκριμένους τραπεζίτες, οι οποίοι σέρνουν την ΟΤΟΕ και τον ΟΡΓΑΝΙΣΜΟ ΜΕΣΟΛΑΒΗΣΗΣ και ΔΙΑΙΤΗΣΙΑΣ (ΟΜΕΔ) στα δικαστήρια.
Ο κ. Παπανδρέου αναφέρθηκε στην ανάγκη ύπαρξης ενός ισχυρού συνδικαλιστικού κινήματος, με άποψη, ρόλο και δικαιώματα, που θα δημιουργεί όρους για κοινωνικές συμφωνίες και συναινέσεις, ενώ τόνισε χαρακτηριστικά, ότι «νοιώθει πολύ άσχημα που κάποιοι θέλουν να καταργήσουν τη διαδικασία του διαλόγου και των Συλλογικών διαπραγματεύσεων, γιατί αυτό θα σημαίνει ζούγκλα και επικράτηση της θέλησης των οικονομικά ισχυρών», δηλώνοντας ότι υποστηρίζει την ΟΤΟΕ και τον ΟΜΕΔ στην αυριανή δικαστική αντιπαράθεση με τις Τράπεζες και τις Οργανώσεις τους.

Ακόμα μίλησε για την ανάγκη δημιουργίας Πυλώνα Τραπεζών, που θα λειτουργούν στην σφαίρα του δημοσίου, θα έχουν εθνικό ρόλο και δράση και θα εγγυώνται παραγωγικές επενδύσεις.

Τέλος, επεσήμανε ως βασική προτεραιότητα και δέσμευση για τον ίδιο και το ΠΑΣΟΚ την προστασία της απασχόλησης, ενώ αναφερόμενος στη λειτουργία της Δημοκρατίας στη χώρα μας, μίλησε για την ανάγκη αυτονομίας των δημοκρατικών θεσμών από τα οικονομικά συμφέροντα για να καταλήξει, ότι προσβλέπει σε μία εποικοδομητική και ουσιαστική συνεργασία με την ΟΤΟΕ, σήμερα και στο μέλλον.
Η ΟΤΟΕ θεωρεί, ότι η συνάντηση με τον κ. Παπανδρέου ήταν πολύ θετική και δημιουργεί τις προϋποθέσεις για ουσιαστική προώθηση των θέσεών της, που αφορούν στη σημερινή δύσκολη συγκυρία.

Αύριο το πρωί στα Δικαστήρια της Ευελπίδων (κτίριο 9, αίθουσα 16) θα εκδικαστούν οι αγωγές της Ελληνικής Ένωσης Τραπεζών (ΕΕΤ) και της Ένωσης Συνεταιριστικών Τραπεζών Ελλάδος (ΕΣΤΕ) και εννέα τραπεζών (ΕΘΝΙΚΗ, EFG EUROBANK ERGASIAS, ALPHA BANK, ΓΕΝΙΚΗ, ΑΤΤΙΚΗΣ, ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ, MILLENNIUM, ASPIS BANK, FBB) εναντίον της ΟΤΟΕ και του ΟΜΕΔ, που έχουν στόχο την ακύρωση της Διαιτητικής Απόφασης 39/08, την  υπονόμευση του θεσμού του ΟΜΕΔ και τη διάλυση της ΟΤΟΕ.

Θα παραστούν και θα συμπαρασταθούν στην ΟΤΟΕ και στον ΟΜΕΔ από τη Ν.Δ. ο κ. Ι. Μανώλης, από το ΠΑΣΟΚ η κα Λ. Κατσέλη, η κα Ε. Χριστοφιλοπούλου, ο κ. Δ. Κουσελάς, η κα Μ. Ξενογιαννακοπούλου, ο κ. Π. Ευθυμίου και ο κ. Α. Αλευράς, καθώς επίσης και ο Πρόεδρος της Κοινοβουλευτικής Ομάδας του ΣΥΡΙΖΑ κ. Α. Αλαβάνος. 
Μάρτυρες στη δίκη υπέρ της ΟΤΟΕ θα είναι ο Χρήστος Πρωτόπαπας και ο Γιάννης Παναγόπουλος.
Η ΟΤΟΕ και όλοι οι εργαζόμενοι στις Τράπεζες θα δώσουν με αυταπάρνηση τη μάχη και θα υπερασπιστούν με όλες τους τις δυνάμεις το Σύνταγμα και τους Νόμους της χώρας καθώς και τους κανόνες του διαλόγου και της Δημοκρατίας, που ορισμένοι αμετανόητοι τραπεζίτες με την ανοχή της Κυβέρνησης θέλουν να καταλύσουν.

ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΟΤΟΕ

