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Αθήνα, 5 Νοεμβρίου 2008 



Συναντήθηκε σήμερα στις 10.30 το πρωί στη Βουλή το Προεδρείο της ΟΤΟΕ με τον Πρόεδρο του ΣΥΡΙΖΑ, κ. Αλ. Αλαβάνο και συζήτησαν για τις συνέπειες της Χρηματοπιστωτικής κρίσης στη χώρα μας.

Η ΟΤΟΕ ενημέρωσε τον Πρόεδρο του ΣΥΡΙΖΑ για τις θέσεις της και ζήτησε τη συμβολή του κόμματος στην κατεύθυνση της προστασίας των κοινωνικών δικαιωμάτων, της Απασχόλησης και της πραγματικής Οικονομίας.

Ο κ. Αλαβάνος επεσήμανε, ότι οι θέσεις της ΟΤΟΕ είναι ιδιαίτερα ενδιαφέρουσες και τα μέτρα που προτείνονται να ληφθούν από την Κυβέρνηση ταυτίζονται σε πολλά σημεία με τις θέσεις του ΣΥΡΙΖΑ.
Επεσήμανε με ιδιαίτερη έμφαση, ότι ο Διοικητής της Εθνικής Τράπεζας, κ. Αράπογλου και η πολιτική του είναι παρελθόν και κάλεσε την Κυβέρνηση να προχωρήσει σε μερική κρατικοποίηση του Χρηματοπιστωτικού συστήματος, ελέγχοντας τις κρατικού ενδιαφέροντος τράπεζες (Εθνική, Αγροτική, Ταχυδρομικό Ταμιευτήριο), ενώ τόνισε ότι πρέπει να μπει φραγμός στην ανεξέλεγκτη αύξηση των επιτοκίων των τραπεζών.

Ακόμα τόνισε ότι, επειδή η Χρηματοπιστωτική κρίση επέρχεται με αργούς ρυθμούς στη χώρα μας, που θα επηρεάσουν την πραγματική Οικονομία με συνέπειες στην Απασχόληση και στα λαϊκά εισοδήματα, είναι ευθύνη της Κυβέρνησης να ελέγξει την κατάσταση, για να μπει φραγμός στα κερδοσκοπικά παιχνίδια των Τραπεζιτών.
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