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Αθήνα, 6 Μαρτίου 2009


ΟΙ ΤΡΑΠΕΖΙΤΕΣ ΚΟΝΤΡΑ 

ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ
Η αμφισβήτηση των Κλαδικών Συλλογικών Συμβάσεων της ΟΤΟΕ  και η υπονόμευση του κύρους και του θεσμικού ρόλου του ΟΜΕΔ από την πλευρά των τραπεζιτών, είναι ζήτημα που επηρεάζει συνολικά το Θεσμικό πλαίσιο των Συλλογικών διαπραγματεύσεων και αφορά συνολικά όλους τους Έλληνες εργαζόμενους.
Το κεντρικό αίτημα σεβασμού σε θεσμούς που συμβάλλουν στη κοινωνική συνοχή έθεσε η ΓΣΕΕ σήμερα με κύρια παρέμβασή της στη δικαστική διαμάχη που διατηρούν οι Τράπεζες κατά της ΟΤΟΕ και του ΟΜΕΔ στη σημερινή εκδίκαση της υπόθεσης. 
Η αγωγή που κατέθεσε η ΓΣΕΕ εναντίον της Ε.Ε.Τ και της ΕΣΤΕ (στηρίζοντας απόλυτα τις θέσεις της ΟΤΟΕ) προσδιορίστηκε να εκδικαστεί στις 12/2/2010 και για εκείνη την ημέρα το δικαστήριο μετέφερε τη συζήτηση και των τριών αγωγών που έχουν ασκήσει 9 Τράπεζες και οι οργανώσεις τους με στόχο τη κατάργηση των κλαδικών διαπραγματεύσεων και των συλλογικών συμβάσεων. 
Μετά την ουσιαστική αυτή παρέμβαση της ΓΣΕΕ, η οποία θεωρεί ότι η υπόθεση της αντιπαράθεσης της ΟΤΟΕ με τις τράπεζες έχει ευρύτερη πολιτική κοινωνική και οικονομική σημασία, που αφορά όλους τους εργαζομένους, η ΟΤΟΕ και οι παρεμβαίνοντες υπέρ της Ομοσπονδίας Τραπεζοϋπαλλήλων συντάχθηκαν στο δικαστήριο με τη θέση αυτή. 

Οι νομικοί εκπρόσωποι των τραπεζών απαίτησαν να πραγματοποιηθεί η σημερινή δίκη πρωτοστατούντος του Νομικού Συμβούλου της Εθνικής Τράπεζας. 
Για μια ακόμα φορά και παρά την κρίση η οποία πλήττει την ελληνική κοινωνία, οι συγκεκριμένοι τραπεζίτες, που επιτέθηκαν εναντίον της ΟΤΟΕ και του ΟΜΕΔ, εμφανιστήκαν αμετανόητοι και ιδιαίτερα προκλητικοί εναντίον των εργαζομένων, επιδιώκοντας ουσιαστικά την ακύρωση του Συντάγματος και των Νόμων καταργώντας στην πράξη τον κοινωνικό διάλογο και στις συλλογικές διαπραγματεύσεις .

Μετά από αυτήν την εξέλιξη καλούμε τις τράπεζες να εγκαταλείψουν τη στείρα και αρνητική τακτική που ακολουθούν απέναντι στην ΟΤΟΕ και τους εργαζόμενους και να αλλάξουν συνολικά στάση και συμπεριφορά απέναντι στους τραπεζοϋπαλλήλους, αλλά και σε ολόκληρη την ελληνική κοινωνία.


Η κυβέρνηση και μετά τη σημερινή εξέλιξη, που φέρνει τις Τράπεζες απέναντι στη ΓΣΕΕ η οποία εκπροσωπεί το σύνολο των εργαζομένων, οφείλει να πάρει ξεκάθαρη θέση και να πάψει να τηρεί στάση Πόντιου Πιλάτου.

Μετά την κατάρρευση της νεοφιλελεύθερης αντίληψης της αγοράς, την οποία υπηρέτησαν πιστά οι Τραπεζίτες, οφείλουν να αλλάξουν προσανατολισμό και να συνταχθούν με μία νέα αντίληψη μιας άλλης λειτουργίας των τραπεζών, σε όφελος της οικονομίας και ολόκληρης της ελληνικής κοινωνίας.
ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΟΤΟΕ

