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Αθήνα, 8 Δεκεμβρίου 2008 




Η ΟΤΟΕ εκφράζει τον αποτροπιασμό και την οδύνη του συνδικαλιστικού κινήματος στις Τράπεζες για τον άδικο θάνατο του 15χρονου Αλέξη Γρηγορόπουλου, που έπεσε θύμα της έννομης βίας ενός αστυνομικού οργάνου.

Ο θάνατος του άτυχου Αλέξη αναδεικνύει με τον πιο τραγικό τρόπο το έλλειμμα της δημοκρατικής λειτουργίας του κράτους, καθώς και το έλλειμμα της κοινωνικής δικαιοσύνης και της ασφάλειας των πολιτών.

Η κατάσταση αυτή οδηγεί σε θανάτους αθώων και ταυτόχρονα γεννά δικαιολογημένες κοινωνικές αντιδράσεις.

Τίποτα δεν είναι τυχαίο και οι αιτίες που δημιουργούν αυτά τα φαινόμενα είναι η καθημερινότητα, ως αποτελέσματα μιας ανάλγητης Κυβερνητικής πολιτικής, που ζούμε όλοι μας.


Από την στρεβλή και αντιδημοκρατική οργάνωση σε όλες τις δομές του κράτους μέχρι τις υποκλοπές, τη βάναυση μεταχείριση των μεταναστών, τα βατοπαίδια και την οικονομική πολιτική σε βάρος των αδυνάτων.


Η ΟΤΟΕ ενώνει τη φωνή της με όλα τα στρώματα της Ελληνικής κοινωνίας, που πλήττονται από την αντιδημοκρατική λειτουργία του κράτους και την κυβερνητική πολιτική των ταξικών διακρίσεων και στρατεύεται σε μια συνολική, κοινωνική προσπάθεια ανατροπής του σάπιου συστήματος, με σκοπό την συγκρότηση ενός νέου κράτους δικαίου, μιας πραγματικά ευνομούμενης πολιτείας.


Η ΟΤΟΕ εκφράζει εκ μέρους του κλάδου των τραπεζοϋπαλλήλων τα θερμά της συλλυπητήρια στην οικογένεια του αδικοχαμένου Αλέξη. 
ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΟΤΟΕ

