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Αθήνα, 11 Δεκεμβρίου 2008 

Προς τον
Διευθυντή της

Εφημερίδας 

«Το Βήμα της Κυριακής»

ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ ΟΤΟΕ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟ κ. Γ. ΜΑΡΙΝΟ
Κύριε Διευθυντά,


Χωρίς έκπληξη διαβάσαμε το άρθρο του κ. Γιάννη Μαρίνου στο «Βήμα της Κυριακής» της 7/12/2008 με τον τίτλο «Αυτά που ίσως δεν ξέρετε» με το οποίο ο αρθογράφος σας διεκδικεί για τον εαυτό του την ιδιότητα του κομιστή έγκυρων «υποβαθμισμένων ή αποκρυπτόμενων πληροφοριών για τα υψηλά επιτόκια των Τραπεζών», όπως αναφέρει χαρακτηριστικά.

Επισημαίνουμε ότι δεν νοιώσαμε καμία έκπληξη γιατί γνωρίζουμε αφενός την πολιτική αφετηρία μιας νεοφιλελεύθερης αντίληψης περιβεβλημένης με δημοκρατική – κοινωνική επίφαση, από την οποία αντλεί πάντοτε την επιχειρηματολογία του και αφετέρου γιατί οι απόψεις του 40 χρόνια στην οικονομική δημοσιογραφία είναι σταθερές διαψεύδοντας την Σωκράτεια ρήση του «γηράσκω αεί διδασκόμενος» αφού ο κ. Μαρίνος τα ήξερε ΟΛΑ από μικρός.


Τώρα, αν έφθασε ο Άλαν Γκρίνσπαν – μετά από 40 χρόνια και αυτός – να ομολογήσει ότι «έκανε λάθος γιατί πίστεψε στην ελεύθερη οικονομία χωρίς όρους και δεσμεύσεις» αυτά είναι ψιλά γράμματα ή ίσως ο Γκρίνσπαν να μην ήξερε τόσα όσα ο κ. Μαρίνος…

Έτσι, λοιπόν, με βάση την πολιτική αφετηρία και τις ίδιες διαχρονικές οικονομικές αντιλήψεις του αρθογράφου σας, το είδαμε και αυτό…


Είδαμε, δηλαδή, ότι οι Τράπεζες κρατούν ψηλά τα επιτόκια γιατί ο ΟΜΕΔ στον οποίο προσέφυγε η ΟΤΟΕ ενέκρινε αυξήσεις 8% σε αντίθεση με τον δημόσιο και ιδιωτικό τομέα που πήραν 4% και ΟΛΟΙ (Κόμματα, ΓΣΕΕ, ΜΜΕ) δεν μιλούν γιατί είναι… υπέρ των προνομιούχων τραπεζοϋπαλλήλων!!

Δηλαδή,  (κατά την άποψη του κ. Μαρίνου) η ουσία είναι ότι η ΟΤΟΕ φταίει για τα υψηλά επιτόκια των Τραπεζών που μαστίζουν τους δανειολήπτες και πριν από αυτό το ατράνταχτο συμπέρασμα – επιχείρημα- (!) προηγείται στο εν λόγω άρθρο του μια δήθεν αυστηρή κριτική στις κακές Τράπεζες που «με εφευρετικές μεθόδους απομυζούν παράνομα και ατιμώρητα την πελατεία τους».  Η Δημοκρατική – Κοινωνική επίφαση στην επιχειρηματολογία του κ. Μαρίνου που σας λέγαμε επιστρατεύεται, ενισχυμένη  με αρκετή δόση υποκρισίας με στόχο να εξασφαλίσει τη μεγαλύτερη δυνατή αξιοπιστία των απόψεών του.

Επισημαίνουμε, λοιπόν, αυτά που ξέρει ο κ. Μαρίνος αλλά σκόπιμα τα αποσιωπά:

· Η ΟΤΟΕ προσέφυγε στον ΟΜΕΔ για την έκδοση Διαιτητικής Απόφασης, γιατί οι Τράπεζες αρνήθηκαν πεισματικά να διαπραγματευτούν για τη κατάρτιση κλαδικής Σ.Σ.Ε. των εργαζομένων, όπως είχαν υποχρέωση από το Σύνταγμα και τους Νόμους.
· Οι Τράπεζες κρατούν ψηλά τα επιτόκια χορηγήσεων γιατί δεν θέλουν να μειώσουν ούτε στο ελάχιστο τα υπέρογκα κέρδη που αποκόμισαν τα τελευταία χρόνια και τα οποία επιδιώκουν να διατηρήσουν σε ανάλογα επίπεδα και στο μέλλον, ενώ ταυτόχρονα διαπραγματεύονται οικονομική ενίσχυση από το κράτος χωρίς όρους και δεσμεύσεις.
· Η συνειδητή κατάργηση του υγιούς ανταγωνισμού μεταξύ τους, με στόχο τη διατήρηση σχετικά ίδιων συμπεριφορών και πρακτικών σε θέματα πιστωτικής πολιτικής, είναι η μέθοδος που επιλέγουν οι Τράπεζες για τη διατήρηση υψηλών επιτοκίων.
· Η μέθοδος πρόκλησης αντιθέσεων μεταξύ μισθωτών που παίρνουν αυξήσεις είτε 8% είτε 4% χωρίς να μπορούν ούτε οι μεν ούτε οι δε να αντιμετωπίσουν τις ανάγκες τους (ο βασικός μικτός μισθός των εργαζομένων στις Τράπεζες διαμορφώθηκε από 875€ σε 948€) και η απόδοση ευθυνών στους τραπεζοϋπαλλήλους για να δικαιολογηθεί η αυθαιρεσία των Τραπεζών στα επιτόκια και στις άλλες εξωφρενικές πρακτικές που χρησιμοποιούν, απευθύνονται μάλλον σε αφελείς.


Αυτά είναι τα βασικά και νομίζουμε αρκετά ως απάντηση στον κ. Μαρίνο.


Θα του συνιστούσαμε πάντως - επειδή οι καιροί που ζούμε δείχνουν ότι ο κόσμος γυρίζει την πλάτη στο κουτόχορτο που του σερβίρουν - για λόγους συνέπειας και συνέχειας απέναντι στις νεοφιλελεύθερες απόψεις του και στην διαχρονική τους αξία(!), οι καλές του υπηρεσίες προς τις Τράπεζες να παρέχονται αρθρογραφώντας με πιο ευθύ τρόπο χωρίς δημοκρατικές και κοινωνικές επιφάσεις – φιοριτούρες οι οποίες δεν πείθουν κανένα σοβαρό και σκεπτόμενο αναγνώστη της έγκριτης και ιστορικής εφημερίδας σας.

Με εκτίμηση,
Το Γραφείο Τύπου της ΟΤΟΕ
