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Αθήνα, 9 Σεπτεμβρίου 2008 


Έγινε σήμερα στις 11.30 το πρωί η δεύτερη προγραμματισμένη συνάντηση στον ΟΜΕΔ μετά από πρόσκληση του Διαιτητή, στα πλαίσια της διαδικασίας που εξελίσσεται για την κατάρτιση της Κλαδικής Σ.Σ.Ε. των Τραπεζοϋπαλλήλων.
Η πλευρά των εργοδοτικών Οργανώσεων ΕΕΤ, ΕΣΤΕ και ΣΕΒ δεν προσήλθαν και πάλι, εμμένοντας στην ίδια αδιάλλακτη τακτική άρνησης του κοινωνικού διαλόγου και των υποχρεώσεών τους, που προβλέπονται από το Σύνταγμα και τους Νόμους.

Η ΟΤΟΕ ανέλυσε για μία ακόμα φορά τις θέσεις της στον Διαιτητή του ΟΜΕΔ και έδωσε επιπλέον συμπληρωματικές διευκρινήσεις που της ζητήθηκαν.
Μετά και από την συνάντηση αυτή, η διαδικασία της Διαιτησίας στον ΟΜΕΔ μπαίνει στην τελική ευθεία και αναμένεται τις επόμενες ημέρες η ολοκλήρωσή της, μέσα στα χρονικά όρια που προβλέπονται, με την έκδοση της Διαιτητικής Απόφασης.
Η ΟΤΟΕ με αίσθημα ευθύνης απέναντι στους εργαζόμενους στις Τράπεζες και εμπιστοσύνη στους θεσμούς και στα όργανα της Πολιτείας, θα παραμείνει σταθερά προσηλωμένη στις αρχές και στις αξίες του εποικοδομητικού διαλόγου και της Δημοκρατίας.

ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΟΤΟΕ
