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Αθήνα, 31 Μαΐου 2011 

Προς τους

Συλλόγους – Μέλη της 

ΟΤΟΕ

ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΓΣΕΕ - ΑΔΕΔΥ
ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΟΜΟΝΟΙΑ 

ΣΑΒΒΑΤΟ 4/6/2011  ΚΑΙ ΩΡΑ 11.00πμ

Συναδέλφισσες Συνάδελφοι,


Σας καλούμε όλους να συμμετάσχετε στο Συλλαλητήριο της ΓΣΕΕ – ΑΔΕΔΥ για να διατρανώσουμε την αντίθεσή μας στα νέα μέτρα που σχεδιάζουν Κυβέρνηση και Τρόικα τα οποία θα οδηγήσουν στην καταστρατήγηση των κατακτήσεών μας, στην περαιτέρω περικοπή των αμοιβών μας, στην αύξηση των φόρων, στην εκποίηση του Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου και άλλων κερδοφόρων επιχειρήσεων του κλάδου, στον ακόμα μεγαλύτερο περιορισμό των ασφαλιστικών μας δικαιωμάτων και στη κατάργηση των Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας.

Απορρίπτουμε αυτή την πολιτική.

Ο αγώνας των εργαζομένων, ο αγώνας της κοινωνίας για να μην περάσουν αυτά τα μέτρα, για μια άλλη πολιτική σε όφελος των εργαζομένων και της κοινωνίας είναι η μόνη προοπτική.
· Αγωνιζόμαστε και διεκδικούμε μια άλλη οικονομική πολιτική σε όφελος των εργαζομένων και της κοινωνίας που θα διασφαλίζει τα οικονομικά και κοινωνικά μας δικαιώματα και τις θέσεις εργασίας.

· Αγωνιζόμαστε για τη συμβολή των Τραπεζών στην αναπτυξιακή προοπτική της χώρας, με τη δημιουργία ενός Δημοσίου Πυλώνα Τραπεζών που καθοριστικό ρόλο σε αυτόν θα έχει το Ταχυδρομικό Ταμιευτήριο.

· Αγωνιζόμαστε για Κλαδική Συλλογική Σύμβαση στο χώρο των Τραπεζών.
ΟΛΟΙ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ
ΟΛΟΙ ΣΤΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΤΩΝ ΣΥΝΔΙΚΑΤΩΝ 

ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 4 ΙΟΥΝΙΟΥ, ΩΡΑ 11.00 ΠΜ. ΣΤΗΝ ΟΜΟΝΟΙΑ
Με συναδελφικούς χαιρετισμούς,


                Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                              Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
          Σταύρος ΚΟΥΚΟΣ                       Αχιλλέας ΜΥΛΩΝΟΠΟΥΛΟΣ
