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Αθήνα 14 Ιουνίου 2012
ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΤΗΣ ΟΤΟΕ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ.
Συνάδελφοι,

Η ένταξη των Ταμείων Υγείας των Τραπεζών ΤΑΑΠΤΓΑΕ – ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ & ΕΤΒΑ στον ΕΟΠΥΥ έχει ανασταλεί μέχρι 31-12-2012, στα πλαίσια του Νόμου 4075/2012 κατόπιν σχετικής απόφασης του Υπουργού Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων κ. Α. Ρουπακιώτη.


Παράλληλα, βρίσκεται σε εξέλιξη και η μελέτη βιωσιμότητας για την ενοποίηση των τριών Ταμείων Υγείας (όπως προβλέπεται στον ίδιο Νόμο), η οποία θα ολοκληρωθεί σε ένα μήνα.  
Ως εκ τούτου και σύμφωνα με τις επίσημες οδηγίες και τις σχετικές εγκυκλίους που εκδόθηκαν μετά την απόφαση του Υπουργού, οι ασφαλισμένοι των παραπάνω Ταμείων Υγείας εξυπηρετούνται ήδη από τις υπηρεσίες του ΤΑΥΤΕΚΩ.


Επειδή κάποιοι, για λόγους δικών τους σκοπιμοτήτων, διαρρέουν ψευδώς και ανεύθυνα φήμες στον τύπο και σε διάφορα sites για δήθεν ένταξη των Ταμείων Υγείας των Τραπεζοϋπαλλήλων στον ΕΟΠΥΥ και δημιουργούν σύγχυση και ανησυχία στους ασφαλισμένους, σας καλούμε να ενημερώσετε άμεσα τους εργαζόμενους, για μια ακόμα φορά κατηγορηματικά, ότι τα τρία Ταμεία Υγείας θα συνεχίσουν να λειτουργούν στα πλαίσια του ΤΑΥΤΕΚΩ.


Σας επισημαίνουμε, ιδιαίτερα, ότι μοναδική επίσημη και υπεύθυνη πηγή έγκυρης πληροφόρησης για το θέμα αυτό, είναι τα sites της ΟΤΟΕ και του ΤΑΥΤΕΚΩ στις ηλεκτρονικές τους διευθύνσεις: www.otoe.gr, www.tayteko.gr .

Παρακαλούμε να ενημερώσετε άμεσα τα μέλη σας με το περιεχόμενο του μηνύματος μας προκειμένου να μην υπάρξουν αμφισβητήσεις οι οποίες θα δυσχεράνουν την ομαλή εξυπηρέτησή των ασφαλισμένων.
