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Αθήνα, 13 Μαρτίου 2009


ΑΠΟΧΩΡΗΣΗ ΤΗΣ AMERICAN EXPRESS ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ
ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΥΠΟΥ ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 16/3 

Η απόφαση της AMERICAN EXPRESS να σταματήσει τις εργασίες της στην Ελλάδα και να αποχωρήσει οριστικά, οδηγώντας στην ανεργία τους εργαζόμενους, βάζει προ των ευθυνών της την Κυβέρνηση.
Στις σημερινή δύσκολη οικονομική συγκυρία, που αντιμετωπίζει η χώρα μας, το κλείσιμο μιας Τράπεζας ανεξάρτητα από το μέγεθός της και τους λόγους αυτής της επιλογής, (η AMERICAN EXPRESS λειτουργεί από το 1921!!! στην Ελλάδα) θα δημιουργήσει ραγδαίες αλυσιδωτές αντιδράσεις, με πολλαπλασιαστικές συνέπειες σε όλους τους τομείς της Οικονομίας.

Η Κυβέρνηση οφείλει να περιφρουρήσει με άμεση πολιτική παρέμβαση την προστασία της απασχόλησης των εργαζομένων της American Express, αλλά και των εργαζομένων σε ολόκληρο το Πιστωτικό Σύστημα, στα πλαίσια μιας συνολικότερης πολιτικής στον τομέα των Τραπεζών, οι οποίες καλούνται να λειτουργήσουν σε όφελος της Οικονομίας και της Ελληνικής κοινωνίας.
Η ΟΤΟΕ, η ΓΣΕΕ και συνολικά το συνδικαλιστικό κίνημα της χώρας, θα αντιδράσουν δυναμικά, αν η Κυβέρνηση ολιγωρήσει και δεν δώσει άμεση και ουσιαστική λύση, στα πλαίσια των Νόμων, του Συντάγματος και των Συλλογικών Συμβάσεων που ισχύουν στις Τράπεζες.

Τη Δευτέρα 16/3 το πρωί θα συνεδριάσει η Εκτελεστική Γραμματεία της Ομοσπονδίας και στις 12 το μεσημέρι θα δοθεί ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΥΠΟΥ στα γραφεία της ΟΤΟΕ για το θέμα αυτό από την ΟΤΟΕ, τη ΓΣΕΕ και το Σωματείο των Εργαζομένων στην AMERICAN EXPRESS.
ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΟΤΟΕ

