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Αθήνα, 13 Νοεμβρίου 2008 




Το Προεδρείο της ΟΤΟΕ συναντήθηκε σήμερα διαδοχικά με τον Κοινοβουλευτικό εκπρόσωπο του Κ.Κ.Ε., κ. Αχιλλέα Κανταρτζή στη Βουλή και με τον Πρόεδρο του ΛΑ.Ο.Σ., κ. Γιώργο Καρατζαφέρη στα γραφεία του Κόμματος.

Αντικείμενο και των δύο συναντήσεων ήταν οι συνέπειες της Χρηματοπιστωτικής κρίσης στη χώρα μας και οι τρόποι αντιμετώπισής τους.
Η ΟΤΟΕ ανέλυσε τις θέσεις της, που αφορούν στην αντιμετώπιση της κρίσης με κριτήρια διευκόλυνσης της κοινωνίας και των πολιτών, που πλήττονται σοβαρά, αλλά και με κριτήρια ενίσχυσης και τόνωσης της πραγματικής Οικονομίας.
Επεσήμανε ακόμα, ότι απαιτείται να θεσμοθετηθεί ένας νέος τρόπος λειτουργίας των τραπεζών, με δημόσιο έλεγχο μέσω των εποπτικών αρχών και διαφάνεια σε όλους τους τομείς, που αφορούν τους συναλλασσόμενους με τις τράπεζες.

Τόνισε, ιδιαίτερα, ότι είναι ανάγκη να ελεγχθεί η σημερινή κατάσταση, που επικρατεί στις Τράπεζες και να περιοριστεί ο ρυθμός αύξησης των κερδών τους, προκειμένου να αντιμετωπιστούν οι κοινωνικές ανάγκες και δήλωσε με κατηγορηματικό τρόπο, ότι πρέπει να επιβληθεί στους τραπεζίτες ο σεβασμός στους θεσμούς της Πολιτείας, στο Σύνταγμα και στους Νόμους.

Στην κατεύθυνση αυτή ζήτησε να αναληφθούν πρωτοβουλίες σε πολιτικό επίπεδο (ενόψει της ψήφισης του Νομοσχεδίου στη Βουλή για την ενίσχυση των τραπεζών με 28 δις Ευρώ) και να συμπεριληφθεί όρος – προϋπόθεση για την ενίσχυση των τραπεζών η υποχρέωσή τους να διαπραγματεύονται με την ΟΤΟΕ για τη σύναψη Κλαδικών Σ.Σ.Ε., ενώ παράλληλα τόνισε την ανάγκη συμμετοχής του κράτους στο Μετοχικό Κεφάλαιο των Τραπεζών, που θα ενισχυθούν με την αγορά κανονικών (και όχι προνομιούχων) μετοχών και με τη συμμετοχή του στα Διοικητικά Συμβούλια.
· Ο εκπρόσωπος του Κ.Κ.Ε., κ. Α. Κανταρτζής απαντώντας στο Προεδρείο της ΟΤΟΕ επεσήμανε ότι το Κομουνιστικό Κόμμα είναι αλληλέγγυο στους αγώνες του συνδικαλιστικού κινήματος και των εργαζομένων, οι οποίοι όμως πρέπει να στοχεύουν στη συνολική ανατροπή των πολιτικών του νεοφιλελευθερισμού και όχι σε ρυθμίσεις και διευθετήσεις που θα έχουν προσωρινό χαρακτήρα και θα οδηγούν στην εκ νέου συνέχιση της ασυδοσίας του Κεφαλαίου σε βάρος του λαού.

· Ο Πρόεδρος του ΛΑ.Ο.Σ., κ. Γ. Καρατζαφέρης, τάχθηκε αλληλέγγυος στις θέσεις και τις πρωτοβουλίες της ΟΤΟΕ για μια νέα λειτουργία του Χρηματοπιστωτικού Συστήματος, που θα βάζει όρια στα υπερκέρδη και στις αμοιβές των Τραπεζιτών και της «παρέας» των Golden Boys μεγαλοστελεχών, επισημαίνοντας ότι η Κυβέρνηση οφείλει να ελέγξει τον κ.  Τ. Αράπογλου, που διόρισε στην Εθνική Τράπεζα, η στάση του οποίου προκαλεί την Ελληνική κοινωνία, όταν συμπεριφέρεται (δίνοντας τον τόνο της αυθαιρεσίας και στις άλλες τράπεζες) ως να κυβερνά αυτός της χώρα..

Τέλος, επεσήμανε με κατηγορηματικό τρόπο, ότι η ΟΤΟΕ επιβάλλεται (και το Κόμμα του θα το απαιτήσει) να συμμετέχει σε όλες τις διαδικασίες και τις συζητήσεις, που βρίσκονται σε εξέλιξη για την αντιμετώπιση των συνεπειών της Χρηματοπιστωτικής κρίσης, δηλώνοντας με έμφαση ότι ο ίδιος δίνει προτεραιότητα στους εκπροσώπους των εργαζομένων και όχι στους Τραπεζίτες.
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