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Αθήνα, 14 Απριλίου 2009



Η Εκτελεστική Γραμματεία της ΟΤΟΕ στη σημερινή έκτακτη συνεδρίασή της, που πραγματοποιήθηκε νωρίς το απόγευμα μετά από αίτημα του Συλλόγου των Εργαζομένων της Αγροτικής Τράπεζας και με θέμα «Απεργιακές κινητοποιήσεις – Λήψη απόφασης», με αφορμή την αντιπαράθεση Συλλόγου και Τράπεζας, που βρίσκεται σε εξέλιξη στο χώρο της Αγροτικής, με αντικείμενο συνδικαλιστικές διεκδικήσεις των εργαζομένων και τη συνεχή αδιαλλαξία της Διοίκησης της ΑΤΕ, αποφάσισε τα εξής: 

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ 48ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ για τις 15 και 16 ΑΠΡΙΛΙΟΥ, ημέρα Μ. Τετάρτη και Μ. Πέμπτη, στο χώρο της ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ, διαμαρτυρόμενη έντονα για την αντεργατική συμπεριφορά της Διοίκησης, η οποία αντί να προσέλθει σε διάλογο για την εξεύρεση λύσεων στα αιτήματα του Συλλόγου και των εργαζομένων, μετέρχεται δικαστικές μεθοδεύσεις αδιαλλαξίας, με στόχο την υπονόμευση και την κατάργηση της συνδικαλιστικής δράσης και των διεκδικήσεων των εργαζομένων.

Η ΟΤΟΕ ΚΑΛΕΙ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ ΑΜΕΣΩΣ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΑΝΤΕΡΓΑΤΙΚΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ, στις οποίες επιδίδεται και να αναζητήσει μαζί με το Σύλλογο των εργαζομένων ΛΥΣΕΙΣ εκτόνωσης, με την ικανοποίηση των αιτημάτων τους.
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