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Αθήνα, 15 Απριλίου 2009



Αβεβαιότητα και ανασφάλεια στους εργαζόμενους, το συναλλασσόμενο κοινό και την ελληνική κοινωνία δημιουργούν, όσοι απεργάζονται σενάρια για επικείμενες συγχωνεύσεις μεγάλων ελληνικών τραπεζών.


Η ΟΤΟΕ καταγγέλλει όλους όσους ανώνυμα τα διοχετεύουν και όσους τα διακινούν, εξυπηρετώντας συμφέροντα προσωπικά, οικονομικά, χρηματιστηριακά και πολιτικά, επιδιώκοντας να επωφεληθούν αξιοποιώντας το ρευστό πολιτικό κλίμα.
Η κατάσταση αυτή θέτει την Κυβέρνηση προ των ευθυνών της απέναντι στον ελληνικό λαό, αλλά και τις Διοικήσεις των Τραπεζών, τα ονόματα των οποίων «κυκλοφορούν», οι οποίες πρέπει να πάρουν θέση ευθύνης απέναντι σε σενάρια, φήμες και μεθοδεύσεις.

Η ΟΤΟΕ επισημαίνει σε κάθε περίπτωση, ότι είναι αντίθετη στην υλοποίηση σχεδίων συγχωνεύσεων ή εξαγορών, ιδιαίτερα αυτήν την κρίσιμη περίοδο, γιατί κάτι τέτοιο θα σηματοδοτήσει ένταση της κρίσης και κοινωνική αναταραχή, που θα πλήξει τους εργαζόμενους και την ελληνική κοινωνία.
Η αξιοπιστία και η υπεύθυνη στάση των τραπεζιτών απέναντι στην ελληνική κοινωνία, αλλά και στην οικονομία του τόπου είναι καθήκον και υποχρέωση και όχι προαιρετική επιλογή.
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