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Αθήνα, 15 Ιουνίου 2009



Αύριο Τρίτη 16/6 η ΟΤΟΕ έχει καλέσει τις εργοδοτικές ενώσεις [Ελληνική Ένωση Τραπεζών (ΕΕΤ), Ένωση Συνεταιριστικών Τραπεζών Ελλάδος (ΕΣΤΕ) και Σύνδεσμο Επιχειρήσεων και Βιομηχανιών (ΣΕΒ)] να προσέλθουν σε διαπραγματεύσεις για την κατάρτιση της Κλαδικής Συλλογικής Σύμβασης των Τραπεζοϋπαλλήλων έτους 2009.

Η προηγούμενη Κλαδική Σ.Σ.Ε., που είχε καταρτισθεί με την 39/2008 Διαιτητική Απόφαση του ΟΜΕΔ έληξε στις 3 Ιουνίου 2009 και την ίδια ημερομηνία η ΟΤΟΕ έστειλε την Καταγγελία – Πρόσκληση προς τις παραπάνω εργοδοτικές Οργανώσεις, οι οποίες όμως μέχρι στιγμής δεν έχουν ανταποκριθεί, ορίζοντας τους εκπροσώπους τους.
Επισημαίνουμε, ότι η στάση των Τραπεζών, που κωφεύουν στα μηνύματα της κοινωνίας και των εργαζομένων και συμπεριφέρονται ως «κράτος εν κράτει», αγνοώντας τους θεσμούς και τους νόμους του κράτους, είναι μία στάση προκλητική και απαράδεκτη και πρέπει να πάρει απάντηση.
Είναι αδιανόητο σε μια περίοδο οικονομικής κρίσης, που η Ελληνική κοινωνία κλυδωνίζεται, οι ανάγκες των εργαζομένων και των συνταξιούχων της χώρας αυξάνονται, η ανεργία καλπάζει, η ανασφάλεια και η ανέχεια πλήττουν τα χαμηλότερα λαϊκά στρώματα, οι Τραπεζίτες – μόλις πέρασαν τους πρώτους οικονομικούς τριγμούς – να συνεχίζουν τη γνωστή και πάγια τακτική άρνησης του κοινωνικού διαλόγου.

Αν νομίζουν, ότι η περιφρόνηση του θεσμού των διαπραγματεύσεων με την ΟΤΟΕ για την κατάρτιση της Κλαδικής Σ.Σ.Ε. είναι μία ηθική και κοινωνικά αποδεκτή μέθοδος αντιμετώπισης των εργαζομένων στις Τράπεζες, θα διαπιστώσουν ακόμη μια φορά, ότι κάνουν τραγικό λάθος.
Επίσης, όσοι εκ των Τραπεζιτών αντιλήφθηκαν ότι η τακτική που ακολούθησαν την προηγούμενη περίοδο ήταν αδιέξοδη και προβληματίζονται για το τί πρόκειται να πράξουν, δεν επιτρέπεται να ετεροκαθορίζονται από τις προσωπικές στρατηγικές και τις σκοπιμότητες των μεμονωμένων εκείνων που συντηρούν μια απαράδεκτη τακτική, ενάντια στους εργαζόμενους.
Μια τακτική, που εκθέτει συνολικά τις τράπεζες, όχι μόνο απέναντι στους τραπεζοϋπαλλήλους, αλλά και απέναντι σε ολόκληρη την ελληνική κοινωνία και ακόμα και στην ίδια τη Δημοκρατία, την οποία υπονομεύουν, αρνούμενες τον κοινωνικό διάλογο και τις συλλογικές διαπραγματεύσεις.

Η Κυβέρνηση οφείλει να πάρει αμέσως σαφή και ξεκάθαρη θέση και να μην επιτρέψει στις Τράπεζες – οι οποίες προσέτρεξαν στο κράτος όταν ξέσπασε η παγκόσμια χρηματοπιστωτική κρίση – να προσβάλλουν και θα υπονομεύουν τους θεσμούς της Πολιτείας και τις υποχρεώσεις τους απέναντι στους εργαζόμενους.
Αύριο και ώρα 14:00 το Γενικό Συμβούλιο της ΟΤΟΕ θα συνεδριάσει και θα πάρει αποφάσεις για αγωνιστικές κινητοποιήσεις, αν οι εργοδοτικές οργανώσεις δεν προσέλθουν στις διαπραγματεύσεις και συνεχίσουν την τακτική της αδιαλλαξίας και των προκλήσεων.

Πρέπει, επιτέλους, να καταλάβουν ότι έχουν υποχρεώσεις απέναντι στους εργαζόμενους και την ελληνική κοινωνία, ειδικότερα τώρα που η οικονομική κατάσταση στη χώρα μας και η προοπτική εξόδου από την κρίση πρέπει πραγματικά να μας αφορά όλους.
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