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ΣΥΓΚΡΑΤΗΜΕΝΗ ΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑ ΣΤΗΝ ΤΡΙΜΕΡΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ
ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΕΡΓΑΣΙΑΣ – ΟΤΟΕ – ΕΝΩΣΕΩΝ ΤΡΑΠΕΖΩΝ
Έγινε σήμερα το απόγευμα η τριμερής συνάντηση μεταξύ του Υπουργού Εργασίας,  της ΟΤΟΕ, της Ελληνικής Ένωσης Τραπεζών και της Ένωσης Συνεταιριστικών Τραπεζών Ελλάδος, μετά από πρόσκληση του Υπουργού με αντικείμενο την αποκατάσταση του διαλόγου και των Συλλογικών διαπραγματεύσεων στον κλάδο των τραπεζών.
Ξεκινώντας τη διαδικασία της συνάντησης ο Υπουργός αναφέρθηκε στην ανάγκη αποκατάστασης του κλίματος διαλόγου μεταξύ της ΟΤΟΕ και των τραπεζών, τόσο για το θέμα των Συλλογικών κλαδικών διαπραγματεύσεων, όσο και για το θέμα της επικουρικής ασφάλισης στο χώρο των τραπεζών και ζήτησε εποικοδομητική διάθεση εξεύρεσης λύσεων και από τις δυο πλευρές.

Η ΟΤΟΕ δήλωσε, ότι είχε και εξακολουθεί να έχει πάντοτε πρόθεση διεξαγωγής ενός εποικοδομητικού διαλόγου για όλα τα θέματα, αλλά η διαδικασία του διαλόγου των Συλλογικών διαπραγματεύσεων τορπιλίστηκε πριν από τρία χρόνια αναίτια από την πλευρά των τραπεζιτών με προεξάρχουσα τη απελθούσα Διοίκηση της Εθνικής Τράπεζας υπό τον κ. Τ. Αράπογλου.

Η στάση αυτή των τραπεζιτών οδήγησε την ΟΤΟΕ στον ΟΜΕΔ, μέσα από τον οποίο εκδόθηκαν δύο διαδοχικές Διαιτητικές Αποφάσεις, οι οποίες διαμόρφωσαν νέα δεδομένα.

Στη βάση αυτή και με στόχο την θεσμική διασφάλιση του διαλόγου η ΟΤΟΕ επεσήμανε, ότι περιμένει τη θετική ανταπόκριση των τραπεζών και σε ένδειξη καλής θέλησης από την πλευρά τους την άμεση άρση των δικαστικών ενεργειών εναντίον της ΟΤΟΕ και του ΟΜΕΔ και την άμεση καταβολή των οφειλόμενων από της δύο Διαιτητικές Αποφάσεις.
Η πλευρά των τραπεζιτών απάντησε και μιλώντας ο καθένας εξ αυτών για λογαριασμό της τράπεζας του, δήλωσαν ότι είναι πρόθυμοι να ανταποκριθούν στον διάλογο, όχι όμως στα πλαίσια των ενώσεων τους, αλλά στη βάση της διαδικασίας που είχε ακολουθηθεί στο παρελθόν.

Ο Πρόεδρος της Αγροτικής Τράπεζας, κ. Θεόδωρος Πανταλάκης διατύπωσε την πρόταση θεσμοθέτησης μιας μόνιμης διαδικασίας διαλόγου εκ μέρους του Υπουργού Εργασίας, υπογραμμίζοντας ότι αυτό θα μπορούσε να αποτελέσει λύση στο αδιέξοδο που δημιουργήθηκε με ευθύνη όλων των πλευρών το προηγούμενο χρονικό διάστημα.
Ο Υπουργός θεωρώντας ότι ο διάλογος μεταξύ των δυο πλευρών για την εξεύρεση συμφωνίας μπορεί να έχει θετικά αποτελέσματα, ζήτησε τις απόψεις τόσο της ΟΤΟΕ όσο και των τραπεζών, με στόχο την αναζήτηση μιας νέας θεσμικής και μόνιμης λύσης αποκατάστασης του διαλόγου και των Συλλογικών διαπραγματεύσεων.
Η ΟΤΟΕ θεωρεί θετική τη σημερινή διαδικασία της τριμερούς συνάντησης, επιφυλάσσεται όμως για το τελικό αποτέλεσμα που θα προκύψει μόνο, αν η πλευρά των τραπεζιτών αποδείξει στην πράξη, ότι έχει πραγματική διάθεση να προχωρήσει ουσιαστικά στην αποδοχή μιας θεσμοθετημένης διαδικασίας, ισοδύναμης με τα νέα δεδομένα που έχουν δημιουργηθεί μετά την έκδοση των Διαιτητικών Αποφάσεων του ΟΜΕΔ.
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