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Αθήνα, 18 Φεβρουαρίου 2009


Το Προεδρείο της ΟΤΟΕ στη σημερινή συνάντησή του με τον Υπουργό Οικονομίας και Οικονομικών, κ. Ι. Παπαθανασίου, παρουσίασε τις θέσεις του κλάδου για την Χρηματοπιστωτική κρίση και εξέφρασε την ανησυχία των εργαζομένων στις τράπεζες για το μέλλον της απασχόλησης.

Ειδικότερα, ανέλυσε στον Υπουργό Οικονομίας και Οικονομικών τις προτάσεις της που αποφασίστηκαν πρόσφατα στο Γενικό Συμβούλιο. Συγκεκριμένα, το Προεδρείο της ΟΤΟΕ επεσήμανε τα εξής:
«Η Διοίκηση της ΟΤΟΕ με την ιδιότητα της εκπροσώπησης των εργαζομένων στις Τράπεζες, οι οποίοι καλούνται να υλοποιήσουν το πρόγραμμα ενίσχυσης της ρευστότητας της Οικονομίας, που αποφασίστηκε από την Ελληνική Βουλή, θέλει να συμβάλει στο μέτρο του δυνατού και εκ της θέσεώς της στην αντιμετώπιση των συνεπειών της Χρηματοπιστωτικής κρίσης στη χώρα μας, μέσα από την ενίσχυση της πραγματικής Οικονομίας, τη στήριξη των εισοδημάτων και των κοινωνικών αναγκών, αλλά και την περιφρούρηση της απασχόλησης. 
Για το σκοπό αυτό ζητάμε την άμεση έναρξη ΔΙΑΛΟΓΟΥ, που προτείνουμε να πραγματοποιηθεί μεταξύ της ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ, της ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΤΡΑΠΕΖΩΝ και της ΟΤΟΕ, με αντικείμενο την ανταλλαγή απόψεων, θέσεων και προτάσεων, που θα οδηγούν στην άμεση λήψη πρακτικών μέτρων με στόχο την ενίσχυση – προώθηση της οικονομικής ατμομηχανής της χώρας και την αντιμετώπιση των συνεπειών της Χρηματοπιστωτικής κρίσης, με κοινωνική ευαισθησία και κριτήρια που θα διασφαλίζουν την απασχόληση, τη κοινωνική και οικονομική προοπτική του τόπου και των πολιτών».

Ακόμα η ΟΤΟΕ τόνισε ιδιαίτερα την ανάγκη μιας νέας ελεγχόμενης λειτουργίας τους Χρηματοπιστωτικού συστήματος με αναπτυξιακά και κοινωνικά κριτήρια, αφού όπως αποδείχθηκε στην πράξη, η προηγούμενη πρακτική οδήγησε σε ασυδοσία και απέτυχε.

Σε όλη τη διάρκεια της συνάντησης τονίστηκε με ιδιαίτερη έμφαση από την ΟΤΟΕ η ανάγκη της προστασίας της Απασχόλησης στον Τραπεζικό κλάδο, αλλά και γενικότερα, γιατί αυτό αποτελεί ουσιαστική προϋπόθεση εξόδου από την κρίση.

Η ΟΤΟΕ αναγνωρίζοντας την ανάγκη συμβολής ΟΛΩΝ για την αντιμετώπιση αυτής της δύσκολης οικονομικής κατάστασης, ζήτησε από τον Υπουργό Οικονομίας να συστήσει στις Τράπεζες να εγκαταλείψουν τις αυταρχικές πρακτικές της αδιαλλαξίας και της άρνησης του κοινωνικού διαλόγου, που ακολούθησαν τα τελευταία χρόνια και να τους επιστήσει την προσοχή να κλείσουν αμέσως όλα τα μέτωπα που έχουν ανοίξει με την συνδικαλιστική εκπροσώπηση του κλάδου των τραπεζοϋπαλλήλων.
Ο Υπουργός Οικονομίας και Οικονομικών άκουσε τις απόψεις της ΟΤΟΕ, τις οποίες χαρακτήρισε ενδιαφέρουσες. Επιφυλάχθηκε, να απαντήσει σε όλα τα θέματα που του τέθηκαν σε μια επόμενη συνάντηση γιατί, όπως δήλωσε, θέλει να τα μελετήσει αναλυτικά.

Ο Υπουργός αρνήθηκε να δεσμευτεί στο αίτημα που κατέθεσε η ΟΤΟΕ για τη διασφάλιση της απασχόλησης και την αποφυγή απολύσεων στο τραπεζικό κλάδο.
Τέλος, επεσήμανε ότι στόχος δεν είναι να διατηρηθούν τα αυξημένα κέρδη των επιχειρήσεων, αλλά να βοηθήσουμε όλοι μαζί να βγούμε από την κρίση, διατηρώντας τις θέσεις εργασίας.
Η ΟΤΟΕ θεωρεί, ότι η συνάντηση δεν είχε άμεσο ουσιαστικό αποτέλεσμα, ελπίζει όμως να υλοποιηθεί η δέσμευση του Υπουργού να συνεχιστεί άμεσα ο διάλογος και η ανταλλαγή απόψεων για όλα τα θέματα που του τέθηκαν και επισημαίνει, ότι η δέσμευση αυτή θα κριθεί στο άμεσο μέλλον.

Σε κάθε περίπτωση όμως τονίζουμε ιδιαίτερα, ότι θα είμαστε έτοιμοι να υπερασπίσουμε το ύψιστο αγαθό όλων των εργαζόμενων, που είναι η Απασχόληση.
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