Αθήνα, 18 Νοεμβρίου 2009 



29ο ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΟΤΟΕ

Την προσεχή Παρασκευή 20 Νοεμβρίου 2009 αρχίζει το 29ο Τακτικό Συνέδριο της ΟΤΟΕ (ξενοδοχείο DIVANI CARAVEL, Βασιλ. Αλεξάνδρου 2, Αθήνα, έναρξη 10 το πρωί), το οποίο θα ολοκληρώσει τις εργασίες του την Κυριακή 22/11 με την εκλογή της νέας Διοίκησης του κλάδου των τραπεζοϋπαλλήλων και των αντιπροσώπων στη ΓΣΕΕ.


Στο συνέδριο έχουν προσκληθεί και θα παραστούν ο Υπουργός και Υφυπουργός  Εργασίας και Κοιν. Ασφαλίσεων, κ. Ανδρέας Λοβέρδος και κ. Γιώργος Κουτρουμάνης, ο Υφυπουργός Οικονομικών, κ. Φίλιππος Σαχινίδης, ο Πρόεδρος της ΓΣΕΕ, σ. Γιάννης Παναγόπουλος, εκπρόσωποι των Κομμάτων, πολλοί βουλευτές, οι επίτιμοι Πρόεδροι της ΟΤΟΕ, εκπρόσωποι μαζικών φορέων και συνδικαλιστικών οργανώσεων και εκπρόσωποι ευρωπαϊκών οργανώσεων.

Το 29ο Συνέδριο της ΟΤΟΕ πραγματοποιείται σε μια κρίσιμη χρονική στιγμή όχι μόνο για τους Τραπεζοϋπαλλήλους στις Τράπεζες αλλά για όλους τους μισθωτούς του ιδιωτικού και του δημόσιου τομέα και της ελληνικής κοινωνίας γενικότερα.


Έχοντας πλήρη επίγνωση του ρόλου της ΟΤΟΕ στο Χρηματοπιστωτικό σύστημα και της βαρύτητας που έχει για το συνδικαλιστικό κίνημα της χώρας η ιστορική διαδρομή του κλάδου των τραπεζοϋπαλλήλων, θα πάρουμε σημαντικές αποφάσεις, που θα αφορούν αφενός μεν τους εργαζόμενους στις Τράπεζες, αφετέρου δε θα έχουν ευρύτερη συνδικαλιστική πολιτική και κοινωνική σημασία.


Η ΟΤΟΕ και όλες οι συνδικαλιστικές δυνάμεις του κλάδου των τραπεζοϋπαλλήλων έχουμε τη βούληση, την τόλμη, την αποφασιστικότητα και με νέα αφετηρία το 29ο Συνέδριο

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ

με όραμα σχέδιο και αγώνες

την ιστορική διαδρομή της ΟΤΟΕ προς το μέλλον.

ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΟΤΟΕ

