Αθήνα, 19 Δεκεμβρίου 2008 



Γ Σ Ε Ε … Ε Ι Μ Α Σ Τ Ε   Ο Λ Ο Ι

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ ΚΑΙ ΑΝΤΙΣΤΕΚΟΜΑΣΤΕ

Η ΓΣΕΕ είναι η ανώτατη συνδικαλιστική οργάνωση της χώρας και εκφράζει την ενότητα όλων των εργαζομένων στις διεκδικήσεις και στην αντίσταση για την υπεράσπιση των εργατοϋπαλληλικών και κοινωνικών δικαιωμάτων.


Η ΓΣΕΕ δεν ανήκει στις συνδικαλιστικές ηγεσίες, δεν ανήκει στα πολιτικά κόμματα, δεν ανήκει σε όσους θα ήθελαν από τις εργοδοτικές δυνάμεις του κεφαλαίου να έχουν λόγο και ρόλο στις αποφάσεις της.


Η ΓΣΕΕ είμαστε ΟΛΟΙ ΕΜΕΙΣ που δουλεύουμε και παράγουμε, οι απλοί εργάτες και οι υπάλληλοι, όσοι θέλουμε να φτιάξουμε έναν κόσμο με τις θεμελιώδεις αρχές και τις αξίες της Δημοκρατίας και της κοινωνικής δικαιοσύνης.
Όσοι θέλουμε να αντισταθούμε στις δυνάμεις του κεφαλαίου και σε κάθε μορφής και προέλευσης εκφραστές του.

Η ΓΣΕΕ είναι η ιδέα της συνδικαλιστικής ενότητας που εκφράζει στην πράξη την συλλογική οργάνωση και τη καθοδήγηση των αγώνων με στόχο να κάνει πάντοτε βήματα μπροστά, υπερασπίζοντας τα εργασιακά, τα κοινωνικά και τα πολιτικά δικαιώματα των δυνάμεων της εργασίας αλλά και του ελληνικού λαού γενικότερα.


Η ΓΣΕΕ δεν ανήκει σε κανένα γιατί ανήκει ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΜΑΣ.


Αυτοί που νομίζουν ότι με την κατάληψη των γραφείων της μπορούν να καταργήσουν την συλλογική ιδέα που εκφράζει η ΓΣΕΕ είναι εκτός πραγματικότητας.


Το μόνο που καταφέρνουν είναι μερικά λεπτά δημοσιότητας στις οθόνες και στα ραδιόφωνα ή κάποιες γραμμές στις εφημερίδες για να διαφημίσουν το εγχείρημά τους.


Η ΟΤΟΕ καταγγέλλει αυτές τις πρακτικές με τον ίδιο τρόπο που καταγγέλλει την κρατική καταστολή και την τυφλή βία, η οποία στρέφεται ενάντια στην κοινωνική έκρηξη εργαζομένων μαθητών και φοιτητών που βρίσκεται σε εξέλιξη. 
· Εμείς θα συνεχίσουμε να παλεύουμε για την ανατροπή της αντιλαϊκής οικονομικής πολιτικής για να υπάρξουν λύσεις στα αδιέξοδα της παιδείας και στο μέλλον των νέων ανθρώπων.  
· Εμείς θα συνεχίσουμε να παλεύουμε για να μη χαθεί ούτε μια θέση εργασίας στο όνομα της Χρηματοπιστωτικής Κρίσης, για να ενισχυθούν τα εισοδήματα των μισθωτών και των συνταξιούχων, για να φτιάξουμε συνθήκες εργασίας, υγείας και ασφάλειας με κριτήριο την αξία του ανθρώπου και όχι το κέρδος του εργοδότη.

· Εμείς θα συνεχίσουμε να παλεύουμε και να υπερασπίζουμε τις αρχές της Δημοκρατίας και της συλλογικής και οργανωμένης πάλης ολόκληρης της Ελληνικής κοινωνίας.


Αυτό είναι το μήνυμα της ΟΤΟΕ σε όλους τους εργαζόμενους της χώρας, στα πολιτικά κόμματα, στις συνδικαλιστικές ηγεσίες, στον πνευματικό κόσμο και στους κοινωνικούς φορείς.


Η ΓΣΕΕ δεν είναι το κτήριο της Πατησίων, είναι η συλλογική ιδέα που ενώνει ΟΛΟΥΣ ΜΑΣ και αυτήν υπερασπιζόμαστε και αυτή δεν καταλαμβάνεται.
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