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Αθήνα, 20 Αυγούστου 2009 


Αποκαλύφθηκαν για μια ακόμα φορά στη δημόσια διαδικασία του ακροατηρίου στο Δικαστήριο οι προθέσεις των Τραπεζιτών και των εργοδοτικών τους οργανώσεων να καταργήσουν τις Κλαδικές Συλλογικές Συμβάσεις και τον κοινωνικό διάλογο με τους εκπροσώπους των εργαζομένων, με απώτερο στόχο τη διάλυση του συνδικαλιστικού κινήματος των Τραπεζοϋπαλλήλων.

Μάταια οι νομικοί εκπρόσωποι των εργοδοτών προσπαθούσαν να πείσουν το δικαστήριο, με έωλα επιχειρήματα, για το δίκιο!!! των Τραπεζιτών, που ταυτίζονταν όμως με τη ρήση «προφάσεις εν αμαρτίαις».

· Πώς να πείσουν όμως, όταν αρνούνται τον νομοθετικά και συνταγματικά κατοχυρωμένο κοινωνικό διάλογο και τις συλλογικές διαπραγματεύσεις, για να στερήσουν από τους εργαζόμενους το στοιχειώδες δικαίωμα διατήρησης της αγοραστικής δύναμης του μισθού τους μέσα από την κλαδική συλλογική σύμβαση εργασίας και την ίδια στιγμή μοιράζονται δεκάδες εκατομμύρια BONUS τα διοικητικά μεγαλοστελέχη και ορισμένοι ελάχιστοί «παρατρεχάμενοι», σύμβουλοι των Διοικήσεων
· Πώς να πείσουν, όταν ισχυρίζονται ότι η Ελληνική Ένωση Τραπεζών δεν είναι εργοδοτική οργάνωση, όταν πρόκειται να διαπραγματευτεί με την ΟΤΟΕ για την κλαδική ΣΣΕ των Τραπεζοϋπαλλήλων, αλλά είναι εργοδοτική οργάνωση όταν πρόκειται να υπερασπιστεί τα συμφέροντα και τα κέρδη των τραπεζών, ακόμα και έναντι του δημοσίου συμφέροντος της οικονομίας και των αναγκών της ελληνικής κοινωνίας.

· Πώς να πείσουν, όταν επιδίδονται σε απαράδεκτες μεθοδεύσεις του τύπου «οι τραπεζίτες να επιτίθενται (υποτίθεται) κατά της Ένωσής τους και η Ελληνική Ένωση Τραπεζών να αμύνεται!!», παίζοντας δηλαδή μεταξύ τους ενώπιον του δικαστηρίου – σοβαροί άνθρωποι υποτίθεται – το παιδικό παιχνίδι «κλέφτες κι αστυνόμοι», χωρίς όμως να ξεκαθαρίζεται ποιο ρόλο έχουν οι Τραπεζίτες και ποιο η Ένωσή τους. Γελοιότητες δηλαδή..
· Πώς να πείσουν, όταν επιδιώκουν ακόμα και αυτήν την οικονομική κρίση να την εκμεταλλευτούν ως ευκαιρία για τη διατήρηση των κερδών τους και των υψηλών BONUS των στελεχών τους σήμερα και στο μέλλον, θεωρώντας μάλιστα ότι είναι υποχρέωση του κράτους να τις στηρίζει και όχι των μετόχων τους.
((

Η Κυβέρνηση που έτσι κι αλλιώς έχει σοβαρές ευθύνες για τη στάση ανοχής, που έχει τηρήσει μέχρι σήμερα, η οποία έχει αποθρασύνει τους Τραπεζίτες, ακόμα κι εκείνους που διόρισε η ίδια σε κρατικού ενδιαφέροντος τράπεζες, πρέπει επιτέλους να ακούσει τη φωνή των εργαζόμενων και της κοινωνίας και να βγει από τη «Νιρβάνα» της ένοχης απάθειας και της συνειδητής αδιαφορίας. 


Πρέπει επιτέλους να αντιληφθεί, ότι έχει υποχρέωση να υπερασπίσει τους εργαζόμενους και την ελληνική κοινωνία και όχι τους τραπεζίτες και την οικονομική εξουσία.

Η ΟΤΟΕ ελπίζει, ότι το δικαστήριο θα σταθεί στο ύψος των περιστάσεων και με την απόφασή του δε θα επιτρέψει στους τραπεζίτες και τις εργοδοτικές τους οργανώσεις να συνεχίσουν να αυθαιρετούν έναντι των θεσμών του Συντάγματος και των Νόμων, αλλά και των αρχών της Δημοκρατίας.
Έχουμε την ελπίδα, ότι το δικαστήριο δε θα επιτρέψει να καταργηθεί ο θεσμός των Κλαδικών Συλλογικών Συμβάσεων, που αφορά εκατό χιλιάδες οικογένειες τραπεζοϋπαλλήλων και δε θα δώσει με την απόφασή του το «πράσινο φως» για μια γενικευμένη επίθεση των εργοδοτών εναντίον των εργαζομένων.
Η 24ωρη Πανελλαδική Απεργία που πραγματοποιήθηκε σήμερα σε όλες τις τράπεζες, είχε σημαντική επιτυχία και μάλιστα σε μια δύσκολη εποχή, ενώ η μαζική παρουσία των απεργών, εργαζομένων και των συνδικαλιστικών στελεχών των Συλλόγων – μελών της ΟΤΟΕ στα δικαστήρια, έδειξε την αποφασιστικότητα του κλάδου των τραπεζοϋπαλλήλων να αγωνιστεί σε όλα τα επίπεδα και να νικήσει.
Η ΟΤΟΕ είναι έτοιμη να αντιμετωπίσει και τις επόμενες δικαστικές επιθέσεις των τραπεζιτών, αλλά και όλες τις μορφές των μεθοδεύσεων που εκδηλώνονται εναντίον των εργαζομένων και του συνδικαλιστικού κινήματος των τραπεζοϋπαλλήλων, με όπλα της την ενότητα, την αποφασιστικότητα και τη μαχητική διάθεση όχι μόνο των απεργών τραπεζοϋπαλλήλων, αλλά και τη συλλογική συνείδηση ΟΛΩΝ – χωρίς εξαιρέσεις – των απλών εργαζόμενων στις Τράπεζες.
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