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Αθήνα, 23 Απριλίου 2010


ΝΙΚΗ ΤΗΣ ΟΤΟΕ 
ΚΑΙ ΚΑΤΟΧΥΡΩΣΗ ΤΩΝ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΕΩΝ 
Νίκη της ΟΤΟΕ και δικαίωση των αγώνων των Τραπεζοϋπαλλήλων για τις Συλλογικές Διαπραγματεύσεις και την κατάρτιση Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας στον κλάδο των Τραπεζοϋπαλλήλων, που αποτυπώθηκε σε ειδικό άρθρο στο σχέδιο Νόμου της Κυβέρνησης για τις εργασιακές σχέσεις – ψηφίστηκε ήδη από την αρμόδια επιτροπή της Βουλής – αποτελεί η κατοχύρωση ΘΕΣΜΙΚΟΥ ΣΥΝΟΜΙΛΗΤΗ της πλευράς των Τραπεζών.
Η προσπάθεια αυτή της ΟΤΟΕ και ο αγώνας των τραπεζοϋπαλλήλων οδήγησαν σε συμφωνία με τις Τράπεζες για το θέμα αυτό και σε νομοθετική κατοχύρωση, που πιστώνεται θετικά στην πρωτοβουλία της Κυβέρνησης.
Έτσι, παίρνει τέλος μια πολύχρονη αντιπαράθεση μεταξύ των δύο πλευρών, που είχε ως αντικείμενο την αμφισβήτηση από τις Τράπεζες της θεσμικής τους υποχρέωσης να διαπραγματεύονται με την ΟΤΟΕ .

Έτσι, ανοίγει ουσιαστικά ο δρόμος για συνεννόηση και συλλογικές διαπραγματεύσεις σε μια ιδιαίτερα κρίσιμη χρονική περίοδο για ολόκληρη την ελληνική κοινωνία, αλλά και για τους εργαζόμενους στις Τράπεζες.

Ανεξάρτητα από το συνολικό περιεχόμενο του Νομοσχεδίου για τις εργασιακές σχέσεις και τις επιμέρους απόψεις, που μπορεί να υπάρχουν, η εξέλιξη αυτή δικαιώνει μια επίμονη προσπάθεια της ΟΤΟΕ, αφού κατοχυρώνεται και νομοθετικά η υποχρέωση των Τραπεζών να προσέρχονται στις συλλογικές διαπραγματεύσεις, όταν καλούνται από την ΟΤΟΕ για όλα τα θέματα που αφορούν στους εργαζόμενους στις Τράπεζες.
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