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Αθήνα, 24 Σεπτεμβρίου 2008 



 Ο.Τ.Ο.Ε. : 
ΑΝΤΙΣΥΝΤΑΓΜΑΤΙΚΗ Η ΕΝΟΠΟΙΗΣΗ ΤΑΜΕΙΩΝ

Σ.τ.Ε.: 

ΚΡΙΝΕΤΑΙ ΤΟ Ε.Τ.Α.Τ. ΚΑΙ ΤΟ Π.Δ. 209/2006

Με πολλές επιφυλάξεις και επιμέρους εξαιρέσεις στις εισηγήσεις των Συμβούλων Μαρινάκη και Μαρκάτη, που αφήνουν ανοικτή την έκβαση της δίκης, κρίνεται την Παρασκευή 26/9 στις 9.30 το πρωί από την ολομέλεια του Σ.τ.Ε. η ενοποίηση των ασφαλιστικών ταμείων των τραπεζοϋπαλλήλων και το Προεδρικό Διάταγμα, που καθορίζει τη λειτουργία του ΕΤΑΤ. 
Όπως τονίζεται από το υπόμνημα που κατατέθηκε από την ΟΤΟΕ και επί μέρους συλλόγους: 

«Η νομοθετική παρέμβαση στο ασφαλιστικό καθεστώς των Τραπεζών παρουσιάζει,  κατά την άποψή μας, εξαιρετική σημασία για την ουσιαστική αξιολόγηση του συστήματος προστασίας ενός ευρύτατου πλέγματος θεμελιωδών δικαιωμάτων στη χώρα μας. Εκ πρώτης όψεως, τα ζητήματα που ανακύπτουν επιχειρείται να εμφανισθούν σαν απορρέοντα από την σύγκρουση του κοινωνικού δικαιώματος στην ασφάλιση με ορισμένες «ατομικιστικές» –εγωιστικές ή και προνομιακές– αξιώσεις μιας ορισμένης κατηγορίας εργαζομένων. Μια βαθύτερη όμως προσέγγιση του ζητήματος, καταδεικνύει ότι,  πρόκειται για μια εντελώς διαφορετική σύγκρουση: από την μια πλευρά βρίσκεται ένας παρωχημένος και κοινωνικά υπαγορευμένος κρατισμός, με έντονα πατερναλιστικά και αυταρχικά χαρακτηριστικά, και από την άλλη ο πυρήνας της αρχής του κράτους δικαίου, όπως αυτός υποστασιοποιείται από τις επί μέρους προστατευτικές πτυχές σημαντικότατων θεμελιωδών δικαιωμάτων. 

Η πρώτη πλευρά επικαλείται μεν την προστασία του κοινωνικού δικαιώματος της ασφάλισης, πλην όμως άκρως προσχηματικά, και ψευδεπίγραφα.  Κατ’ αρχάς, διότι η επίκληση αυτή γίνεται εξ υποκαταστάσεως, ερήμην της πραγματικής βούλησης των «δικαιούχων», οι οποίοι, στην συντριπτική τους πλειονότητα, αντιδρούν έντονα, τόσο μεμονωμένα όσο και μέσω των συνδικαλιστικών τους οργανώσεων.    Κατά δεύτερον,  διότι η κρατική παρέμβαση κινείται στην πραγματικότητα ακριβώς στην αντίθετη κατεύθυνση: οδηγεί, με μαθηματική ακρίβεια, σε δραστική συρρίκνωση των παροχών τους, υπέρ του ισχυρότερου οικονομικά μέρους, καθώς αποβλέπει, οφθαλμοφανώς και αποκλειστικά, στην καταναγκαστική επιβολή των ιδιωτικών οικονομικών συμφερόντων των Τραπεζών.  Αυτό είναι και το πλέον αξιοσημείωτο στοιχείο του εν λόγω κρατικού παρεμβατισμού: ότι οι μεν λόγοι δημοσίου συμφέροντος προβάλλονται εντελώς αόριστα, και εν τέλει παραπλανητικά, η δε πραγματικότητα βοά για μια απροκάλυπτη κοινωνική μονομέρεια και μεροληψία. Το κραυγαλέο αυτό γεγονός τον καθιστά διπλά αποδοκιμαστέο, από συνταγματική άποψη:  
((
τόσο διότι οδηγεί στον δραστικότατο περιορισμό σημαντικότατων θεμελιωδών δικαιωμάτων, με ό,τι αυτό συνεπάγεται για την υπονόμευση της αρχής του κράτους δικαίου, όσο και διότι ασκείται χωρίς ίχνος ουσιαστικής συνταγματικής νομιμοποίησης». 

Με βάση τα παραπάνω, είναι φανερό ότι απόφαση της ολομέλειας του Σ.τ.Ε. έχει ιδιαίτερη σημασία, όχι μόνο γιατί κρίνεται το συγκεκριμένο ασφαλιστικό θέμα των τραπεζοϋπαλλήλων, που στην ουσία αφορά σύγκρουση των συμφερόντων των εργοδοτών με τα νόμιμα δικαιώματα των εργαζομένων, αλλά κυρίως γιατί η απόφαση αυτή θα χαρακτηρίσει την κατ’ αρχήν στάση  – και ιδίως τα όρια ανοχής – του ανώτατου Διοικητικού Δικαστηρίου της χώρας, απέναντι σε απροκάλυπτες παραβιάσεις των περιουσιακών δικαιωμάτων των ταμείων, του δικαιώματος του συνεταιρίζεσθαι και των εγγυήσεων που απορρέουν από τις αρχές της ιδιωτικής και της συλλογικής αυτονομίας. Πολύ περισσότερο, μάλιστα, όταν υπέρ των δικαιωμάτων αυτών έχουν ήδη αποφανθεί διεθνή και ευρωπαϊκά Δικαστήρια, ενώ το Διεθνές Γραφείο Εργασίας, στο οποίο προσφύγαμε, έχει ήδη λάβει θέση, αποδοκιμάζοντας ρητά και κατηγορηματικά την ελληνική κυβέρνηση για παραβίαση της συλλογικής αυτονομίας στο συγκεκριμένο ζήτημα. 
Η ΟΤΟΕ θα είναι παρούσα με τη θεσμική της εκπροσώπηση στη συνεδρίαση της Ολομέλειας του Σ.τ.Ε. την Παρασκευή 26/9 και με το νομικό της επιτελείο θα δώσει τη μάχη των δικαιωμάτων των τραπεζοϋπαλλήλων, αναπτύσσοντας τεκμηριωμένη  επιχειρηματολογία για το δίκαιο των απόψεών της. Έχουμε την ελπίδα, ότι το Σ.τ.Ε. θα αρθεί στο ύψος των περιστάσεων, αρνούμενο να νομιμοποιήσει τόσο ανελεύθερες και κοινωνικά προκατειλημμένες νομοθετικές παρεμβάσεις, που αποβλέπουν απροκάλυπτα και ερήμην του Συντάγματος σε μια ιδιόμορφη «σεισάχθεια» των τραπεζών, ώστε να διασφαλισθούν τα κέρδη τους εις βάρος των εργαζομένων.

Σε κάθε περίπτωση, πάντως, η ΟΤΟΕ επισημαίνει, ότι ο αγώνας για την υπεράσπιση των ασφαλιστικών δικαιωμάτων όλων των εργαζομένων στις τράπεζες δεν πρόκειται να σταματήσει. Θα συνεχισθεί σε νομικό, συνδικαλιστικό και πολιτικό επίπεδο, όσο χρειαστεί, όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και στην Ευρώπη, όπου μάλιστα είμαστε βέβαιοι, ανεξάρτητα από την έκβαση αυτής της δίκης, ότι θα επαναληφθεί για την κυβέρνηση το φιάσκο του «βασικού μετόχου»..

Με την ευκαιρία αυτή επισημαίνουμε, ότι η Κυβέρνηση πρέπει επιτέλους να αντιληφθεί, έστω και την ύστατη ώρα, ότι η ποιότητα της Δημοκρατίας μιας χώρας κρίνεται από την ειλικρίνεια και το σεβασμό της πολιτείας στην ισονομία και στα θεσμικά κατοχυρωμένα δικαιώματα των πολιτών και όχι από τα τερτίπια, τα νομοθετικά «μαγειρέματα» και τις μεροληπτικές ερμηνείες του Συντάγματος και των Νόμων, υπέρ των οικονομικά ισχυρών…
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