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Αθήνα, 27 Νοεμβρίου 2008 



Με ιδιαίτερη επιτυχία έγινε σήμερα στην αίθουσα του παλαιού Χρηματιστηρίου Αθηνών (Πεσμαζόγλου 1) η Ημερίδα που διοργάνωσε η ΟΤΟΕ για την Χρηματοπιστωτική κρίση.


Ο Πρόεδρος της ΟΤΟΕ κ. Σ. Κούκος ανέλυσε τις θέσεις της Ομοσπονδίας των Τραπεζοϋπαλλήλων, επισημαίνοντας την ανάγκη της δραστικής παρέμβασης του κράτους στη λειτουργία των Τραπεζών και τον ρόλο του συνδικαλιστικού κινήματος και των εργαζομένων, με στόχο την αντιμετώπιση των κοινωνικών αναγκών και της πραγματικής Οικονομίας.


Αξιοσημείωτες ήταν οι τοποθετήσεις των Τραπεζιτών, που συμμετείχαν, του κ. Α. Φιλιππίδη του Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου και του κ. Α. Βγενόπουλου της MARFIN EGNATIA Τράπεζας, καθώς και οι παρεμβάσεις του Βουλευτή κ. Ι. Δραγασάκη, του εκπροσώπου της ΓΣΕΒΕΕ, κ. Χ. Ιωάννου, ο οποίος παρευρέθηκε στη θέση του Γενικού Γραμματέα, κ. Ν. Σκορίνη και των επιστημόνων κ. Η. Ιωακείμογλου (ΙΝΕ/ΓΣΕΕ) και κ. Ι. Μηλιού, Καθηγητή Πολιτικής Οικονομίας Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου.


Τα πρακτικά και τα συμπεράσματα της Ημερίδας θα δοθούν στη δημοσιότητα και παράλληλα θα αποτελέσουν στοιχεία αναφοράς για την ΟΤΟΕ, με στόχο την ουσιαστικότερη συμβολή του κλάδου των Τραπεζοϋπαλλήλων για την αντιμετώπιση των συνεπειών της Χρηματοπιστωτικής κρίσης στη χώρα μας.

ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΟΤΟΕ

