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1. Κρίση και ρόλος του σ.κ. 
Η παγκοσμιοποίηση των οικονομιών, των πληροφοριών, των αξιών, που συμβαδίζει με τη διατήρηση των ανισοτήτων, της φτώχειας, της εξαθλίωσης για μεγάλες περιοχές του πλανήτη, με συσχετισμούς δύναμης συχνότατα αρνητικούς για τον κόσμο της εργασίας, αποτελούσαν εδω και χρόνια πηγή προβλημάτων και προκλήσεων για το σ.κ. στη χώρα  μας και διεθνώς. 

Αυτά τα προβλήματα εντάθηκαν με την έλευση της διεθνούς χρηματοοικονομικής κρίσης, που γρήγορα έπληξε και τις πραγματικές οικονομίες, δείχνοντας ότι δεν πρόκειται για κάτι μερικό ή συγκυριακό. Πρόκειται, αντίθετα, για μια παγκόσμια συστημική κρίση, που εντείνει τις εγχώριες διαθρωτικές αδυναμίες και αντιφάσεις.    

Η κρίση αυτή είναι αποτέλεσμα της  ασυδοσίας των αγορών σε βάρος της κοινωνικής συνοχής, της ισορροπημένης ανάπτυξης  και του δημόσιου συμφέροντος.  Της επικυριαρχίας ισχυρών οικονομικών συμφερόντων στα συμφέροντα και στη βούληση των λαών.
Είναι συστημική κρίση των νεοσυντηρητικών πολιτικών, των λογικών του καπιταλισμού-καζίνο, που σε αναζήτηση ακόμα μεγαλύτερων κερδών προτίμησε να «τζιράρει το χρήμα» με τιτλοποιήσεις δανείων και ριψοκίνδυνες επενδύσεις βραχυπρόθεσμης απόδοσης, αντί να ενισχύσει την πραγματική οικονομία των παραγωγικών επενδύσεων, των δημόσιων αγαθών, της εργασίας, της καινοτομίας και της έρευνας.   

Η διεθνής χρηματοπιστωτική κρίση, με την επέκτασή της στην πραγματική οικονομία της Ελλάδας, 

· οδηγεί σε στασιμότητα, σε μαρασμό ή και κλείσιμο επιχειρήσεων και σε αυξημένη ανεργία. 

· εντείνει  τα ήδη οξυμένα αδιέξοδα της δημοσιονομικής διαχείρισης, 

· κλείνει τις στρόφιγγες χρηματοδότησης της πραγματικής οικονομίας από το τραπεζικό σύστημα, που επιχείρησε κυρίως να στηρίξει τον εαυτό του και δυστυχώς πολύ λιγότερο τις ανάγκες της οικονομίας.
· οξύνει τα ήδη σοβαρά προβλήματα υπερχρέωσης νοικοκυριών και επιχειρήσεων, που δυσκολεύονται ή αδυνατούν να αποπληρώσουν τα σωρευμένα χρέη τους,
· λειτουργεί  πολλαπλασιαστικά για τη μείωση της κατανάλωσης και των επενδύσεων, οδηγώντας σε ύφεση την οικονομία, σε αποψίλωση την απασχόληση, σε έξαρση των ανισοτήτων. 

· αναδεικνύει ως κορυφαίο πολιτικό και αναπτυξιακό στοίχημα τις κατάλληλες και κατά προτεραιότητα αναγκαίες πολιτικές για την ανάκαμψη. Πολιτικές που απαιτούν ουσιαστική τόνωση της ζήτησης, των εισοδημάτων και των επενδύσεων, δηλαδή της πραγματικής οικονομίας, με ουσιαστική αναδιανομή εισοδήματος για ενίσχυση των χαμηλότερων και των μεσαίων εισοδημάτων, αλλά και πραγματική αναβάθμιση του κοινωνικού κράτους
· δείχνει τα όρια των μονοδιάστατων λογικών του Συμφώνου Σταθερότητας που διέπει την Ευρωζώνη, αναδεικνύοντας βάσιμες αξιώσεις ριζικής αναθεώρησής του και μάλιστα στον πυρήνα της αρχιτεκτονικής και της λογικής του, ώστε να μην προκρίνεται μονοσήμαντα η νομισματική σταθερότητα σε βάρος της ανάπτυξης, της ευημερίας των λαιών της Ευρώπης, της απασχόλησης, των δημόσιων αγαθών και του Κοινωνικού Κράτους.  

· φέρνει στο επίκεντρο την ανάγκη για μια νέα αναπτυξιακή δυναμική που να οδηγεί σε μια νέα βιώσιμη και κοινωνικά αποδεκτή  συμπόρευση της συσσώρευσης με την ενεργό ζήτηση. Μια δυναμική που  να σέβεται τον πολίτη, την κοινωνία και το περιβάλλον, που να υπηρετεί, επιτέλους, τους πολλούς και όχι τα κέρδη και τις απολαυές των λίγων. 

Οι επιπτώσεις της διεθνούς κρίσης στη χώρα μας, έθεσαν και συνεχίζουν να θέτουν στο  σ.κ. της χώρας και του κλάδου μας το κορυφαίο καθήκον: 
· να μην αφήσουμε την απασχόληση, τα εργασιακά δικαιώματα και τους θεσμούς της Δημοκρατίας να γίνουν θυσία στο βωμό της κρίσης και όσων προσπαθούν να την αξιοποιήσουν προς όφελός τους.  
· να μην ανεχθούμε πολιτικές που πλήττουν τον εργαζόμενο πολίτη, με τη φορολογική αφαίμαξη, την ακρίβεια, την υπερχρέωση, την εργασιακή ανασφάλεια, τη γενικευμένη ασυδοσία και την de facto ανομία στις αγορές εργασίας, την έξαρση των εισοδηματικών ανισοτήτων, την υποβάθμιση του Κοινωνικού Κράτους, της Παιδείας και της Υγείας.
· να συγκρουσθούμε με λογικές ανταγωνιστικότητας που βασίζονται στην απορρύθμιση, στην εργοδοτική ασυδοσία, στην υποβάθμιση των εργασιακών και των ασφαλιστικών δικαιωμάτων του κόσμου της εργασίας. Τέτοιες συνταγές οδήγησαν την ανάπτυξη της χώρας σε υποβάθμιση αδιέξοδο. Δεν μπορεί πλέον να στηρίζεται σε φθηνό και υποβαθμισμένο εργατικό δυναμικό, όπως ορισμένες χώρες του Τρίτου Κόσμου. Η ανομία πρέπει να εκλείψει από την αγορά εργασίας, από κάθε κλάδο και δραστηριότητα που θέλει να έχει βιώσιμο μέλλον. 
Πιστεύουμε πως ένας διαφορετικός κόσμος είναι εφικτός! Αυτός για τον οποίο μάχονται τα κινήματα σ’ όλο τον κόσμο, μαζί με το συνδικαλιστικό κίνημα.

Αυτός που περνά από τη διεκδίκηση οι υπερεθνικές ενώσεις και ιδιαίτερα η Ε.Ε, 
· να γίνουν πόλοι δημοκρατικής ρύθμισης και ελέγχου της ασυδοσίας της αγοράς, των επιχειρηματικών υπερσυγκεντρώσεων, της κερδοσκοπίας. 
· να γίνουν ανάχωμα στη νεοφιλελεύθερη λογική της εμπορευματοποίησης των πάντων, της εξυπηρέτησης μόνο των ισχυρών οικονομικών «λόμπι», της ιδιώτευσης, της υποβάθμισης της εργασίας και των εργαζόμενων, του  ανεξέλεγκτου χρηματοοικονομικού «τζόγου», που βρίσκονται στη ρίζα της σημερινής κρίσης.
Σε αυτό το πλαίσιο, παραμένουν επίκαιροι οι κεντρικοί άξονες των διεκδικήσεών μας, μαζί με τη ΓΣΕΕ και το υπόλοιπο συνδικαλιστικό κίνημα, για:

· ‘Ενα νέο αναπτυξιακό πρότυπο για την Ελληνική οικονομία,  με κοινωνική αλληλεγγύη,  δίκαιη αναδιανομή των εισοδημάτων, περισσότερο και καλύτερο κοινωνικό κράτος, συνοχή και βελτίωση του επιπέδου ζωής για κάθε πολίτη. Με αποτελεσματικούς φραγμούς στην ασυδοσία της αγοράς. Με σεβασμό στο περιβάλλον, με εξάλειψη των λογικών της «αρπαχτής», της αυθαιρεσίας, της αδιαφάνειας  και της κοινωνικής πόλωσης. Με την ανάπτυξη και την κοινωνική δικαιοσύνη να προηγούνται των όποιων αναγκών δημοσιονομικής εξυγίανσης.
· Ποιοτική-διαρθρωτική ανταγωνιστικότητα ως βάση της ανάπτυξης, με κινητήρια δύναμη την οικονομία της Γνώσης, της καινοτομίας και της απασχόλησης. Με ποιότητα και υψηλό επίπεδο αναπτυξιακών και κοινωνικών υποδομών, ποιότητα  προϊόντων, ποιότητα εργασίας και διοίκησης, βιώσιμη και συνεπή επιχειρηματικότητα. Με αξιοποίηση της τεχνολογίας, της έρευνας,  της εκπαίδευσης, της συνεχούς επένδυσης στον εργαζόμενο. 

· Αναβάθμιση της εργασίας, με τη βελτίωση των γνώσεων, την αναγνώριση της εμπειρίας και τη διεύρυνση του ρόλου των εργαζομένων. Με αποτελεσματική ρύθμιση, με στόχο την εξάλειψη της σημερινής απαράδεκτης κατάστασης, των ασταθών και υποβαθμισμένων μορφών εργασίας, των σκόπιμα «γκρίζων ζωνών» ανάμεσα σε μισθωτή και μη μισθωτή απασχόληση. 
· Κατάλληλες πολιτικές που να ενισχύουν και να προστατεύουν την απασχόληση σε εθνικό και περιφερειακό επίπεδο, με σύνδεση της όποιας επιδότησης επενδύσεων με τη δημιουργία νέων, σταθερών και ποιοτικών θέσεων εργασίας, σε τομείς με προοπτική.
· Ουσιαστική φορολογική μεταρρύθμιση, με την υιοθέτηση ενός δίκαιου φορολογικού συστήματος,  όπου ο καθένας θα πληρώνει με βάση τη φοροδοτική του ικανότητα. Ενός νέου φορολογικού συστήματος, που να αναδιανέμει το εισόδημα υπέρ του κόσμου της εργασίας, ενισχύοντας το σύστημα κοινωνικής ασφάλισης, υγείας, εκπαίδευσης. Ενός συστήματος με ουσιαστικές φορολογικές ελαφρύνσεις για τους μισθωτούς και τους συνταξιούχους, ώστε να αναπληρώσουν τα φορολογικά βάρη που επωμίσθηκαν από την αύξηση της άμεσης και της έμμεσης φορολογίας και των εισοδηματικών απωλειών που υπέστησαν τα τελευταία χρόνια.  Ενός συστήματος που θα καταργεί τις απαλλαγές και την προκλητικά ευνοϊκότερη φορολόγηση του κεφαλαίου και των νομικών προσώπων, σε σχέση με τη φορολόγηση της μισθωτής εργασίας.
· Αποφασιστική αντιμετώπιση κάθε απόπειρας απορύθμισης ή υποβάθμισης των εργασιακών σχέσεων, με προάσπιση και στήριξη των εργασιακών θεσμών. Με βελτιώσεις που να ρυθμίσουν, με στόχο να εξαλείψουν, τόσο τις υπάρχουσες «γκρίζες ζώνες» για επιμέρους μορφές απασχόλησης (μπλοκάκια, δανεικοί εργαζόμενοι κλπ), όσο και τις αναχρονιστικές-αντεργατικές ρυθμίσεις στο χρόνο εργασίας (λ.χ. τον θεσμό της υπερεργασίας ). 
· Την ουσιαστική λειτουργία και αναβάθμιση του ΣΕΠΕ, για αποτελεσματικό έλεγχο της τήρησης των νόμων και των ΣΣΕ και αποφασιστική εξάλειψη της de facto εργασιακής ανομίας και των παραβιάσεων στις εργασιακές συμβάσεις, σε κάθε χώρο εργασίας.
· Την κατάργηση όλων των αντεργατικών νόμων, του Ν. 3385/05 για τα χρονικά όρια εργασίας και τη διευθέτηση του εργάσιμου χρόνου, του Ν. 3429/05 για τις ΔΕΚΟ, του Ν 3377/05 για το ωράριο λειτουργίας των καταστημάτων κλπ.
· Την αποφασιστική αντιμετώπιση της ακρίβειας και της κερδοσκοπίας, με διασφάλιση και ουσιαστική αναβάθμιση του πραγματικού εισοδήματος του εργαζόμενου πολίτη – καταναλωτή.
· Την πλήρη διασφάλιση των ελεύθερων συλλογικών διαπραγματεύσεων σε όλα τα επίπεδα, με διεύρυνση του περιεχομένου των συλλογικών ρυθμίσεων. 

· Πραγματικές και ουσιαστικές αυξήσεις, που να αντανακλούν και να ανταποδίδουν την ουσιαστική συμμετοχή των εργαζόμενων στην αύξηση του ΑΕΠ και της παραγωγικότητας, με αναδιανομή του εθνικού εισοδήματος και ενίσχυση των εισοδημάτων της μισθωτής εργασίας .
· Την ισότιμη μεταχείριση των εργαζόμενων, ανεξάρτητα από την φυλετική ή την εθνοτική καταγωγή τους, με έμπρακτη εξάλειψη κάθε είδους διακρίσεων στον τομέα της απασχόλησης, των όρων και της αμοιβής εργασίας και της επαγγελματικής κατάρτισης.  

· Επαρκή χρηματοδότηση του συστήματος κοινωνικής ασφάλισης, κατάργηση των αντιασφαλιστικών ρυθμίσεων και διασφάλιση του κοινωνικού του χαρακτήρα.

· Αποτελεσματικό δίκτυο κοινωνικής προστασίας για τις οικονομικά ασθενέστερες τάξεις.

2. Οι εξελίξεις στον κλάδο και οι άξονες της στρατηγικής μας για το Χ/Π Σύστημα.
Μετά τις ραγδαίες αλλαγές των τελευταίων χρόνων, (εξαγορές, συγχωνεύσεις, ανασχεδιασμός δραστηριοτήτων, τεχνικο-οργανωτικός εκσυγχρονισμός) και ελλείψει των κατάλληλων ρυθμιστικών εργαλείων που θα απέτρεπαν καταχρηστικές και ριψοκίνδυνες πρακτικές μεγιστοποίησης βραχυπρόθεσμων κερδών και ανάλογων υψηλών απολαυών για ορισμένα golden boys, ο κλάδος μας βρέθηκε αντιμέτωπος με τις συνέπειες κοντόφθαλμων και κερδοσκοπικών επιλογών, που προκάλεσαν κραδασμούς και οδυνηρές συνέπειες στο σύνολο της οικονομίας.  
Η κρίση ανέδειξε μια φάση εξάντλησης του τρόπου στήριξης της τραπεζικής (υπερ)κερδοφορίας των τελεταίων δεκαετιών και την επείγουσα ανάγκη δημιουργίας ενός νέου χρηματοπιστωτικού και οικονομικού περιβάλλοντος.  
Ειδικότερα, ανέδειξε την επείγουσα ανάγκη:
- αυστηρότερης εποπτείας του χρηματοπιστωτικού συστήματος και των αγορών, 
- αποτελεσματικής αντιμετώπισης των καταχρηστικών πρακτικών των Τραπεζών απέναντι στους δανειολήπτες, των επιλογών υψηλού ρίσκου και των ανοιγμάτων  στα Βαλκάνια και την Τουρκία. 

- αντιμετώπισης του εμφανούς ελλείμματος στοιχειώδους κοινωνικής ευθύνης ενός «σκληρού πυρήνα» τραπεζιτών. Ελλείμματος, που οι εργαζόμενοι του κλάδου, αλλά και μεγάλο κομμάτι της πελατείας, το βίωσαν πρώτοι. 
Η επιδιωκόμενη, από ορισμένους μεγαλοτραπεζίτες, αξιοποίηση της κρίσης ως εφαλτήριου ανατροπής του τραπεζικού τοπίου, προς όφελος των ισχυρότερων Τραπεζών, απαιτεί ιδιαίτερη προσοχή και εγρήγορση από το σ.κ. του κλάδου. 
Αυξάνει στο άμεσο μέλλον την πιθανότητα νέων κινήσεων για εξαγορές και απορροφήσεις μικρότερων Τραπεζών, αλλά και την πιθανότητα να προκριθούν διάφορα σενάρια περί συγχώνευσης μεγαλύτερων Τραπεζών, με ότι αυτό μπορεί να συνεπάγεται 

· για την καρτελοποίηση του κλάδου και την κυριαρχία ισχυρών συμφερόντων στην πραγματική οικονομία  

· για την απασχόληση και τις εργασιακές σχέσεις των εργαζόμενων του κλάδου.

Για τον λόγο αυτό, οι υπάρχουσες επεξεργασίες, οι πάγιες θέσεις και διεκδικήσεις της ΟΤΟΕ για τις εξαγορές και τις συγχωνεύσεις στον κλάδο, την υποβολή και διαβούλευση συγκεκριμένου επιχειρηματικού και κοινωνικού σχεδίου  και για την αναγκαία διασφάλιση της απασχόλησης, των εργασιακών και των ασφαλιστικών δικαιωμάτων των εργαζόμενων σε εξαγοραζόμενες-συγχωνευόμενες επιχειρήσεις, παραμένουν και σήμερα επίκαιρες. 

Με την εμφάνιση της Χ/Π κρίσης, η ΟΤΟΕ τοποθετήθηκε έγκαιρα και υπεύθυνα για την αναγκαία διοχέτευση ρευστότητας στην οικονομία, καταθέτοντας θέσεις και προϋποθέσεις για τη λειτουργία ενός σχεδίου ουσιαστικής στήριξης  της πραγματικής οικονομίας και της ανάπτυξης, όχι για τη στήριξη μόνο των  τραπεζιτών. 
Ζητήσαμε να υπάρξουν συγκεκριμένες εγγυήσεις από τις Τράπεζες, αλλά και σαφείς όροι και προϋποθέσεις από το Κράτος, που να διασφαλίζουν τα χρήματα των Ελλήνων φορολογουμένων και τον διαφημιζόμενο σκοπό του σχεδίου στήριξης, δηλαδή τη διοχέτευση ρευστότητας στην πραγματική οικονομία.
‘Ομως το Σχέδιο που προκρίθηκε από την προηγούμενη Κυβέρνηση δεν έλυσε τα προβλήματα ρευστότητας και χρηματοδότησης, που αντίθετα εντάθηκαν από το ξέσπασμα της κρίσης μέχρι σήμερα. 
Οι Τράπεζες δεν αξιοποίησαν το πακέτο των 28 δις ευρώ που τους διέθεσε η προηγούμενη Κυβέρνηση για την τόνωση της ρευστότητας της οικονομίας, αλλά πρωτίστως για τη δική τους στήριξη, την εξυγίανση των χαρτοφυλακίων, τη μαζική διαγραφή επισφαλειών, ακόμα και για τη διεύρυνση της κερδοφορίας τους, με την αξιοποίηση κρατικών ομολόγων. 
Τελικά απορρόφησαν μόνο 11δις, τα οποία ήδη κάποιες σπεύδουν να επιστρέψουν, για να αποφύγουν και τον ελάχιστο ενοχλητικό έλεγχο του Δημοσίου στα bonus των ανώτατων στελεχών. Κατά τα λοιπά χορήγησαν ελάχιστες χρηματοδοτήσεις, με συνέπεια τη μείωση του ρυθμού αύξησης δανείων στο 4% από 15,9% πέρυσι, διατηρώντας το καθεστώς ασφυξίας που πλήττει τα νοικοκυριά και την αγορά.  

Γι’ αυτό, οι προτάσεις μας για:

· -  τη
θεσμοθέτηση νέων αρχών και κανόνων λειτουργίας του ΧΠ συστήματος, με κοινωνικά κριτήρια και κριτήρια υγιούς αναχρηματοδότησης και ανάπτυξης της Οικονομίας, που να θέτουν όρια στο ρίσκο των επιχειρηματικών επιλογών, 

· την αναγκαία –πλέον- δημιουργία ενός ισχυρού πυρήνα τραπεζών δημόσιου ενδιαφέροντος, που να λειτουργούν ως μοχλός για τη χρηματοδότηση της ανάπτυξης, με κοινωνική υπευθυνότητα  και  σεβασμό στο ευρύτερο δημόσιο συμφέρον,   

· τη θεσμική θωράκιση της Απασχόλησης και των όρων εργασίας για τη διατήρηση της κοινωνικής συνοχής, χωρίς άμεσες ή έμμεσες επεμβάσεις σε βάρος των εργασιακών δικαιωμάτων με πρόσχημα την κρίση, 

· την επιτακτικά αναγκαία εποπτεία στις συγχωνευόμενες επιχειρήσεις του κλάδου εν μέσω κρίσης, για την αποφυγή απολύσεων και καταχρηστικών πρακτικών τύπου καρτέλ, καθώς και για την πάγια ενίσχυση της εποπτείας και τη διασφάλιση των εργασιακών δικαιωμάτων σε κάθε περίπτωση συγχωνεύσεων και εξαγορών στον κλάδο, 
· στοχευμένα κίνητρα κατά προτεραιότητα εγγυοδοσίας και χρηματοδότησης μικρομεσαίων επιχειρήσεων, περιοχών της χώρας και συγκεκριμένων κλάδων της οικονομίας, με προϋπόθεση να διατηρήσουν και ει δυνατόν να αυξήσουν την απασχόληση, 

· πολιτικές δίκαιης αναδιανομής και τόνωσης των εισοδημάτων, στήριξης της απασχόλησης και αύξησης των δημοσίων επενδύσεων, χωρίς τις οποίες  οι ενέσεις νομισματικής ρευστότητας στις Τράπεζες, ακόμα και όταν τελικά διοχετευονται στην πραγματική οικονομία, θα είναι, όπως ήδη φάνηκε μέχρι σήμερα, «δώρο-άδωρο», 

· την επιβολή κατάλληλων πλαισίων διαμόρφωσης των επιτοκίων δανεισμού, χωρίς παραπλανητικούς όρους και ψιλά γράμματα, που θα διευκολύνουν και ταυτόχρονα θα διασφαλίζουν τον δανεισμό ιδιωτών και επιχειρήσεων, με στόχο την ομαλή και διαφανή λειτουργία της Οικονομίας, 
την πλήρη ενημέρωση και την ουσιαστική προστασία των καταναλωτών τόσο από καταχρηστικές πρακτικές των Τραπεζών, όσο και από τη μάστιγα των εισπρακτικών εταιρειών,
· -την  παροχή ‘ανάσας’ σε υπερχρεωμένα νοικοκυριά και επιχειρήσεις, για να μπορέσουν να αποκληρώσουν τα χρέη τους με συγκεκριμένους όρους, διαδικασίες και προϋποθέσεις, 

παραμένουν και σήμερα επίκαιρες.  

Σήμερα οι εργαζόμενοι, το σ.κ. και η κοινωνία αναζητούν ένα άλλο Τραπεζικό Σύστημα, ένα σύστημα κοινωνικά υπεύθυνο,  με ποιοτικές και δημοκρατικές εργασιακές σχέσεις. 

Αναζητούν μιαν «άλλη Τράπεζα», φιλική στον πολίτη, με ειλικρίνεια και ενδιαφέρον για τις ανάγκες του. 

Μια «άλλη Τράπεζα» -μοχλό της οικονομικής ανάπτυξης για ΟΛΟΥΣ. 
Στόχος μας είναι να κάνουμε την κρίση αφετηρία διαμόρφωσης ενός νέου κοινωνικού και αναπτυξιακού τοπίου στον κλάδο. 

Να κάνουμε την κρίση εφαλτήριο διαμόρφωσης ενός νέου, βιώσιμου και κοινωνικά αποδεκτού αναπτυξιακού τοπίου  στον κλάδο. 
Να φράξουμε αποφασιστικά το δρόμο στους κάθε λογής «επιτήδειους» που πολλαπλασιάζουν τα αδιέξοδα και τις συνέπειες της κρίσης, επιδιώκοντας να φορτώσουν τα βάρη της στους εργαζόμενους, να αποδιαρθρώσουν και να υποβαθμίσουν τις εργασιακές μας σχέσεις.

Γι’ αυτό, διεκδικούμε ουσιαστικό ρόλο και λόγο της ΟΤΟΕ σε κάθε διαδικασία διαμόρφωσης και ρύθμισης του νέου αναπτυξιακού τοπίου  στο Χ/Π  σύστημα. 
3. Αποτελεσματική προστασία και θεσμική θωράκιση της Απασχόλησης.  
Με την εμφάνιση της κρίσης και σε πείσμα των γενναιόδωρων κρατικών προγραμμάτων στήριξής τους, οι Τράπεζες σε όλο τον κόσμο συνέχισαν να ανταγωνίζονται ποια θα περικόψει περισσότερες θέσεις εργασίας, θέτοντας σε κίνδυνο πάνω από το 20% της παγκόσμιας απασχόλησης στον χρηματοπιστωτικό κλάδο.  

Και στην Ελλάδα οι Τράπεζες έχουν εδω και καιρό ξεκινήσει ένα «διακριτικό ξεσκαρτάρισμα» του προσωπικού τους, περιορίζοντας  αρχικά τη χρήση «ενοικιαζόμενων» εργαζόμενων, αξιοποιώντας τη μη ανανέωση συμβάσεων εργασίας ορισμένου χρόνου, αλλά και τη μερική μόνο αντικατάσταση θέσεων που μένουν κενές λόγω συνταξιοδότησης κλπ. (2-5% του προσωπικού ετησίως), ανεξάρτητα από τις  ανάγκες που ήδη υπάρχουν ή δημιουργούνται στο δίκτυό τους. 
Ορισμένες επιχειρήσεις του κλάδου προχωρούν και παραπέρα, με την εφαρμογή άτυπων μορφών «εθελούσιας» εξόδου, παρακάμπτοντας τη νόμιμη διαδικασία. Οι εργαζόμενοι εξωθούνται με διάφορους τρόπους να αποχωρήσουν, για να διευκολυνθεί ο στόχος της μείωσης προσωπικού. ‘Ετσι και χάνεται σημαντικός αριθμός θέσεων εργασίας  και επιβαρύνονται τα ασφαλιστικά ταμεία.             

Και αν έτσι έχουν μέχρι σήμερα τα πράγματα, κανείς δεν μπορεί να αποκλείσει ευρύτερες αναδιαρθρώσεις  στο άμεσο μέλλον, με μαζικές «αποχωρήσεις» ή και απολύσεις «για τεχνικοοικονομικούς λόγους» (κάμψη ή εγκατάλειψη εργασιών στην Ελλάδα και στο εξωτερικό) ή εξαιτίας εξαγορών και συγχωνεύσεων επιχειρήσεων του κλάδου.   
Σε μια τέτοια περίπτωση, θα ασκηθούν σοβαρές πιέσεις μείωσης προσωπικού σε απόλυτα μεγέθη, μαζί με πιέσεις σοβαρής υποβάθμισης των εργασιακών και των ασφαλιστικών δικαιωμάτων.

Σε διαρκή εγρήγορση για την αντιμετώπιση τέτοιων εξελίξεων, η ΟΤΟΕ πρέπει :

· να έχει ανα πάσα στιγμή πλήρη εικόνα της κατάστασης, των πιέσεων που ασκούνται στην απασχόληση και τις εργασιακές σχέσεις σε κάθε χώρο του κλάδου. Εικόνα που θα πρέπει να εμπλουτίζεται και να ανανεώνεται τακτικά, με την απαραίτητη συμβολή των Συλλόγων-μελών της.

· να ενισχύσει, να εμπλουτίσει και να προβάλει  σθεναρά τις θέσεις της για την προστασία της απασχόλησης και των εργασιακών σχέσεων στον κλάδο.

Κεντρικός στόχος μας παραμένει  η θωράκιση της απασχόλησης και των εργασιακών κατακτήσεων του κλάδου. Δεν αποδεχόμαστε καμιά μείωση της απασχόλησης και καμιά απόλυση  ή επιδείνωση εργασιακών-ασφαλιστικών δικαιωμάτων από τις Τράπεζες, τη στιγμή που όχι μόνο στήριξαν την εξυγίανσή τους σε κρατικές ενισχύσεις και εγγυήσεις, αλλά διατήρησαν και διεύρυναν τις πηγές κερδοφορίας τους, ακόμα και μέσα στην κρίση. 
Παραμένουν, επομένως, επίκαιρες οι επεξεργασίες, οι παρακάτω προτάσεις και διεκδικήσεις μας:

· Καμιά απόλυση ή επιδείνωση εργασιακών-ασφαλιστικών δικαιωμάτων με επίκληση «τεχνικοοικονομικών» λόγων-μείωσης δραστηριότητας κ.λπ. από τις Τράπεζες.

· Να μπεί φραγμός στις «εθελούσιες» εξόδους, που μειώνουν την απασχόληση και φορτώνουν με νέα βάρη τα ασφαλιστικά ταμεία.   

· Καθολική  ισχύς της αιτιολογημένης απόλυσης ή και της απόλυσης για σπουδαίο λόγο (ανεξάρτητα από το αν κάτι τέτοιο καλύπτεται ήδη από Κανονισμούς Εργασίας σε  επιχειρήσεις του κλάδου).

· Ολοκληρωμένο επιχειρηματικό και κοινωνικό σχέδιο + ρήτρα εγγύησης απασχόλησης και εργασιακών-ασφαλιστικών δικαιωμάτων σε κάθε περίπτωση εξαγοράς ή συγχώνευσης στον κλάδο (πάγια θέση και διεκδίκησή μας).  

· Διασφάλιση εποπτείας στις συγχωνευόμενες επιχειρήσεις εν μέσω κρίσης, για αποφυγή απολύσεων και καταχρηστικών πρακτικών τύπου καρτέλ.

· Τριμερής εποπτεία της απασχόλησης και των εργασιακών σχέσεων στον κλάδο, με ενεργοποίηση, σε τριμερή βάση, του κλαδικού Παρατηρητηρίου Απασχόλησης.

· Αποφασιστική ενίσχυση του ΣΕΠΕ, εντατικοποίηση των ελέγχων του για ωράρια-υπερωρίες, παράλληλα με την αναγκαία διεύρυνση των αρμοδιοτήτων και την αυστηροποίηση της λειτουργίας του . 
· Αρμοδιότητα επιχειρησιακών σωματείων και ΟΤΟΕ στον έλεγχο, μαζί με το ΣΕΠΕ, της τήρησης των ΣΣΕ και της εργατικής νομοθεσίας σε κάθε χώρο του κλάδου. 
· Καμιά εξωτερίκευση εργασιών σε τρίτους (δανεικοί εργαζόμενοι, συμβάσεις ανάθεσης έργου, που συνήθως υποκρύπτουν δανεισμό εργαζομένων κλπ) ή «μετανάστευση» εγχώριας τραπεζικής δραστηριότητας στο εξωτερικό.  
· Οι πάγιες ανάγκες των Τραπεζών οφείλουν να καλύπτονται με διαφανείς και ανοικτές διαδικασίες πρόσληψης, η δε στελέχωσή τους με την κατά προτεραιότητα αξιοποίηση του υπάρχοντος δυναμικού. 
· Κατάργηση της υπερεργασίας, που αποτελεί παγκόσμια «πατέντα» μονομερούς εργοδοτικού καταναγκασμού του εργαζόμενου, ελαχιστοποίησης του ελεύθερου χρόνου και ανεξέλεγκτης παραβίασης -και ουσιαστικά ακύρωσης- των συμβατικών ωραρίων εργασίας, που ορίζουν οι ΣΣΕ. Με άλλα λόγια, να θεσπιστεί και στη χώρα μας το αυτονόητο, ότι το συμβατικό ωράριο οφείλει να ταυτίζεται με το νόμιμο – και από εκεί και πέρα αρχίζει η υπερωρία, όπως ισχύει σε όλο τον ανεπτυγμένο κόσμο.  

· Κατάργηση των «προκαταβολικών» εγκρίσεων υπερωριών από το Υπουργείο Εργασίας στον κλάδο, με παράλληλο και συνεχή έλεγχο του ΣΕΠΕ για παράνομες-απλήρωτες υπερωρίες.
· Αλλαγή του τρόπου καταγραφής και ελέγχου της υλοποίησης «εγκεκριμένων υπερωριών». 
· Κατάργηση των αντεργατικών ρυθμίσεων της προηγούμενης Κυβέρνησης για τον χρόνο εργασίας, τη διευθέτηση και τις υπερωρίες. Οι πληρωμένες και –κυρίως- οι απλήρωτες υπερωρίες, μαζί με την εθνική «πατέντα» της υπερεργασίας ξεπερνούν, σε ισοδύναμα πλήρους απασχόλησης, το 5% της απασχόλησης του κλάδου!
· Πλήρης, σαφής και συνεχής ενημέρωση των εκπροσώπων των εργαζομένων και της ΟΤΟΕ για την πραγματική θέση και κατάσταση κάθε Τράπεζας, καθώς και για τις όποιες αναθεωρήσεις επιχειρηματικών σχεδίων, προγραμματισμού απασχόλησης κλπ.

· Ενεργή συμμετοχή της ΟΤΟΕ σε όλες τις διαδικασίες ρύθμισης του τραπεζικού συστήματος και αναχρηματοδότησης της Οικονομίας.   

· Συνεργασία με διεθνή συνδικάτα για την καταγραφή- αξιολόγηση εξελίξεων στην απασχόληση και στις εργασιακές σχέσεις στον κλάδο εν μέσω κρίσης, συντονισμός για την αποτροπή πιέσεων στην απασχόληση και στα εργασιακά δικαιώματα. 
· Επεξεργασία, μαζί με τη ΓΣΕΕ, ολοκληρωμένων μέτρων προστασίας και ενίσχυσης της απασχόλησης στην κρίση, με στοχευμένα κίνητρα κατά προτεραιότητα εγγυοδοσίας και χρηματοδότησης μικρομεσαίων επιχειρήσεων, περιοχών της χώρας και συγκεκριμένων κλάδων της οικονομίας, με προϋπόθεση να διατηρήσουν ή και να αυξήσουν την απασχόληση, καθώς και χρηματοδότησης επενδύσεων από τον αναπτυξιακό νόμο, με κύριο κριτήριο τη δημιουργία νέων θέσεων εργασίας.

Σε περίοδο κρίσης, δεν πτοούνται όσοι αναζητούν ευκαιρίες να συνεχίσουν να κερδοσκοπούν. ‘Οσοι αξιοποιούν την κρίση ως πρόσχημα και ευκαιρία για να ξεφορτωθούν τους εργασιακούς νόμους, τις εργοδοτικές και ασφαλιστικές υποχρεώσεις τους, τα συνδικάτα και κάμποσο «πλεονάζον προσωπικό».  
Το συνδικαλιστικό κίνημα στις Τράπεζες και οι εκπρόσωποί του, οφείλουμε να αποκρούσουμε τέτοιες πρακτικές, με αποφασιστικότητα, υπευθυνότητα και σταθερό προσανατολισμό. 
Η απαίτησή μας για προστασία της απασχόλησης και των εργασιακών δικαιωμάτων δεν μπαίνει σε διαπραγμάτευση. 
Απέναντι σε ένα τοπίο ύφεσης και κρίσης, που προδιαγράφεται γκρίζο για τους εργαζόμενους και την πραγματική οικονομία, εμείς οφείλουμε να είμαστε –και θα είμαστε- σε συνεχή ετοιμότητα και εγρήγορση.

Για να προασπίσουμε την απασχόληση και τα δικαιώματα  των εργαζομένων 

Για να θέσουμε τις τράπεζες προ των ευθυνών τους απέναντι στους πελάτες, στους εργαζόμενους και στην κοινωνία.

Με θέσεις και προτάσεις που να υπηρετούν την ανάπτυξη, την πρόοδο και την κοινωνική συνοχή, όχι κάποια golden boys της αυθαιρεσίας, της απληστίας και της κοινωνικής ανευθυνότητας!  
4. Κλαδικός συνομιλητής, προάσπιση και αναβάθμιση της κλαδικής διαπραγμάτευσης και του κοινωνικού διαλόγου στον κλάδο.

Η αποφασιστική προάσπιση της κλαδικής ΣΣΕ, ως κορυφαίου θεσμού διασφάλισης συνθηκών υγιούς ανταγωνισμού και αναγκαίου πλαισίου ασφαλείας στις αποδοχές και στις συνθήκες εργασίας ολόκληρου του κλάδου, η αποφασιστική απόκρουση της  μεθοδευμένης «αφάνειας» των αρμόδιων και ικανών κλαδικών εργοδοτικών οργανώσεων, η απόκρουση των δικαστικών επιθέσεων της ΕΕΤ, της ΕΣΤΕ, του ΣΕΒ και της γνωστής ομάδας  εργοδοτών του κλάδου, παραμένει κεντρικό καθήκον όλων των Συλλόγων-μελών της ΟΤΟΕ, σύσσωμου του σ.κ. του κλάδου, χωρίς καμιά εξαίρεση. 

Η κεντρική σημασία της κλαδικής ΣΣΕ, ως πλαισίου διαφάνειας και ασφάλειας για όλους τους εργαζόμενους και ως κορυφαίου θεσμού των συλλογικών διαπραγματεύσεων στον κλάδο, δεν είναι διαπραγματεύσιμη. Δεν εκχωρείται, με οποιοδήποτε επιχειρησιακό αντάλλαγμα, πρόσχημα ή σκοπιμότητα! 

Η θεσμική νίκη της ΟΤΟΕ  με την αναγνώριση, μέσω και των προσφυγών της στον ΟΜΕΔ και με πλήρη νομική θεμελίωση, ως  νόμιμα υπόχρεων  κλαδικών  συνομιλητών  της, των εργοδοτικών οργανώσεων ΕΕΤ, ΕΣΤΕ και ΣΕΒ, πρέπει να οδηγήσει και στην αυτονόητη συμμόρφωση αυτών των εργοδοτικών οργανώσεων με το Σύνταγμα και τους Νόμους. 
Οι οργανώσεις αυτές οφείλουν να λειτουργήσουν ως κλαδικός συλλογικός συνομιλητής της ΟΤΟΕ και για τις συλλογικές διαπραγματεύσεις και για πολλά άλλα σημαντικά για τον κλάδο, την οικονομία και τους εργαζόμενους θέματα. 
Πρέπει επιτέλους να αφήσουν στην άκρη τα προσχήματα και τις παραβιάσεις των υποχρεώσεων που ορίζει  το Σύνταγμα και η εργατική νομοθεσία  για όλους τους εργοδότες της χώρας. 
‘Ετσι μόνο θα έχουμε ουσιαστικές κλαδικές διαπραγματεύσεις και ρυθμίσεις,  πραγματικό κοινωνικό διάλογο στον κλάδο! 

‘Ετσι μόνο θα μπορέσουν να λειτουργήσουν, ουσιαστικά και συστηματικά, το κλαδικό Παρατηρητήριο Απασχόλησης και οι διμερείς επιτροπές που προβλέπουν οι κλαδικές μας συμβάσεις, προς το συμφέρον των εργαζόμενων και του ίδιου του κλάδου, με ουσιαστική πληροφόρηση, τεκμηρίωση και έγκαιρη παρέμβαση στις εξελίξεις. 

Στο θέμα αυτό έχουν  αναμφίβολα σημαντικό ρόλο και λόγο 
- αφ’ ενός η Πολιτεία, που οφείλει να επιβάλει την τήρηση των νόμων και των θεσμών από όλους, 
- αφ’ ετέρου όσοι εργοδότες δεν συμμερίζονται τις ακραίες, αντισυμβατικές και παράνομες συμπεριφορές της γνωστής ομάδας τραπεζιτών, η οποία επί χρόνια επιχειρεί να εξαλείψει τον διάλογο, την κλαδική διαπραγμάτευση και κάθε έννοια ομαλότητας και  ευνομίας στις εργασιακές μας σχέσεις.
Είναι καιρός οι εργοδοτικές οργανώσεις του κλάδου  να αντιληφθούν τις ευθύνες τους και να κλείσουν, με δική τους πρωτοβουλία, τον κύκλο μιας αδιέξοδης γι’ αυτές αντιπαράθεσης, που οι ίδιες ωστόσο προκάλεσαν και ξεκίνησαν. 

Είναι καιρός, πλέον,  να αποδεχθούν τη σημασία του διαλόγου και της κλαδικής συλλογικής διαπραγμάτευσης. Να της δώσουν τη νόμιμη και κεντρική θέση που της αξίζει, συμβάλλοντας στην ομαλότητα των εργασιακών μας σχέσεων σήμερα και στο μέλλον. 

Από την πλευρά μας, είμαστε έτοιμοι για θεσμοθετημένο διάλογο και συλλογικές διαπραγματεύσεις, χωρίς όμως εκπτώσεις στην απαρέγκλιτη εφαρμογή των νόμων και των θεσμών για τις κλαδικές διαπραγματεύσεις, αλλά και για νέους αγώνες, αν οι δικαστικές αντιπαραθέσεις και οι προκλήσεις των τραπεζιτών συνεχιστούν και στο επόμενο διάστημα.    

Στις προσεχείς κλαδικές συλλογικές διαπραγματεύσεις, στόχος μας είναι να προασπίσουμε και να αναβαθμίσουμε το ρόλο της κλαδικής ΣΣΕ, με διεκδικήσεις που:  

· να αναβαθμίζουν το Ενιαίο Μισθολόγιο, ενισχύοντας τα κλιμάκια και τις πραγματικές αποδοχές, στον αντίποδα της λογικής των «αμοιβών –πακέτο» και των μεμονωμένων «ειδικών επιδομάτων».

· να αποτελούν δυναμική βάση για τις επιχειρησιακές διαπραγματεύσεις, που οφείλουν να ακολουθούν και να συμπληρώνουν, όχι να υποκαθιστούν και να παρακάμπτουν την κλαδική ΣΣΕ.

· να προωθούν τη θεσμική θωράκιση της απασχόλησης, βάζοντας φρένο στις αδιαφανείς και καταχρηστικές εργασιακές πρακτικές, στις απόπειρες εκμετάλλευσης μέσω δανεισμού εργαζομένων, εξωτερίκευσης εργασιών,  αποσταθεροποίησης της εργασιακής σχέσης κλπ.

· να αποτρέπουν τη χρήση αυθαίρετων ατομικών ποσοτικών στόχων. καθώς και οποιαδήποτε σύνδεσή τους με την αξιολόγηση, την υπηρεσιακή εξέλιξη και τη λύση της σύμβασης  εργασίας. 
· να βελτιώνουν τις γενικότερες κατακτήσεις των εργαζομένων του κλάδου, εξειδικεύοντας και προωθώντας στην κλαδική διαπραγμάτευση τις κεντρικές στρατηγικές επιλογές και αποφάσεις των οργάνων της Ομοσπονδίας. 

· να προάγουν την ισότητα ευκαιριών ανάμεσα στα δυο φύλα και τον ομαλό συνδυασμό εργασιακής και οικογενειακής ζωής.
· να διασφαλίζουν και να βελτιώνουν τις συνθήκες υγιεινής και ασφάλειας στην εργασία, τον σεβασμό στην προσωπικότητα και την ψυχική υγεία του εργαζόμενου.
· να αναδεικνύουν συνολικά την κλαδική διαπραγμάτευση σε κεντρικό παράγοντα διασφάλισης της απασχόλησης, ρύθμισης και προστασίας των εργασιακών σχέσεων στον κλάδο, σε ασφαλή αφετηρία για ευνοϊκότερες ρυθμίσεις και εξειδικεύσεις σε κάθε εργασιακό χώρο του κλάδου.

5. Ενιαία και βιώσιμη λύση για την Επικουρική Ασφάλιση του κλάδου 

Α)Ενιαία και βιώσιμη λύση για την Επικουρική Ασφάλιση του κλάδου 

Πως διαμορφώνεται σήμερα η κατάσταση:

· Μετά την ψήφιση των νόμων και των συγκεκριμένων άρθρων: ν3371/05, άρθρα 58,59 για την ασφάλιση των νέων τραπεζοϋπαλλήλων στο ΕΤΕΑΜ και 60 – 69 για την ίδρυση του ΕΤΑΤ, ν3455/06, άρθρο 26 για την υποχρεωτική ένταξη του ΤΕΑΠΕΤΕ στο ΕΤΑΤ και το ΕΤΕΑΜ, ν3522/06, άρθρο 38 για την υποχρεωτική ένταξη του ΕΛΕΜ στο ΕΤΑΤ, ν3554/07, άρθρο 5 για την υποχρεωτική ένταξη του ΛΑΚ στο ΕΤΑΤ, ν3620/07 άρθρο 10 για την υποχρεωτική ένταξη του προσωπικού της πρώην Πίστεως στο ΕΤΑΤ, ν3655/08, άρθρο 70, παρ. Α) για την υποχρεωτική ένταξη του ΤΕΑΠ-ΕΤΒΑ στο ΤΑΥΤΕΚΩ,   το ασφαλιστικό τοπίο για την επικουρική σύνταξη στον κλάδο διαμορφώνεται ως εξής:

· Στο ΕΤΑΤ και το ΕΤΕΑΜ έχουν υποχρεωτικά ενταχθεί οι ασφαλισμένοι της Εμπορικής, Αγροτικής, Αττικής και πρώην Πίστεως, ενώ παραμένουν τα επικουρικά Ταμεία και οι περιουσίες τους. 

Το επικουρικό Ταμείο της ΕΤΒΑ εντάχθηκε στο ΤΑΥΤΕΚΩ, μαζί και η περιουσία του ταμείου.

Διατηρούνται ως έχουν τα επικουρικά Ταμεία στην Εθνική Τράπεζα, το πολυτραπεζικό επικουρικό Ταμείο του ΤΑΠΙΛΤ-ΑΤ, το επικουρικό Ταμείο της Γενικής, το επικουρικό Ταμείο της πρ. Εθνικής Ακινήτων και το επικουρικό Ταμείο της Τραπέζης Ελλάδος.
· Την τελευταία δεκαετία η ΟΤΟΕ είχε σαφή θέση και πρόταση για τη λύση του Ασφαλιστικού, με κλαδικό χαρακτήρα και εκτίμηση ότι οδηγούσε σε οριστική λύση και προοπτική στο ασφαλιστικό πρόβλημα του κλάδου.

Θυμίζουμε ότι η πρόταση για το ΕΤΑΤ επιδίωκε με ενιαίο τρόπο να λύσει το ασφαλιστικό στο χώρο, να δώσει προοπτική και βιωσιμότητα μακράς διαρκείας με τεκμηριωμένη θέση, ρυθμίζοντας συνολικά και την Κύρια και την Επικουρική ασφάλιση και προστατεύοντας τα ασφαλιστικά δικαιώματά από κάθε μελλοντικό κίνδυνο.

Διαπιστώσεις:
· Σήμερα ένα μεγάλο τμήμα των τραπεζοϋπαλλήλων είναι πλέον ασφαλισμένο στο ΕΤΑΤ που δημιούργησε η Κυβέρνηση της ΝΔ.

· Τα 5 επικουρικά Ταμεία που διατηρούνται έχουν σοβαρά προβλήματα βιωσιμότητας, ιδιαιτέρως το Ταμείο της Γενικής, που παρουσιάζει αδυναμία πληρωμών των συντάξεων και λιγότερο το ΤΑΠΙΛΤ-ΑΤ, διότι δεν ασφαλίζονται πλέον σ’ αυτά οι νέοι τραπεζοϋπάλληλοι.  Στο ταμείο των Γενικών Αποθηκών αποδίδεται μόνον μέρος της επικουρικής σύνταξης.
· Το ΕΤΑΤ που ίδρυσε ο ν3371/05, εκτός του άδικου και ρατσιστικού του χαρακτήρα, εμφανίζει και τα παρακάτω αντι-ασφαλιστικά χαρακτηριστικά:

· Είναι κλειστό ταμείο (οι ασφαλισμένοι σ’ αυτό είναι αυτοί που εισήλθαν στις συγκεκριμένες τράπεζες πριν τις 31/12/93).

· Είναι μεταβατικό ταμείο με συγκεκριμένη ημερομηνία λήξης.

· Δεν διαθέτει περιουσιακά στοιχεία.

· Δεν έχει δομή και καταστατικό.

· Δεν έγινε καμία μελέτη για τη βιωσιμότητά του 

· Οι οικονομικές μελέτες που συνέταξε το Υπουργείο Οικονομικών του έδωσαν «φτωχή προίκα», αφού ευνόησαν τους Τραπεζίτες και δεν απέδωσαν σωστά τις οικονομικές τους υποχρεώσεις. (τα αποτελέσματά και των 4 μελετών υπολογίζονται συνολικά περίπου στα 2,3 δις ευρώ).

· Οι νέοι τραπεζοϋπάλληλοι που προσλήφθηκαν στις Τράπεζες μετά την 1/1/1993, ασφαλίζονται πλέον στο ΕΤΕΑΜ. Έτσι,  υφίστανται την άδικη και απαράδεκτη συμπεριφορά του νομοθέτη που θίγει θεμελιωμένα ασφαλιστικά δικαιώματα των τραπεζοϋπαλλήλων και ειδικότερα:  

· τα όρια συνταξιοδότησης, σε ορισμένες περιπτώσεις από 32 ΧΟΗ για τους άνδρες και 20 ΧΟΗ για τις γυναίκες, στα 35 και 65 ή 37 ΧΟΗ. 
· Την μείωση της επικουρικής σύνταξης μέχρι και 44,4% και σε ορισμένες περιπτώσεις μέχρι και 65,5%.

· Ο αγώνας μας για την προάσπιση των ασφαλιστικών μας δικαιωμάτων υπήρξε σημαντικός και αποφασιστικός, σε δύο μέτωπα.  Στο μέτωπο των αγωνιστικών κινητοποιήσεων αλλά και στης δικαιοσύνης.

· Τα περισσότερα σωματεία-μέλη μας, σε συντονισμό με την ΟΤΟΕ, κατέθεσαν σειρά προσφυγών στα ελληνικά δικαστήρια και στα ευρωπαϊκά όργανα.  Η ΟΤΟΕ προσέφυγε στη Διεθνή Οργάνωση Εργασίας και στο ΣτΕ για το προεδρικό διάταγμα 209.

· Η πρώτη μας δικαίωση ήρθε την άνοιξη του 2007 από τη Διεθνή Οργάνωση Εργασίας και παράλληλα υπήρξαν σημαντικές αποφάσεις σε πρώτο και δεύτερο βαθμό υπέρ των προσφυγών του Συλλόγου της Εμπορικής, που παραμένουν ισχυρές.

· Ήδη από το 2007 η ΔΟΕ, απαιτεί από την Ελληνική Κυβέρνηση να ξαναθέσει το πρόβλημα του Ασφαλιστικού των Τραπεζών στη διαδικασία της διαπραγμάτευσης, με στόχο να εξευρεθεί οριστική λύση, κοινά αποδεκτή από τα δύο μέρη (τους εργαζόμενους και τους Τραπεζίτες).

· Οι αποφάσεις του Μονομελούς και του Εφετείου Αθηνών που θεωρούν ως αντισυνταγματικές τις βασικές διατάξεις των Νόμων 3371/05 και 3455/06 (ένταξη των ασφαλισμένων στο ΕΤΑΤ, διαχωρισμός παλαιών και νέων ασφαλισμένων), διαμορφώνουν καινούργια δεδομένα.

Τι κάνουμε τώρα:
Μπροστά στην νέα κατάσταση όπως έχει διαμορφωθεί πρέπει

ΝΑ ΠΡΟΧΩΡΗΣΟΥΜΕ ΤΩΡΑ ΜΕ ΕΝΟΤΗΤΑ – ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟ ΚΑΙ ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ.

· Όσο παρατείνεται το πρόβλημα στα επικουρικά ταμεία, τόσο αυξάνονται τα προβλήματα για τους συνταξιούχους, αλλά ιδιαιτέρως και για τους  νέους συναδέλφους, για τους οποίους παγιώνεται η  συνολική μείωση των ασφαλιστικών τους δικαιωμάτων. 

· Εν όψει της πρόσφατα εκφρασμένης βούλησης του Υπουργού Εργασίας, για άνοιγμα του διαλόγου ανάμεσα στην ΟΤΟΕ, την ΕΕΤ και την Κυβέρνηση, (στη βάση των Συστάσεων της ΔΟΕ) έχουμε υποχρέωση να διερευνήσουμε άμεσα νέα, συγκεκριμένη πρόταση για την επικουρική ασφάλιση των τραπεζοϋπαλλήλων, που θα λαμβάνει υπ’ όψη της:

· το νέο ασφαλιστικό τοπίο του κλάδου

· τις εξελίξεις στο χρηματοπιστωτικό σύστημα

· τις αποφάσεις των Δικαστικών αγώνων

· την αλλαγή του πολιτικού τοπίου

· Συγκεκριμένα, η πρόταση μας είναι να προχωρήσουμε  σε διερεύνηση και μελέτη για  ΕΝΙΑΙΑ ΛΥΣΗ, ΛΥΣΗ ΒΙΩΣΙΜΗ που να διασφαλίζει τα ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ ΜΑΣ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ.
· Απαραίτητος όρος και Βασική προϋπόθεση είναι η δημιουργία ενός μεγάλου εσωτερικού Μετώπου, που να στηρίζει τις επιλογές αυτές και να εγγυάται την προώθησή τους.

Β)Ενιαίο Ταμείο Υγείας Τραπεζοϋπαλλήλων (ΕΤΥΤ)

Επιμένουμε στην εκφρασμένη βούλησή μας και στις αποφάσεις προηγούμενων συνεδρίων για τη δημιουργία ΕΝΙΑΙΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΥΓΕΙΑΣ στο χώρο μας.

Προβλήματα στο ΤΑΥΤΕΚΩ

· Ο ν.3655/08 ενέταξε τα ταμεία υγείας ΝΠΔΔ Της Εμπορικής Τράπεζας, της ΕΤΒΑ και το κοινό ταμείο Πίστεως-Γενικής-Αmerican Express κλπ στο νέο ταμείο (ΤΑΥΤΕΚΩ) και μετέφερε εκεί τη διαχείριση των περιουσιών τους στο νέο ταμείο.

· Έτσι, ανέτρεψε τις καταστατικές διατάξεις των παραπάνω ταμείων, όπως ρητά αναφέρει ο νόμος και προσπαθεί μέχρι σήμερα να οδηγήσει όλες τις παροχές υγείας για τους ασφαλισμένους εκεί,  σε ενιαίο σύστημα.

· Επιπλέον, υπάρχει ρητή αναφορά στην υποχρεωτική εφαρμογή των γενικών νομικών διατάξεων και έτσι αφήνει περιθώρια για συνολικές αλλαγές με Υπουργικές Αποφάσεις, που σηματοδοτούν σημαντική υποβάθμιση των παροχών υγείας για τους τραπεζοϋπαλλήλους που χρησιμοποιούν το ΤΑΥΤΕΚΩ.

· Η ΟΤΟΕ παρενέβη στον Πρόεδρο του ταμείου και στον προηγούμενο Υφυπουργό Απασχόλησης και Κοινωνικής Προστασίας για την επίλυση των αδυναμιών λειτουργίας του παραπάνω ταμείου και συγκεκριμένα για τους ελεγκτές-γιατρούς του πρώην ΤΑΑΠΤ-ΠΓΑΕ, των οποίων η σύμβαση δεν ανανεώνεται και έτσι μένουν ακάλυπτοι περίπου 64.000 ασφαλισμένοι του συγκεκριμένου Ταμείου.  Παράλληλα παρουσιάσθηκαν προβλήματα εξυπηρέτησης από την έλλειψη προσωπικού (λόγω συνταξιοδοτήσεων) και αναγκάσθηκαν οι τράπεζες να παραχωρήσουν άτομα για ένα χρονικό διάστημα 5 μηνών.

· Η διαχείριση των αποθεματικών των ενταγμένων ταμείων από το ΤΑΥΤΕΚΩ γεννά ερωτηματικά όσον αφορά τη διατήρηση τους στο εγγύς μέλλον.

· Από τις παραπάνω εξελίξεις δικαιώνεται πλήρως η ΟΤΟΕ, ως προς τις θέσεις της, για τις αδυναμίες και τα αδιέξοδα που έχει δημιουργήσει η εφαρμογή του αντι-ασφαλιστικού νόμου, με αποκορύφωμα τις διατάξεις που αφορούσαν την σύσταση του ΤΑΥΤΕΚΩ.

Προβλήματα στα αυτοδιαχειριζόμενα ταμεία

· Επειδή  το τοπίο στον κλάδο υγείας έχει δραματικά αλλάξει από την υπερβολική επιβάρυνση του κόστους στην αγορά υγείας και από την κατακόρυφη αύξηση της τιμής των φαρμάκων, τα δύο ταμεία θα παρουσιάσουν σημαντικά προβλήματα βιωσιμότητας την επόμενη δεκαετία.  Η εκτίμηση αυτή επιβεβαιώνεται από τις εξαιρετικά αρνητικές προβλέψεις για τα οικονομικά του ασφαλιστικού συστήματος, σε συνδυασμό με τις δημογραφικές εξελίξεις και τη μείωση των θέσεων απασχόλησης εν γένει στον τραπεζικό κλάδο.

Πως απαντάμε στα προβλήματα
· Θεωρούμε κατ’ αρχήν ότι ο ν3655/08 πρέπει να ΑΝΑΤΡΑΠΕΙ στην πράξη και να απεγκλωβιστούν άμεσα τα τρία ταμεία υγείας που εντάχθηκαν στο ΤΑΥΤΕΚΩ, στην κατεύθυνση δημιουργίας του Ενιαίου Ταμείου Υγείας των Τραπεζοϋπαλλήλων.  Στόχος μας είναι η προστασία των ασφαλιστικών δικαιωμάτων των συναδέλφων, που αφορά την ποιότητα των παροχών υγείας, αλλά και την προστασία των αποθεματικών κεφαλαίων των ασφαλισμένων, που κινδυνεύουν άμεσα.

· Πρόσφατα τα όργανα της ΟΤΟΕ επικύρωσαν, συγκεκριμένο σχέδιο δράσης της Γραμματείας Ασφαλιστικού,  με στόχο, σε σύντομο χρονικό διάστημα, να προχωρήσουμε στη ενοποίηση των Ταμείων Υγείας των τραπεζών και στη δημιουργία ενός Ενιαίου Ταμείου Υγείας για όλους τους εργαζόμενους και τους συνταξιούχους των τραπεζών, αλλά και για τα συμβεβλημένα μέλη των οικογενειών τους.

· Ο στρατηγικός στόχος είναι η ενίσχυση της βιωσιμότητας των οργανισμών ασφάλισης υγείας των τραπεζικών με τη δημιουργία ενιαίου ασφαλιστικού σχήματος, Νομικού Προσώπου Ιδιωτικού Δικαίου

· Η συγκυρία ευνοεί αυτήν μας την προσπάθεια, έτσι ώστε να απαντήσουμε οριστικά στην «στρέβλωση» που οδήγησε τα ταμεία υγείας η κυβερνητική αντι-ασφαλιστική πολιτική.

· Η ενοποίησης ομοειδών κλάδων ευνοείται ιδιαίτερα από το ευρύτερο πολιτικό κλίμα και υπαγορεύεται από τη σημερινή δύσκολη κατάσταση των ταμείων.

· Πρέπει να σημειώσουμε ότι τα παραπάνω Ταμεία δεν έχουν κοινωνικούς πόρους, ούτε επιδοτούνται από τον Κρατικό προϋπολογισμό και τα έσοδα τους προκύπτουν μόνο από τις εισφορές εργοδοτών και εργαζομένων.


Ξεκινήσαμε τη διαδικασία για την εκπόνηση μελέτης και τη διαμόρφωση των απαραίτητων προϋποθέσεων προκειμένου να ολοκληρωθεί το απαραίτητο θεσμικό πλαίσιο.  

· Τα αποτελέσματα της μελέτης για τη διερεύνηση του ΕΤΥΤ μας δίνουν τη δύναμη να συνεχίσουμε τις προσπάθειες για την επίτευξη του στόχου μας. 

· Η ενοποίηση όλων των Ταμείων Υγείας του κλάδου μας (ΕΘΝΙΚΗΣ-ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΝΠΙΔ-ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ-ΕΤΒΑ-ALPHA BANK-ΓΕΝΙΚΗΣ-AMERICAN EXPRESS και ΙΚΑ ΥΓΕΙΑ) έχει ως σκοπό τη δημιουργία ενός μεγάλου ΕΝΙΑΙΟΥ ΦΟΡΕΑ ΥΓΕΙΑΣ υψηλών παροχών υγείας για όλους τους τραπεζοϋπαλλήλους με τη μορφή ΝΠΙΔ

· Μόνο μια μεγάλη και πλατιά ασφαλιστική βάση έχει τη δυνατότητα να δώσει σεβαστές με τα σημερινά δεδομένα παροχές, παράλληλα με την καλύτερη δυνατή αξιοποίηση της κινητής και ακίνητης περιουσίας των Ταμείων.

Απόφαση για διεκδίκηση του ΕΤΥΤ:

· Το ταμείο δημιουργείται από τη συγχώνευση των δύο Ταμεία Υγείας ΝΠΙΔ του κλάδου ΤΥΠΕΤ και ΤΥΠΑΤΕ και τα τρία Ταμεία Υγείας ΝΠΔΔ που εντάχθηκαν στο ΤΑΥΤΕΚΩ. Στο νέο ταμείο εισέρχονται και οι ενενεργεία ασφαλισμένοι στο ΙΚΑ Υγείας.

· Το Ταμείο θα έχει νομική μορφή Ιδιωτικού Δικαίου 

· Στο ΔΣ θα συμμετέχουν εργαζόμενοι και εργοδότες

· Η ένταξη στο ΕΤΥΤ θα γίνει από κοινό σημείο ένταξης.  Οι τραπεζοϋπάλληλοι που είναι ασφαλισμένοι στο ΙΚΑ Υγείας δεν θα υποχρεωθούν να καταβάλουν το ποσό της ένταξης.

· Οι παροχές Υγείας θα είναι ίδιες για όλους στο ανώτερο επίπεδο που υπάρχει στα ταμεία του κλάδου.

· Οι εισφορές-συνεισφορές θα είναι ίδιες για όλους χωρίς να επιβαρύνονται τα έμμεσα μέλη

6. Πραγματική κοινωνική υπευθυνότητα στον κλάδο. 
Δυστυχώς, όπως πολλές φορές είχαμε την ευκαιρία να διαπιστώσουμε στη χώρα και στον κλάδο, η κοινωνική υπευθυνότητα των επιχειρήσεων δεν είναι αυτοφυής, δεν είναι αυτορυθμιζόμενη ούτε, ακόμα λιγότερο, η συνήθως διαφημιζόμενη ως τέτοια. 
Η αρνητική  στάση των εργοδοτικών οργανώσεων του κλάδου  απέναντι στον κοινωνικό διάλογο και τις συλλογικές διαπραγματεύσεις,  αποτελεί απόδειξη για το σοβαρό έλλειμμα κοινωνικής υπευθυνότητας στο Χ/Π σύστημα, έλλειμμα αδιανόητο για ένα τομέα που παραμένει κερδοφόρος ακόμα και μέσα στην κρίση, έναν κλάδο- ατμομηχανή της Ελληνικής Οικονομίας.  

Το ξεπέρασμα της κρίσης και η νέα αναπτυξιακή δυναμική που χρειάζεται η χώρα, απαιτούν επιχειρήσεις που να υπολογίζουν και να σέβονται όχι μόνο τα συμφέροντα των μετόχων, αλλά και τα συμφέροντα των εργαζόμενων και των καταναλωτών, την κοινή γνώμη, το περιβάλλον και τους θεσμούς. 

Γι’ αυτό, βασικές μας θέσεις και γνώμονας της δράσης μας εξακολουθούν να είναι: 

· Η (αυτονόητη) αρχή πως δεν μπορεί μια επιχείρηση να θεωρείται (και να διαφημίζεται) ως «κοινωνικά υπεύθυνη», αν προηγουμένως δεν τηρεί τους εργατικούς νόμους, τις ΣΣΕ, τις ίσες ευκαιρίες  και τα πάσης φύσεως ανθρώπινα δικαιώματα στη χώρα και στο χώρο που λειτουργεί.

· Τα κριτήρια για να χαρακτηρισθεί «κοινωνικά υπεύθυνη» μια επιχείρηση πρέπει να είναι σαφή, συγκεκριμένα και συμφωνημένα με συλλογικές διαδικασίες. 

· Τα συνδικάτα του κλάδου και της επιχείρησης πρέπει να έχουν λόγο στην αντίστοιχη αξιολόγηση. Αλλιώς, η κοινωνική υπευθυνότητα θα μείνει στο πλαίσιο ευχών, αποσπασματικών χορηγιών και δημοσίων σχέσεων, για να εξαργυρωθεί με υπερκέρδη ή και με παραπλάνηση των καταναλωτών.  

· Θετικό μέτρο σ’ αυτή την κατεύθυνση θα ήταν η θεσμοθέτηση από την Πολιτεία της υποχρεωτικής υποβολής τυποποιημένων και συγκρίσιμων Κοινωνικών Απολογισμών, με έμφαση στην ποιότητα των εργασιακών σχέσεων, σε δείκτες ισότητας, εκπαίδευσης, ωραρίων κλπ, από όλες τις μεγάλες επιχειρήσεις της χώρας, όπως εδω και δεκαετίες ισχύει σε χώρες της  Ε.Ε όπως η Γαλλία.  Επίσης, η  θεσμοθέτηση από την Πολιτεία της επαναλειτουργίας του επί χρόνια ανενεργού (με κύρια ευθύνη των εργοδοτών) διμερούς κλαδικού Παρατηρητηρίου Απασχόλησης σε τριμερή βάση, όχι μόνο για τον τραπεζικό, αλλά και για άλλους σημαντικούς κλάδους της οικονομίας.  

· Η προβολή και επιβράβευση των πραγματικά κοινωνικά υπεύθυνων επιχειρήσεων, οφείλει να συνδυάζεται και με αρνητική προβολή-καταγγελία όσων επιχειρήσεων παρανομούν απέναντι στους εργαζόμενους και τους καταναλωτές. 
7. Εφαρμογή των ΣΣΕ και της εργατικής νομοθεσίας σε κάθε χώρο του κλάδου. 

Οι παραβιάσεις των ΣΣΕ και της εργατικής νομοθεσίας αποτελούν την κύρια μορφή μιας ιδιαίτερα εκτεταμένης de facto «εργασιακής ευελιξίας» στη χώρα και στον κλάδο. Μόνο που αυτή η «ευελιξία» δεν είναι βιώσιμη λύση, ούτε συγκολλητική ουσία για καμιά σύγχρονη κοινωνία. Είναι, αντίθετα, θρυαλλίδα στα θεμέλια της Δημοκρατίας, της ισονομίας, της ανάπτυξης, του υγιούς ανταγωνισμού, της ευημερίας όλων.

Η παρανομία και ο ωμός εκβιασμός  δεν έχουν θέση  στον κλάδο, δεν έχουν θέση σε κανένα κλάδο της οικονομίας!  Γι’ αυτό, είναι κορυφαίο καθήκον όλων μας να επαγρυπνούμε για την τήρηση των νόμων και των ΣΣΕ σε κάθε χώρο  του κλάδου.

Λειτουργούμε συντονισμένα σε όλα τα επίπεδα, αξιοποιώντας τη θετική εμπειρία από τη δράση της ειδικής Ομάδας της Γραμματείας Εργασιακών Σχέσεων. Η λειτουργία αυτής της ομάδας και η αυτονόητη συνεργασία όλων των Συλλόγων-μελών, των συνδικαλιστικών στελεχών και των Ν.Π. της ΟΤΟΕ για τη στήριξή της, δεν απαλλάσσει κανένα από την αυτονόητη υποχρέωση να μην ανεχθεί καμιά παράβαση, σε κανένα εργασιακό χώρο του κλάδου!

Προωθούμε και υλοποιούμε τις διεκδικήσεις μας για:

· να αυξηθούν, με κατάλληλη νομοθετική ρύθμιση, οι ποινές στους παραβάτες της εργατικής νομοθεσίας και των ΣΣΕ/ΔΑ, ώστε να είναι πραγματικά πολλαπλάσιες του οφέλους που αποκομίζει ο παραβάτης. 

· να γίνουν οι απαραίτητες θεσμικές αλλαγές, ώστε να θεσπιστεί και στη χώρα μας ο θεσμός του εργατικού δικαστή, με ταχεία, ευέλικτη και κατάλληλα εξειδικευμένη διαδικασία.

· απαρέγκλιτη εφαρμογή της νομοθεσίας - καμία ανοχή στις καταχρηστικές εξαιρέσεις πολυάριθμων συναδέλφων, δήθεν «στελεχών», από την εργατική νομοθεσία.
· επανεξέταση των φορολογικών, μισθολογικών, εργασιακών και ασφαλιστικών συνεπειών της αξιολόγησης και των bonus βάσει ατομικών ποσοτικών στόχων, που χρησιμοποιούνται ως όχημα παραβίασης όρων Υγιεινής και Ασφάλειας, ωραρίων, αλλά και ως μέσα συστηματικής αποσταθεροποίησης της απασχόλησης, αποσταθεροποίησης και καθήλωσης των νόμιμων τακτικών αποδοχών, ιδίως για τους νεότερους και τους χαμηλότερα αμειβόμενους συναδέλφους.   
· ανασυγκρότηση και ενίσχυση του ΣΕΠΕ, ώστε να ελέγχει συστηματικά και αυτεπάγγελτα το χώρο ευθύνης του, με ελεγκτές-επιθεωρητές σε 24ωρη βάση.  Στόχος να λειτουργήσει αποτελεσματικά ως Αρχή  προληπτικης και κατασταλτικής Εποπτείας της Απασχόλησης, ασκώντας ακώλυτα, ανεπηρέαστα και σε συνεχή βάση τον ρόλο του. 

· διασφάλιση της ενεργού συμμετοχής της ΟΤΟΕ κατά τη διενέργεια ελέγχων του ΣΕΠΕ, σε κάθε εργασιακό χώρο του κλάδου.
8. Ανταπόκριση του σ.κ. στα νέα δεδομένα και στις νέες ανάγκες των εργαζόμενων.
Στο διάστημα που πέρασε και πριν την έλευση της κρίσης, οι αναδιαρθρώσεις, οι ιδιοκτησιακές μεταβολές, οι σημαντικές αλλαγές στην ηλικιακή διάρθρωση και οι ανακατατάξεις στη μορφή και το περιεχόμενο της απασχόλησης, είχαν ήδη διαμορφώσει  μια εντελώς νέα κατάσταση στον κλάδο.  

· Ο κλάδος μας δεν είναι πια αυτός που ήταν. Νέες χρηματοπιστωτικές δραστηριότητες, νέου είδους επιχειρήσεις, συνεταιριστικές, θυγατρικές Τραπεζών κ.λ.π έχουν πλέον και τυπικά ενταχθεί σε αυτόν με τις πρόσφατες κλαδικές  ΣΣΕ, εισάγοντας νέα προβλήματα, ανάγκες και ιεραρχήσεις στους στόχους μας. 
· Οι τράπεζες δεν είναι πια αυτές που ήταν. ‘Οχι μόνο σε σχέση με τους στόχους και τις προτεραιότητές τους, στις οποίες ήδη αναφερθήκαμε, αλλά και σε σύγκριση με παλαιότερες εργασιακές τους πρακτικές:  σήμερα προκρίνουν ανοικτά ρυθμίσεις «λάστιχο» και προσωπικό πολλών ταχυτήτων. Περιορίζουν τον «σταθερό και ρυθμισμένο πυρήνα» της εσωτερικής αγοράς εργασίας κάθε επιχείρησης, με δανεικούς εργαζόμενους και εταιρείες-υπεργολάβους. Αποσταθεροποιούν και αλλοιώνουν ακόμα και την «κανονική» μισθωτή σχέση εργασίας πλήρους απασχόλησης, με υπαλλήλους και στελέχη- κυνηγούς άπιαστων  ατομικών στόχων και συνήθως αδιαφανών πρόσθετων αμοιβών.  
· Οι συνάδελφοι δεν είναι πια αυτοί που ήταν. Λογικές επιχειρησιακού πατριωτισμού, ιδιώτευσης, καριέρας, ατομικής επιτυχίας (ή επιβίωσης...) σε βάρος του συνόλου και των δικαιωμάτων του, σε βάρος οποιασδήποτε συλλογικότητας, έχουν ριζώσει για τα καλά στον κλάδο. Νέοι άνθρωποι με μόρφωση και αξιόλογα προσόντα εμφανίζονται να αψηφούν το ωράριο, τα δικαιώματα, την οικογένεια, τον ελεύθερο χρόνο. Γυρίζουν την πλάτη στα συνδικάτα για να πετύχουν –έτσι τουλάχιστον νομίζουν...- κάτι καλύτερο με το να γίνουν αρεστοί στον προϊστάμενο, στον εργοδότη, να πιάσουν (τον συνήθως «άπιαστο») στόχο, ένα κάπως καλύτερο bonus, ένα βαρύγδουπο τίτλο manager, με απεριόριστες υποχρεώσεις και ελάχιστα έως καθόλου εργασιακά δικαιώματα. 
· Ωστόσο, η πλειοψηφία των συναδέλφων βιώνει σήμερα μια έντονα ανασφαλή, αδιαφανή και δύσκολη εργασιακή καθημερινότητα, με αποσταθεροποίηση της απασχόλησης, έλλειψη ή συστηματική παραβίαση εργασιακών κανόνων, με συνεχή εντατικοποίηση της εργασίας, με συνεχές κυνήγι άπιαστων ατομικών ποσοτικών στόχων, με απαιτήσεις του εργοδότη για «απεριόριστη διαθεσιμότητα (χρονική, γεωγραφική, επαγγελματική) και προσαρμοστικότητα του εργαζόμενου», προκειμένου να διατηρήσει τη θέση εργασίας και «να έχει μέλλον» στην επιχείρηση, καθώς και με νέες ανισότητες και διακρίσεις ανάμεσα στους εργαζόμενους,  με ιδιαίτερα επιβαρυντικούς παράγοντες  για τις γυναίκες και τους νέους.  

· Απέναντι σε αυτή την πραγματικότητα, η ΟΤΟΕ, ο κάθε Σύλλογος-μέλος της, το κάθε συνδικαλιστικό στέλεχος καλούνται να  λειτουργήσουν ως ανάχωμα στις καθημερινές απόπειρες επιβολής μιας de facto εργασιακής ανομίας, απορύθμισης και διαίρεσης των εργαζόμενων. Ως φωνή συνεχούς αποκάλυψης και διάψευσης αδιέξοδων λύσεων ατομικής επιβίωσης ορισμένων εργαζόμενων και στελεχών, σε βάρος των δικαιωμάτων του συνόλου. Ως ασπίδα προστασίας των νόμων, των θεσμών, των δικαιωμάτων και των δημοκρατικών αξιών. Ως ισχυρή δύναμη κρούσης, για τη δικαίωση της εμπιστοσύνης, των ελπίδων και των οραμάτων των συναδέλφων.

· Γι’ αυτό, τα συνδικάτα του κλάδου οφείλουν και αυτά να αλλάξουν: 
· Να ακούσουν, να συσπειρώσουν, να στηρίξουν και να εμπνεύσουν ακόμα και τους πιο φοβισμένους ή επιφυλακτικούς συναδέλφους και στελέχη. 
· Να αποκτήσουν «φρέσκια ματιά» στα προβλήματα, με συγκροτημένο, πειστικό λόγο και αποτελεσματικές παρεμβάσεις στην καθημερινότητα των χώρων δουλειάς.  
· Να πείσουν, με τη δράση και το προσωπικό παράδειγμα του καθένα, πως το σ.κ. δεν είναι λόγια, παραταξιακές αντιπαραθέσεις και ανέξοδα συνθήματα. Πως είναι, αντίθετα, ομπρέλα έμπρακτης, αποτελεσματικής συλλογικής προστασίας απέναντι στις αυθαιρεσίες. Καθημερινή επιλογή αγώνα και ατομικού ξεβολέματος, με εφαρμόσιμες θέσεις  και ουσιαστικές παρεμβάσεις για καλύτερες συνθήκες δουλειάς και ζωής όχι μόνο για τους λίγους αρεστούς στην εργοδοσία, αλλά για όλους!   
9. Αποτελεσματική λειτουργία της ΟΤΟΕ και του ΙΝΕ/ΟΤΟΕ 

Οι απαιτήσεις παρέμβασης της ΟΤΟΕ αυξήθηκαν κατακόρυφα την προηγούμενη τριετία, σε αναλογία με το πλήθος και την πολυπλοκότητα των προβλημάτων που αντιμετώπισαν οι συνάδελφοι, οι Σύλλογοι-μέλη, ο κλάδος, η οικονομία και η κοινωνία γενικότερα. 

Επόμενο ήταν να αναδειχθούν κενά ή αδυναμίες στην οργάνωση, τις υποδομές και τη συλλογική λειτουργία στην καθημερινή δουλειά της ΟΤΟΕ και των Γραμματειών ευθύνης της, ή στον συντονισμό της με τους Συλλόγους-μέλη. 
Αυτές οι αδυναμίες οφείλουν να αντιμετωπισθούν από τη  νέα Διοίκηση της Ομοσπονδίας. Στόχος, να μεγιστοποιήσουμε το αποτέλεσμα, με πιο αποτελεσματική  χρήση των μέσων, των  πόρων  και των υποδομών μας, με τη βοήθεια του αξιόλογου δυναμικού των στελεχών, των συνεργατών και του προσωπικού της ΟΤΟΕ. 

Βασικός τρόπος οργάνωσης των Γραμματειών ευθύνης συνεχίζει να  είναι η συγκρότησή τους από εκπροσώπους Συλλόγων, με κάλυψη  κάθε χώρου του κλάδου.  
Αποτελεσματική και παραγωγική αποδείχθηκε η συγκρότηση ομάδων παρακολούθησης συγκεκριμένων θεμάτων ή για την εκπόνηση μικρών επίκαιρων μελετών. 
Αυτός ο τρόπος δουλειάς πρέπει να αξιοποιηθεί από όλες τις Γραμματείες ευθύνης της ΟΤΟΕ, σε συνεργασία, όπου απαιτείται, με τους συμβούλους ή με εξωτερικούς συνεργάτες της ΟΤΟΕ και του ΙΝΕ/ΟΤΟΕ. 

Στην επόμενη τριετία  πρέπει επίσης να αντιμετωπισθούν:  

· η έλλειψη συστηματικής, τακτικά επικαιροποιούμενης  βάσης δεδομένων και αναλύσεων για τα οικονομικά στοιχεία των επιχειρήσεων του κλάδου (αρμοδιότητα Γραμματείας Χ/Π συστήματος)  
· η συνεχιζόμενη αδρανοποίηση του  κλαδικού Παρατηρητηρίου Απασχόλησης, με κύρια ευθύνη των Τραπεζών,  που συνεπάγεται την έλλειψη πρωτογενών κλαδικών στοιχείων για ποσοτικές και ποιοτικές εξελίξεις στην απασχόληση και στις εργασιακές σχέσεις. Μια λύση θα ήταν να θεσμοθετήσει και να διασφαλίσει τη λειτουργία του η Πολιτεία, αυτή τη φορά σε τριμερή βάση. 
· η έλλειψη άμεσα αξιοποιήσιμων και επαρκών διεθνών συγκριτικών δεδομένων σε θέματα άμεσου ενδιαφέροντος της ΟΤΟΕ .
· η έλλειψη, κατά την τελευταία τριετία, συστηματικών δραστηριοτήτων συνδικαλιστικής επιμόρφωσης στους τομείς των εργασιακών σχέσεων-συμβάσεων, των εργασιακών δικαιωμάτων, του ασφαλιστικού κλπ, για την αποτελεσματική ενημέρωση παλιών και νέων συνδικαλιστικών στελεχών.
Οι ελλείψεις αυτές απαιτούν άμεση αντιμετώπιση, που προϋποθέτει  συλλογική οργάνωση και επαρκή συντονισμό των συναρμόδιων Γραμματειών ευθύνης της ΟΤΟΕ, των νομικών -επιστημονικών Συμβούλων και συνεργατών της, καθώς και του ΙΝΕ/ΟΤΟΕ, με την ουσιαστική βοήθεια όλων των συλλόγων-μελών της.  
Για τη βελτίωση της λειτουργίας της ΟΤΟΕ είναι επίσης αναγκαίο:
- Να αναβαθμιστεί, να εμπλουτισθεί και να  ενημερώνεται τακτικά η ιστοσελίδα της ΟΤΟΕ στο Internet, στην οποία πρέπει όλες οι Γραμματείες ευθύνης να  αποκτήσουν το δικό τους χώρο διαδικτυακής επικοινωνίας και «ανοικτής γραμμής» με τους Συλλόγους και τους συναδέλφους.  Συστηματική παρουσία στο Διαδίκτυο και στο Facebook έχουν σήμερα μόνο ορισμένες Γραμματείες και το ΙΝΕ/ΟΤΟΕ

- Η Γραμματεία Διεθνών Σχέσεων και το ΙΝΕ/ΟΤΟΕ να διασφαλίσουν την επεξεργασία και διάχυση συστηματικών διεθνών στοιχείων, εκδόσεων και ντοκουμέντων που ενδιαφέρουν το σ.κ. του  κλάδου.

- Να υπάρχει συστηματική ενημέρωση και συνεργασία του Νομικού Συμβούλου και της Νομικής Υπηρεσίας της ΟΤΟΕ με τους νομικούς Συμβούλους των Συλλόγων-μελών, για καλύτερο συντονισμό των ενεργειών τους και πιο αποτελεσματική υποστήριξη στην επίλυση των προβλημάτων, ιδίως όταν αυτά αφορούν σε σημαντικά κλαδικά ζητήματα (λ.χ. ασφαλιστικό, απασχόληση, ωράριο, μισθολόγιο, εφαρμογή όρων κλαδικών ΣΣΕ), στα οποία καλείται να παρέμβει και να στηρίξει τον Σύλλογο-μέλος η ΟΤΟΕ.  
- Η Νομική Υπηρεσία της ΟΤΟΕ να θέτει τακτικά στη διάθεση των συναδέλφων, στην ιστοσελίδα της ΟΤΟΕ ή μέσω intranet, σημαντικά νομικά κείμενα, δικαστικές αποφάσεις  ή σχολιασμούς για θέματα της αρμοδιότητάς της. 

- Να αξιοποιηθεί περισσότερο (ως ανοικτή γραμμή καταγγελίας για παραβιάσεις ΣΣΕ/Εργατικής Νομοθεσίας), η «ανοικτή γραμμή» της ΟΤΟΕ με τους συναδέλφους, ιδιαίτερα σε χώρους με ειδικά προβλήματα, που δεν έχουν συνδικαλιστική εκπροσώπηση ή πρόσβαση σε κατάλληλη νομική υποστήριξη.     
- Για τη διευκόλυνση της συνεργασίας της με το ΙΝΕ/ΟΤΟΕ, κάθε Γραμματεία στην αρχή της θητείας της και σύμφωνα με το πρόγραμμα δράσης της, να υποβάλει γραπτά τις προτάσεις της για έρευνες, ημερίδες, δραστηριότητες συνδικαλιστικής επιμόρφωσης κλπ, τα οποία, μετά από έγκριση των οργάνων της Ομοσπονδίας, προωθούνται στο ΙΝΕ/ΟΤΟΕ και εντάσσονται κατά προτεραιότητα στον προγραμματισμό του.        

- Να δοθεί ιδιαίτερο βάρος στην αποτελεσματική προβολή των θέσεων της Ομοσπονδίας στα ΜΜΕ και στην κοινή γνώμη. Στόχος μας παραμένει η άμεση και έγκυρη ενημέρωση για τις θέσεις της ΟΤΟΕ, η διατήρηση της  καλής εικόνας και της συμμαχίας της με τους πελάτες-καταναλωτές προϊόντων και υπηρεσιών των τραπεζών. 
- Να συγκροτηθεί «δίκτυο επαφών και συνεργατών» με έγκριτους νομικούς, οικονομολόγους, ειδικούς Χ/Π συστήματος. Το δίκτυο αυτό, σε συνεργασία με τους τακτικούς νομικούς και εργασιακούς Συμβούλους της ΟΤΟΕ και το Επιστημονικό Συμβούλιο του ΙΝΕ/ΟΤΟΕ, θα βοηθήσει στην προετοιμασία εκδόσεων, ερευνών, ημερίδων, καθώς και στην τρέχουσα προσέγγιση εξειδικευμένων προβλημάτων. 
Τα παραπάνω, δεν εξαντλούν τις πιθανές προτάσεις για τη βελτίωση της οργάνωσης και την αναβάθμιση της λειτουργίας της ΟΤΟΕ στην επόμενη τριετία.  

Η νέα Διοίκηση, που θα αναδειχθεί από το 29ο Συνέδριο, θα συγκεντρώσει, θα αξιολογήσει και θα εξειδικεύσει και άλλες  προτάσεις των συνέδρων,  που θα μπορούσαν να βοηθήσουν σε  μια ακόμα καλύτερη λειτουργία και παρέμβαση της ΟΤΟΕ.   

10. Η ενότητα στη δράση μας, εγγύηση για το μέλλον. 

Σήμερα χρειαζόμαστε, περισσότερο από ποτέ, ένα ενωμένο και αποτελεσματικό σ.κ.  στον κλάδο και σε κάθε χώρο του.  

Γι’ αυτό, είναι επιτακτική ανάγκη:

· να ξεπεράσουμε έναν κακώς εννοούμενο «επιχειρησιακό πατριωτισμό», που αποδυναμώνει την ενότητα δράσης και τους αγώνες του κλάδου. 

· -να ξεπεράσουμε εφησυχασμούς και χαλαρότητες στη λειτουργία μας. 

· -να ενισχύσουμε την επαφή με τον απλό συνάδελφο, με το συνδικαλισμό της καθημερινότητας, της καθημερινής παρουσίας δίπλα στο συνάδελφο και της άμεσης ανταπόκρισης στα προβλήματά του.  

· να ξεπεράσουμε, πάνω από όλα, φαινόμενα κομματισμού και στείρων παραταξιακών αντιπαραθέσεων, που πλήττουν την εικόνα και την αποτελεσματικότητα της δράσης μας, απομακρύνοντας τους συναδέλφους από τους  μόνους χώρους που μπορούν να προστατέψουν αποτελεσματικά τα δικαιώματά τους, από την Ομοσπονδία και τα συνδικάτα τους.   

Σήμερα οι εργαζόμενοι αναζητούν ένα σ.κ. ισχυρό, ενωμένο, αξιόπιστο, ικανό να τους προστατεύσει, να τους συσπειρώσει, να τους δώσει όραμα και προοπτική για το μέλλον. 
Χρειάζεται να κάνουμε την κρίση εφαλτήριο διαμόρφωσης ενός νέου, βιώσιμου και κοινωνικά αποδεκτού εργασιακού και αναπτυξιακού τοπίου στον τραπεζικό κλάδο. 
Επιβάλλεται να φράξουμε αποφασιστικά το δρόμο στους κάθε λογής «επιτήδειους» που πολλαπλασιάζουν τα αδιέξοδα και τις συνέπειες της κρίσης, επιχειρώντας να φορτώσουν τα βάρη της στους εργαζόμενους και να μειώσουν τις κατακτήσεις τους. 

Γι’ αυτό, χρειάζεται ανασύνταξη, εγρήγορση και συσπείρωση ολόκληρου του σ.κ. 

Η υποχρέωσή μας να προστατεύσουμε την απασχόληση, να διασφαλίσουμε τα εργασιακά δικαιώματα, τις κλαδικές συμβάσεις  και τη συνταγματική νομιμότητα είναι κορυφαία, αυτονόητη και διαρκής. 

Ισχύει για όλους τους Συλλόγους-μέλη, για κάθε στέλεχος, για κάθε εργαζόμενο  και σε κάθε χώρο του κλάδου!  

Απέναντι σε ένα τοπίο που προδιαγράφεται δύσκολο για τους εργαζόμενους και την πραγματική οικονομία, έχουμε χρέος να είμαστε ενωμένοι, υποψιασμένοι, εξοπλισμένοι με γνώσεις και επιχειρήματα  και –πάνω από όλα- μάχιμοι.  

Ας αναλογιστούμε, ο καθένας  από μας, τι πραγματικά μπορούμε να κάνουμε εμείς, ο κάθε Σύλλογος, το κάθε συνδικαλιστικό στέλεχος, ο κάθε εργαζόμενος, για τον κλάδο!

Για να προασπίσουμε την απασχόληση και τα δικαιώματα  των εργαζομένων. 

Για να θέσουμε τις τράπεζες προ των ευθυνών τους απέναντι στους πελάτες, στους εργαζόμενους και στην κοινωνία.

Για να συμμετέχουμε με τις θέσεις μας, στην υποχρέωση της νέας Κυβέρνησης να ανατάξει την οικονομία και να δρομολογήσει μια βιώσιμη ανάπτυξη, με δημοκρατία και κοινωνική δικαιοσύνη και ένα τραπεζικό σύστημα στην υπηρεσία της ανάπτυξης και της κοινωνίας όλων των πολιτών. 

Για να συμβάλλουμε, με θέσεις και προτάσεις που υπηρετούν τους εργαζόμενους, τον κλάδο και την κοινωνική πρόοδο.

Για κανένα δεν είμαστε δεδομένοι, παρεκτός για τη βούληση και τις ανάγκες των εργαζόμενων και της κοινωνίας !  

Σταύρος Κούκος
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