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Αθήνα, 7 Απριλίου 2017 
Στα πλαίσια ολοκλήρωσης των εκκρεμοτήτων της Κλαδικής Σ.Σ.Ε.
Η ΟΤΟΕ ΖΗΤΗΣΕ ΑΠΟ ΤΙΣ ΤΡΑΠΕΖΕΣ 
· ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΟΥ ΘΕΜΑΤΟΣ ΤΩΝ ΔΑΝΕΙΩΝ 
ΤΩΝ ΤΡΑΠΕΖΟΫΠΑΛΛΗΛΩΝ
· ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΥΓΕΙΑΣ 
Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,

Η ΟΤΟΕ πραγματοποίησε έναν κύκλο συναντήσεων με τις Διοικήσεις των Τραπεζών Eurobank, Εθνική, Πειραιώς, Alpha, Αττικής καθώς και με την Ένωση Συνεταιριστικών Τραπεζών.
Τα θέματα των συναντήσεων αφορούσαν στην κατάσταση που επικρατεί στις Τράπεζες, η οποία επηρεάζει την πορεία της οικονομίας αλλά και τις συνθήκες που επικρατούν στην ελληνική κοινωνία, ενώ ειδικό κεφάλαιο των συναντήσεων αποτέλεσαν οι εκκρεμότητες που υπάρχουν από την Κλαδική Σ.Σ.Ε. και αφορούν δύο σημαντικά θέματα:
1. Αντιμετώπιση του θέματος των δανείων των τραπεζοϋπαλλήλων
2. Δημιουργία συμπληρωματικού προγράμματος υγείας σε κλαδικό επίπεδο για όλους τους εργαζόμενους στις Τράπεζες.
Η εικόνα που αποκόμισε η ΟΤΟΕ από τις συναντήσεις αυτές, ήταν η έκδηλη ανησυχία όλων των Διοικήσεων των Τραπεζών για τις τρέχουσες εξελίξεις που συνοψίζεται στη διαπίστωση ότι «η αβεβαιότητα σε πολιτικό επίπεδο αποτρέπει την επιστροφή της κανονικότητας στις Τράπεζες και στην οικονομία και κατ’ επέκταση επηρεάζει και την ελληνική κοινωνία».
Σε ότι αφορά στα ειδικά θέματα που τέθηκαν στις συζητήσεις αναφορικά με την αντιμετώπιση του θέματος των δανείων και το συμπληρωματικό πρόγραμμα υγείας των τραπεζοϋπαλλήλων, η ολοκλήρωση των οποίων εκκρεμεί από την Κλαδική Σ.Σ.Ε., συμφωνήθηκε η συνέχιση του διαλόγου μεταξύ των διαπραγματευτών των δύο πλευρών στη κατεύθυνση της άμεσης αντιμετώπισης των δύο αυτών εκκρεμοτήτων.
Για το σκοπό αυτό, μάλιστα, δηλώθηκε από την πλευρά των Τραπεζών ότι θα υπάρξει και ανάλογη πρωτοβουλία (την οποία αναμένουμε άμεσα να εκδηλωθεί) προκειμένου να ολοκληρωθεί η υλοποίηση των σχετικών συμφωνιών.
Η ΟΤΟΕ, παρά τις δυσκολίες που υπάρχουν, θα επιμείνει σταθερά και θα επιδιώξει την αντιμετώπιση των δύο αυτών εκκρεμοτήτων με τον καλύτερο δυνατό τρόπο δεδομένου, ότι:
· Η αντιμετώπιση του θέματος των δανείων των τραπεζοϋπαλλήλων είναι βασικός όρος ανακούφισης των πιέσεων που δέχεται το εισόδημά τους από τις τρέχουσες ανάγκες.
· Το συμπληρωματικό πρόγραμμα υγείας με κλαδικά χαρακτηριστικά για όλους τους τραπεζοϋπαλλήλους που θα καλύπτει ανάγκες πέραν των υφιστάμενων κρατικών ή άλλων Ταμείων συμπεριλαμβανομένων και των ειδικών προγραμμάτων που υπάρχουν επιμέρους στις Τράπεζες, έχει ιδιαίτερη αξία, όχι μόνο γιατί μπορεί να καλύψει μεγαλύτερο εύρος υπαρκτών αναγκών υγείας, αλλά και γιατί θα αποτελεί νέο σημαντικό θεσμό στο χώρο των Τραπεζών που θα έχει διαχρονική και ιδιαίτερη σημασία.

Στην κατεύθυνση αυτή, η ενεργοποίηση της ΟΤΟΕ θα είναι σταθερή και διαρκής και για τις όποιες εξελίξεις σε αυτά τα δύο σημαντικά θέματα θα σας ενημερώσουμε σχετικά.

Τέλος, σε ότι αφορά στο γενικότερο κλίμα που διαμορφώνεται στο χώρο των Τραπεζών που διαιωνίζει την αβεβαιότητα και επιτείνει την ανησυχία, μαζί με τη συνεχή διατύπωση θέσεων, απόψεων και προτάσεων προς τους αρμόδιους φορείς (Κυβέρνηση, Κόμματα, Τράπεζες κ.α.), ο κλάδος θα βρίσκεται σε διαρκή ετοιμότητα παρέμβασης και δράσης με κεντρικό στόχο την προστασία της απασχόλησης των εργαζομένων.
Με συναδελφικούς χαιρετισμούς,
                      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                          Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
                          ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΟΥΚΟΣ                ΑΧΙΛΛΕΑΣ ΜΥΛΩΝΟΠΟΥΛΟΣ
