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Η ΟΤΟΕ αναφορικά με το PSI και την Ανακεφαλοποίηση των Τραπεζών, έστειλε σήμερα (24/4/12) σε όλα τα κόμματα του Ελληνικού Κοινοβουλίου, την παρακάτω επιστολή:

Είναι γνωστό ότι το PSI και η Ανακεφαλοποίηση των τραπεζών ήταν τα βασικά αντικείμενα που είχε αναλάβει να διαχειριστεί η τελευταία κυβέρνηση συνεργασίας. 
Το PSI ολοκληρώθηκε με όρους που «τσακίζουν» τα ασφαλιστικά ταμεία ενώ πλήττουν τις Τράπεζες, αφού οι κεφαλαιακές απώλειες που υπέστησαν ήταν ιδιαίτερα σημαντικές.  
Η ανακεφαλοποίηση ακόμη εκκρεμεί, ενώ εξελίσσονται διαβουλεύσεις ανάμεσα στον Πρωθυπουργό, την Τράπεζα της Ελλάδος, τους βασικούς μετόχους των τραπεζών και την τρόικα   
Αποτέλεσμα αυτής της κατάστασης είναι το τραπεζικό σύστημα να παραμένει στο περιθώριο των οικονομικών πρωτοβουλιών που είναι αναγκαίο να επιταχυνθούν, και ταυτόχρονα, να κινδυνεύει η συνοχή του κοινωνικού ιστού που συνδέεται με τις τράπεζες, μαζί με την αγορά την οποία «πνίγει» η ασφυξία που έχει προκαλέσει η έλλειψη ρευστότητας και η διαρκώς αυξανόμενη έλλειψη εμπιστοσύνης προς το τραπεζικό σύστημα.   
Η ΟΤΟΕ, ως θεσμικός εκφραστής των εργαζομένων στο χώρο των τραπεζών, θεωρεί ότι η ανακεφαλοποίηση του τραπεζικού συστήματος στο σύνολό του, στα πλαίσια ενός κεντρικού αναπτυξιακού σχεδιασμού και η ενίσχυση της ρευστότητας αποτελούν κομβικό σημείο για την χρηματοδότηση της πραγματικής οικονομίας και την οικονομική στήριξη στρατηγικών, πολιτικών και δράσεων άμεσου αναπτυξιακού αποτελέσματος.  

Θεωρούμε, ακόμα, ότι, η ενίσχυση της χρηματοδότησης και της ρευστότητας του τραπεζικού συστήματος, πρέπει να είναι συνδεδεμένη με την προστασία των θέσεων εργασίας, μέσα από τον καθορισμό νέων στρατηγικών δράσεων και προτεραιοτήτων, όχι μόνο με επιχειρησιακό αλλά και με κοινωνικό σχεδιασμό και τελικά με την αξιοποίηση ολόκληρου του ανθρώπινου δυναμικού των Τραπεζών.


Στα πλαίσια αυτά, η ΟΤΟΕ απευθύνεται σε όλα τα κόμματα και ζητά την δέσμευσή τους στα κάτωθι σημεία που αφορούν στην ανακεφαλοποίηση των τραπεζών, ενώ σε αμέσως επόμενη φάση, θα αναφερθεί και στην ανάγκη κεφαλαιακής στήριξης των ασφαλιστικών ταμείων:

((
· Κίνητρα, οδηγίες και ρήτρες για τον επαναπροσανατολισμό της λειτουργίας του τραπεζικού συστήματος  στην κατεύθυνση της στήριξης και της ανάπτυξης της ελληνικής οικονομίας. 

· Η διαδικασία ανακεφαλοποίησης να περιλαμβάνει όλες τις εμπορικές (ιδιωτικές και δημοσίου ενδιαφέροντος) και συνεταιριστικές τράπεζες, αποκλείοντας αδιαφανείς και προσχεδιασμένες μεθοδεύσεις για επιλεκτικές εκκαθαρίσεις τραπεζών. 

· Ρήτρα προστασίας της Απασχόλησης του ανθρώπινου δυναμικού των Τραπεζών, που όπως έχει αποδειχθεί έχει την εμπειρία και την ικανότητα να ανταποκριθεί στις αυξημένες ανάγκες των νέων συνθηκών λειτουργίας του τραπεζικού συστήματος.
· Θεσμικό πλαίσιο για την τήρηση των κανόνων του υγιούς ανταγωνισμού και την αποφυγή καταχρηστικών πρακτικών σε βάρος των πολιτών και της ελληνικής οικονομίας,

Για όλα τα παραπάνω και δεδομένου ότι το τραπεζικό σύστημα είναι το εργαλείο λειτουργίας της οικονομίας, που πρέπει να κινηθεί σε συγκεκριμένες αναπτυξιακές – κοινωνικές κατευθύνσεις το αμέσως επόμενο διάστημα, θεωρούμε αναγκαία τη δημόσια θέση – δέσμευση του κόμματος σας πριν από τις εκλογές, εφ’ όλης της ύλης και χωρίς επιλεκτικές αναφορές, προκειμένου η ελληνική κοινωνία και οι εργαζόμενοι στις Τράπεζες να έχουν πλήρη και ουσιαστική ενημέρωση για τις θέσεις σας και τη στρατηγική σας.

Το Γραφείο Τύπου της ΟΤΟΕ
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