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Αθήνα, 4 Απριλίου 2008 


Ο ΑΓΩΝΑΣ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ
Εκδικάστηκε σήμερα η Αγωγή που κατέθεσε η Διοίκηση της Τράπεζας της Ελλάδος ενάντια στην ΟΤΟΕ και τον Σύλλογο των Υπαλλήλων, που συνεχίζουν τον αγώνα για την ανατροπή της αντιασφαλιστικής πολιτικής της Κυβέρνησης.

Στη διαδικασία της Δίκης από την συνδικαλιστική πλευρά τέθηκαν αναλυτικά τα επιχειρήματα που αφορούν στην υποχρέωση της Κυβέρνησης να εφαρμοστεί και στην Τράπεζα της Ελλάδος ό,τι ισχύει για το Ασφαλιστικό και στις άλλες ευρωπαϊκές κεντρικές τράπεζες.

Στην κατεύθυνση αυτή επισημάνθηκε ότι πρέπει να αναλάβει πρωτοβουλία ο Διοικητής της Τράπεζας της Ελλάδος, κ. Ν. Γκαργκάνας προς την Ελληνική Κυβέρνηση, προκειμένου να δημιουργηθεί μία επιτροπή, αποτελούμενη από την Κυβέρνηση, τη Διοίκηση της Τράπεζας της Ελλάδος, την ΓΣΕΕ, την ΟΤΟΕ και τον Σύλλογο των εργαζομένων, με στόχο να εξευρεθεί λύση κοινά αποδεκτή.

Επίσης, αναλύθηκε με επιχειρήματα η ανάγκη συνέχισης του αγώνα των εργαζόμενων στις τράπεζες με διάφορες μορφές πάλης, μέχρι να ακυρωθεί στην πράξη η αντιασφαλιστική πολιτική  της κυβέρνησης, που πλήττει τα ασφαλιστικά δικαιώματα όλων των εργαζομένων και των συνταξιούχων της χώρας.
Στην κατεύθυνση αυτή η Εκτελεστική Γραμματεία της ΟΤΟΕ, στα πλαίσια της εξουσιοδότησης του Γενικού Συμβουλίου, αποφάσισε τη συνέχιση των απεργιακών κινητοποιήσεων στην Τράπεζα της Ελλάδος, με ΝΕΑ 24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ για την προσεχή ΔΕΥΤΕΡΑ 7 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2008 και ανάλογα με τις εξελίξεις θα εκτιμηθεί εκ νέου η πορεία του αγώνα. 
Σε κάθε περίπτωση, όμως, ο συνολικός αγώνας των εργαζομένων στις Τράπεζες θα συνεχιστεί, μέχρι να ακυρωθεί ουσιαστικά και τυπικά η αντιασφαλιστική πολιτική της Κυβέρνησης.
Η ΟΤΟΕ και οι εργαζόμενοι στις τράπεζες θα αντισταθούν με όλες τους τις δυνάμεις σε όλες τις επιθέσεις, που δέχονται τα ασφαλιστικά τους δικαιώματα και θα υπερασπίσουν με αποφασιστικότητα και θάρρος το συνδικαλιστικό κίνημα και τα δικαιώματα όλων των εργαζομένων, μέχρι την τελική δικαίωση.

ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ της ΟΤΟΕ

