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Αθήνα, 7 Απριλίου 2008


Η Εκτελεστική Γραμματεία της ΟΤΟΕ, που βρίσκεται σε διαρκή συνεδρίαση, μετά τη συνάντηση μεταξύ του Υπουργού Οικονομίας κ.Αλογοσκούφη και του Συλλόγου Υπαλλήλων Τράπεζας Ελλάδος, στην οποία έγινε αποδεκτή η παρακάτω πρόταση των εργαζομένων, αποφάσισε την ΑΝΑΣΤΟΛΗ ΤΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΣ των εργαζομένων στην Τράπεζα της Ελλάδος.

«Να συσταθεί Τριμερής Επιτροπή που θα αποτελείται από εκπροσώπους του Υπουργείου, της Τράπεζας Ελλάδος και του Συλλόγου των Υπαλλήλων της Τράπεζας Ελλάδος, προκειμένου να εξεταστούν οι ρυθμίσεις που αφορούν στην εφαρμογή του πρόσφατου ψηφισθέντος νόμου για το Ταμείο Συντάξεων του προσωπικού της Τράπεζας Ελλάδος, υπό το φως της ιδιαιτερότητας του Ιδρύματος εκ της συμμετοχής του στο Ευρωπαϊκό Σύστημα Κεντρικών Τραπεζών και της απαραίτητης αυτοτέλειας στη λειτουργία του. Η Επιτροπή θα διαμορφώσει σχετικό πόρισμα εντός ενός μηνός από την σύστασή της και το αργότερο μέχρι τις 10/5/2008 και το πόρισμα αυτό θα υποβληθεί στην αρμόδια Υπουργό Απασχόλησης και Κοινωνικής Προστασίας».
Η εξέλιξη αυτή αποτελεί καρπό του μεγαλειώδη αγώνα του κλάδου των τραπεζοϋπαλλήλων και των απεργών της Τράπεζας Ελλάδος.
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