Αθήνα, 30 Απριλίου 2007 



Η Γραμματεία Πολιτισμού της ΟΤΟΕ με το θεατρικό τμήμα, παρουσιάζουν δύο μονόπρακτα θεατρικά έργα: 
· την «ΤΕΛΕΤΗ» του Παύλου Μάτεσι και 
· την «ΦΑΛΑΚΡΗ ΤΡΑΓΟΥΔΙΣΤΡΙΑ» του Ευγένιου Ιονέσκο.


Οι παραστάσεις θα δοθούν στο Θέατρο «ΒΙΚΤΩΡΙΑ» Μαγνησίας 5 και Γ΄ Σεπτεμβρίου 119 (πλ. Βικτωρίας), από την ΠΕΜΠΤΗ 3 ΜΑΪΟΥ έως και την ΚΥΡΙΑΚΗ 13 ΜΑΪΟΥ.  Τις Κυριακές δίνονται και απογευματινές παραστάσεις με ώρα έναρξης 18.30.  Όλες οι υπόλοιπες παραστάσεις ξεκινούν 21.15.

Το Σάββατο 5 Μαΐου δεν θα γίνει παράσταση.

Σε ότι αφορά τα μονόπρακτα που θα παρουσιαστούν, είναι μάλλον  περιττό να γίνουν ειδικές αναφορές, αφού τόσο αυτά, όσο και οι συγγραφείς τους, είναι διάσημοι και πρωτεργάτες, ο μεν Ιονέσκο, στην παγκόσμια σκηνή από τους βασικούς εκφραστές του θεάτρου του παραλόγου, ο δε Μάτεσις, από τους κορυφαίους του ελληνικού θεατρικού ρεπερτορίου.


Σε μια εποχή πολύ δύσκολη όπως η σημερινή, τόσο η «Φαλακρή Τραγουδίστρια» (1948), όσο και η «Τελετή» (1966) είναι επίκαιρα και γι’ αυτό αξιολογούνται αναλογικά και διαχρονικά.  Πέραν της κατάταξής τους στο θεατρικό είδος που υπηρετούν, συνιστούν και μια επίθεση στον μικροαστισμό και τον πανταχού παρόντα κονφορμισμό, όπου τα άτομα αδυνατούν να συνεννοηθούν, δεν μπορούν να μιλήσουν, αδυνατούν να σκεφτούν, να συγκινηθούν, να νιώσουν.  Αρχίζει να μπερδεύεται η ανθρώπινη ύπαρξη και προσωπικότητα, γιατί κάποιοι θεωρούν πως μπορούν «να γίνουν» οποιοιδήποτε, οτιδήποτε.  Γιατί απλά, έχοντας χάσει την ταυτότητά τους, ντύνονται την ταυτότητα των άλλων.  Είναι εναλλασσόμενοι, άρα εύκολα αναλώσιμοι.


Τους ρόλους υποδύονται 16, άνδρες – γυναίκες, τραπεζοϋπάλληλοι, που δεν άφησαν ούτε μια ώρα τα γραφεία τους.  Όλα οργανώθηκαν σε ερασιτεχνική βάση.  Ευχαριστούμε θερμά τους συντελεστές της παράστασης, που με την φιλική τους συμμετοχή συνέβαλαν στο άρτιο αποτέλεσμα και στην καλή ποιότητα που θα παρακολουθήσετε.

Σκηνοθεσία:  Ελένη Φίλιππα, Σκηνικά – κοστούμια:  Κούλα Γαλιώνη, Μουσική Επιμέλεια:  Ιάκωβος Δρόσος (ηχογράφηση στο studio Le chien andalou), Βοηθός σκηνοθέτης και επιμέλεια φωτισμού:  Διονύσης Τσιλιμιδής.

Ευχαριστούμε θερμά, το Ταχυδρομικό Ταμιευτήριο και την Εθνική Ασφαλιστική, για την υποστήριξη στην προσπάθειά μας.

ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΟΤΟΕ

