Αθήνα, 1 Αυγούστου 2007 



Την Πέμπτη 2 Αυγούστου 2007 και ώρα 11.00 θα πραγματοποιηθεί συνάντηση της ΟΤΟΕ στο Υπουργείο Απασχόλησης και Κοινωνικής Προστασίας (Πειραιώς 40 - 6ος όροφος), με εκπροσώπους του Υπουργείου και 6 Τραπεζών (Εθνική, Alpha Bank, Εμπορική, Πειραιώς, Αττικής, Eurobank). 
Το αντικείμενο της συνάντησης είναι τα συμπεράσματα και οι συστάσεις της Διεθνούς Οργάνωσης Εργασίας που προέκυψαν από την καταγγελία της ΟΤΟΕ.  
Τις αυστηρές συστάσεις η ΔΟΕ τις απηύθυνε προς την Ελληνική Κυβέρνηση και αφορούν στην κατάργηση από την πλευρά της, των Συλλογικών Συμφωνιών των τραπεζοϋπαλλήλων με τις οποίες συστάθηκαν τα Ασφαλιστικά τους Ταμεία.

Η διαβούλευση θα πραγματοποιηθεί μετά από επίσημη πρόσκληση που απηύθυνε το Υπουργείου Απασχόλησης στα ενδιαφερ όμενα μέρη (Τράπεζες, ΟΤΟΕ).

Η ΟΤΟΕ θα προσέλθει στην συνάντηση αυτή με καθαρές θέσεις και θα επιδιώξει να ξεκινήσει ένας ειλικρινής και ουσιαστικός διάλογος με την Κυβέρνηση και τις Τράπεζες που θα έχει ως αφετηρία το σημείο ΜΗΔΕΝ και θα οδηγεί σε μια συνολική λύση το Ασφαλιστικό πρόβλημα στο χώρο των Τραπεζών.
Σ’ αυτή την συνάντηση θα διαφανούν οι πραγματικές προθέσεις της Κυβέρνησης και των Τραπεζών για την αντιμετώπιση του Ασφαλιστικού των Τραπεζών σε συνδυασμό και με τις συστάσεις της ΔΟΕ.

Σε κάθε περίπτωση η ΟΤΟΕ και οι Σύλλογοι – Μέλη της θα συνεχίσουν με όλες τους τις δυνάμεις τις προσπάθειές τους, σε συνδικαλιστικό, νομικό και πολιτικό επίπεδο για την υπεράσπιση των ασφαλιστικών δικαιωμάτων των εργαζομένων στις Τράπεζες και την συνολική αντιμετώπιση του Ασφαλιστικού.

ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ της ΟΤΟΕ

