Αθήνα, 29 Αυγούστου 2007 


Κλιμάκιο της ΟΤΟΕ, αποτελούμενο από τον Πρόεδρο σ. Σταύρο Κούκο, τον Γενικό Γραμματέα σ. Αχιλλέα Μυλωνόπουλο, τον Αντιπρόεδρο σ. Δημήτρη Τσεγγενέ και τον Αν. Γεν. Γραμματέα σ. Δημήτρη Φωτόπουλο επισκέφθηκε τις πληγείσες περιοχές της Πελοποννήσου κατά τη διάρκεια των καταστροφικών πυρκαγιών και διαπίστωσε από κοντά την τραγωδία που έπληξε τον τόπο και τους κατοίκους, η οποία – όπως όλα δείχνουν – θα έχει τεράστιες οικονομικές και κοινωνικές συνέπειες.


Οι εργαζόμενοι στα τραπεζικά καταστήματα δεν εξαιρέθηκαν από τους υπόλοιπους κατοίκους των πυρόπληκτων περιοχών και επλήγησαν, άλλοι σε μεγαλύτερο και άλλοι σε μικρότερο βαθμό. 

Παρόλα αυτά, όλες αυτές τις μέρες – από τις πρώτες ώρες μετά την τραγωδία των πυρκαγιών – δίνουν τον καλύτερο εαυτό τους και συμβάλλουν με όλες τους τις δυνάμεις για την καλύτερη δυνατή εξυπηρέτηση όλων των πυρόπληκτων κατοίκων. 


Επιπλέον, κάτω από αντίξοες συνθήκες, οι τραπεζοϋπάλληλοι καλούνται να καλύψουν τις αδυναμίες και την προχειρότητα της λειτουργίας του κρατικού μηχανισμού, προκειμένου να ανακουφιστούν οι πληγέντες κάτοικοι.


Καλούμε τις τράπεζες να ενισχύσουν όλα τα καταστήματα των περιοχών αυτών με επιπλέον προσωπικό, προκειμένου να ανταποκριθούν με ασφάλεια και αποτελεσματικότητα στις αυξημένες, έκτακτες ανάγκες που έχουν παρουσιαστεί.


Η σημερινή κατάσταση στα τραπεζικά καταστήματα των πυρόπληκτων περιοχών είναι χαώδης, λόγω της μαζικής προσέλευσης των πυρόπληκτων κατοίκων και γι’ αυτό πρέπει οι τράπεζες να πάρουν όλα τα απαραίτητα μέτρα που είναι αναγκαία στις περιπτώσεις αυτές για τη διευκόλυνση αφενός των πληγέντων κατοίκων και αφετέρου των εργαζομένων στις τράπεζες, προκειμένου να κάνουν με τον καλύτερο δυνατό τρόπο τη δουλειά τους.


Η ΟΤΟΕ σε σύσκεψη, που θα πραγματοποιηθεί αύριο με τους Προέδρους των Συλλόγων μελών της, θα αποφασίσει συγκεκριμένες προτάσεις και πρωτοβουλίες προς τις τράπεζες, προκειμένου να στηριχθούν οικονομικά, κοινωνικά και ψυχολογικά οι εργαζόμενοι τραπεζοϋπάλληλοι στις περιοχές, αλλά θα συμβάλει αποφασιστικά και στη στήριξη των κατοίκων με όλους τους τρόπους και με όλες της τις δυνάμεις.

ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ της ΟΤΟΕ

