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Αθήνα, 1 Φεβρουαρίου 2016

ΠΕΜΠΤΗ 4 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2016
ΑΠΕΡΓΙΑ

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ ΚΑΙ ΑΓΩΝΑ
Η ΟΤΟΕ συμμετέχει στις 4 Φεβρουαρίου στη μεγάλη Πανελλαδική Πανεργατική ΑΠΕΡΓΙΑ, που έχει προκηρύξει η ΓΣΕΕ, μαζί με όλες τις τάξεις της ελληνικής κοινωνίας, βάζοντας ταυτόχρονα τις θέσεις του κλάδου για το Ασφαλιστικό.

Υπερασπίζουμε τα ασφαλιστικά δικαιώματά μας, που έχουν συρρικνωθεί παρά τις υψηλές εισφορές που κατέβαλαν οι εργαζόμενοι στις τράπεζες για τις συντάξεις τους δεκαετίες ολόκληρες.

Αντιδρούμε στα σχέδια της Κυβέρνησης που δίνουν συντριπτικό χτύπημα στην κοινωνική ασφάλιση με την ανατροπή της αρχιτεκτονικής του συστήματος, ισοπεδώνουν τις συντάξεις και οδηγούν σε απόγνωση εργαζόμενους και συνταξιούχους μας.
Η ΟΤΟΕ μαζί με όλες τις υπόλοιπες κοινωνικές τάξεις, που πλήττονται από το αδιέξοδο και επικίνδυνο ασφαλιστικό σχέδιο της Κυβέρνησης, θα δώσει μέχρι τέλους τη μάχη με αποφασιστικότητα και πίστη για την ανατροπή αυτού του καταστροφικού σχεδίου για τους εργαζόμενους και τους συνταξιούχους.

Ο αγώνας ολόκληρης της ελληνικής κοινωνίας για την υπεράσπιση στοιχειωδών δικαιωμάτων είναι η μόνη ελπίδα, οι κυβερνώντες και οι εντολοδόχοι δανειστές τους, να αντιληφθούν ότι αυτός ο λαός δεν αντέχει άλλο τη συνεχιζόμενη λιτότητα.

Η ΟΤΟΕ μαζί με τους εργαζόμενους στις Τράπεζες συμμετέχει μαζικά, αποφασιστικά, αγωνιστικά στην Απεργία αντίστασης ολόκληρης της ελληνικής κοινωνίας και απαιτεί μια άλλη πολιτική, χωρίς υποσχέσεις και ψέματα, που θα υπηρετεί πραγματικά τις ανάγκες του λαού μας και την προοπτική του τόπου μας.

ΘΑ ΕΙΜΑΣΤΕ ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ
ΤΗΣ ΓΣΕΕ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 4/2 ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΛΑΥΘΜΩΝΟΣ

ΠΡΟΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΡΑΠΕΖΟΫΠΑΛΛΗΛΩΝ 

ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΗΣ ΟΤΟΕ (ΒΗΣΣΑΡΙΩΝΟΣ 9)

ΣΤΙΣ 10:30 ΤΟ ΠΡΩΙ

ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΟΤΟΕ
