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Αθήνα, 12 Φεβρουαρίου 2007 


Η ΟΤΟΕ και τα σωματεία μέλη της συμπαραστέκονται και στηρίζουν τον δικαστικό αγώνα του ΣΥΛΛΟΓΟΥ της ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ Τράπεζας ενάντια στους ΑΝΤΙΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΥΣ ΝΟΜΟΥΣ της Κυβέρνησης 3371/05  και 3455/06, ενώ ταυτόχρονα η ΟΤΟΕ παίρνει πρωτοβουλίες, προκειμένου να διασφαλίσει τα ασφαλιστικά δικαιώματα όλων των εργαζομένων στις τράπεζες.
Οι νόμοι αυτοί έδωσαν τη δυνατότητα στη Διοίκηση της Τράπεζας για ΜΟΝΟΜΕΡΗ και ΑΝΑΓΚΑΣΤΙΚΗ ΥΠΑΓΩΓΗ των ασφαλισμένων στο ΕΤΑΤ & στο ΕΤΕΑΜ, με αντισυνταγματικό τρόπο, ενώ παράλληλα αποδείχθηκε στην πράξη η προχειρότητα και η αδυναμία εφαρμογής τους με αποτέλεσμα τα ασφαλιστικά δικαιώματα των εργαζομένων να βρίσκονται κυριολεκτικά «στον αέρα»!!
Ο στόχος του δικαστικού αγώνα του Συλλόγου της Εμπορικής Τράπεζας είναι διπλός:

1. Να ακυρωθεί η καταγγελία της σύμβασης, που καθορίζει την ίδρυση και τη λειτουργία του ΤΕΑΠΕΤΕ, στην οποία προχώρησε μονομερώς η Διοίκηση της Εμπορικής

2. Να συνεχιστεί από την Τράπεζα η καταβολή των ασφαλιστικών εισφορών στο ΤΕΑΠΕΤΕ.

Η ΟΤΟΕ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ, η οποία έχει τεράστιες πολιτικές ευθύνες αλλά και τη Διοίκηση της Εμπορικής Τράπεζας, που θέλησε να αξιοποιήσει ένα αντισυνταγματικό και ανεφάρμοστο νομοθετικό πλαίσιο, για να πλήξει τα νόμιμα ασφαλιστικά δικαιώματα των εργαζομένων.

Οι δύο αγωγές του Συλλόγου της Εμπορικής εναντίον της Διοίκησης της Τράπεζας, εκδικάζονται ταυτόχρονα στις 14 Φεβρουαρίου, ημέρα Τετάρτη στις 9,30 το πρωί στο κτίριο 9 στα Δικαστήρια της Σχολής Ευελπίδων.
Εκείνη την ημέρα και ώρα θα βρισκόμαστε ΟΛΟΙ ΣΤΑ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ, έξω από το Κτίριο 9:

· Το Γενικό Συμβούλιο της ΟΤΟΕ

· Τα Διοικητικά Συμβούλια των Συλλόγων των τραπεζοϋπαλλήλων
· Οι απεργοί της Εμπορικής Τράπεζας (έχουν στάση εργασίας 11 πμ – 3.15 μμ),

για να διαδηλώσουμε την αντίθεσή μας στους νόμους 3371/05 και 3455/06 και να στείλουμε μήνυμα στην Κυβέρνηση, που πρέπει να λάβουν σοβαρά υπόψη τους όλες οι Διοικήσεις των Τραπεζών.

Η ΟΤΟΕ και πολλοί Σύλλογοι εργαζομένων θα ασκήσουν πρόσθετες παρεμβάσεις υπέρ του Συλλόγου της Εμπορικής, κατά τη διάρκεια διεξαγωγής της δίκης.
Τονίζουμε, ότι η ΟΤΟΕ είναι πάντοτε ανοιχτή στο διάλογο με την Κυβέρνηση και τις Τράπεζες για ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΛΥΣΗ ΤΟΥ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΥ, που θα σέβεται και θα διασφαλίζει τα ασφαλιστικά δικαιώματα των τραπεζοϋπαλλήλων και θα είναι αξιόπιστη και αποδεκτή από ΟΛΟΥΣ.

ΚΑΛΟΥΜΕ ΤΑ ΜΕΣΑ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΝΑ ΚΑΛΥΨΟΥΝ ΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΩΝ ΤΡΑΠΕΖΟΫΠΑΛΛΗΛΩΝ, που θα πραγματοποιηθεί την ημέρα και την ώρα της δίκης στις 14 Φεβρουαρίου στις 9,30 το πρωί, έξω από το κτίριο 9 στη Σχολή Ευελπίδων.

ΘΑ ΕΙΜΑΣΤΕ ΟΛΟΙ ΕΚΕΙ.

ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ της ΟΤΟΕ
