Αθήνα, 21 Φεβρουαρίου 2011 

24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ 23 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ & ΥΠΕΡΑΣΠΙΖΟΥΜΕ
· ΤΙΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΕΣ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ

· ΤΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑ ΚΑΙ ΤΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Η ΟΤΟΕ συμμετέχει με όλες της τις δυνάμεις στην 24ωρη Απεργία της ΓΣΕΕ στις 23 Φεβρουαρίου και στο συλλαλητήριο που διοργανώνεται την ίδια ημέρα στο Πεδίον του Άρεως και ώρα 11.00 το πρωί.

Η ΟΤΟΕ δεν πρόκειται να δεχθεί νομοθετικές παρεμβάσεις στις συλλογικές συμβάσεις που στοχεύουν στην κατάργηση των νομίμων αποδοχών των τραπεζοϋπαλλήλων, ούτε όσα κυοφορούνται στο επικαιροποιημένο μνημόνιο με αλλαγές στις εργασιακές σχέσεις και απελευθέρωση των απολύσεων μέσω της κατάργησης των Κανονισμών Εργασίας.
Τούτες τις ώρες, που συρρικνώνονται οι αποδοχές και αμφισβητούνται εργασιακά δικαιώματα δεκαετιών, είναι χρέος μας να δώσουμε ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ τον αγώνα, μαζί με τους άλλους εργαζομένους, υπερασπίζοντας τις Συλλογικές Συμβάσεις, το Σύνταγμα και τη Δημοκρατία που πλήττονται από τις νομοθετικές πρωτοβουλίες της Κυβέρνησης και τις επιταγές της Τρόικας.

Τούτες τις ώρες που η κοινωνία υποφέρει και οι εργαζόμενοι αντιμετωπίζουν σοβαρά προβλήματα επιβίωσης, για να ξανακερδίσουν οι τραπεζίτες και οι μεγαλοεπιχειρηματίες του τόπου και να διατηρήσουν τα ιδιαίτερα προνόμιά τους τα μεγαλοστελέχη και τα Golden Boys όλοι πρέπει να ΑΝΤΙΣΤΑΘΟΥΜΕ υπερασπίζοντας τα δικαιώματα των εργαζομένων και της Ελληνικής κοινωνίας γενικότερα.
ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΤΙΣ ΤΡΑΠΕΖΕΣ

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΑ, ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΑ, ΜΑΧΗΤΙΚΑ
ΣΤΗΝ 24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΣ ΓΣΕΕ

ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 23 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ
ΚΑΙ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΟ ΠΕΔΙΟΝ ΤΟΥ ΑΡΕΩΣ ΣΤΙΣ 11.00πμ.


ΠΡΟΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΡΑΠΕΖΟΫΠΑΛΛΗΛΩΝ

ΣΤΙΣ 10.30πμ. ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΤΖΙΑ

ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ της ΟΤΟΕ

