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Αθήνα, 22 Φεβρουαρίου 2008 


Η Εκτελεστική Γραμματεία της ΟΤΟΕ στη σημερινή της συνεδρίαση εκτίμησε την συνάντηση που είχε χθες με την Υπουργό Απασχόλησης και Κοιν. Προστασίας, κ. Φάνη Πάλλη-Πετραλιά.

Εκτιμήθηκε, ότι η στάση της Υπουργού Απασχόλησης ήταν ιδιαίτερα προκλητική και αυταρχική, δεδομένου ότι οι ανακοινώσεις της που αφορούν στις προθέσεις της Κυβέρνησης για ΕΝΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΤΑΜΕΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ των Τραπεζοϋπαλλήλων, που είναι ΝΠΔΔ με άλλα ταμεία άλλων κλάδων, ανάλογης νομικής μορφής, καθώς και η εμμονή της στην εφαρμογή των Νόμων 3371/05 και 3455/06, που αφορούν στο ΕΤΑΤ, παρά τις δικαστικές αποφάσεις και τις αυστηρές συστάσεις της Διεθνούς Οργάνωσης Εργασίας (ΔΟΕ), δεν διασκεδάζονται, ούτε συμψηφίζονται με την αυτονόητη θεσμική υποχρέωσή της να παρέμβει στις Διοικήσεις των Τραπεζών, προκειμένου να γίνουν διαπραγματεύσεις και να υπογραφή Κλαδική Συλλογική Σύμβαση Εργασίας μεταξύ ΟΤΟΕ και Τραπεζών.
Η Εκτελεστική Γραμματεία της ΟΤΟΕ ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ να απαντήσει και ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΑ στις ανακοινώσεις της Υπουργού Απασχόλησης και να ΚΛΙΜΑΚΩΣΕΙ τις αντιδράσεις της:

· Με ενημέρωση των εργαζομένων και των Διοικητικών Συμβουλίων των Συλλόγων μελών της.

· Με συντονισμό των ενεργειών της με την ΓΣΕΕ και άλλες Ομοσπονδίες

· Με διεκδίκηση Ενιαίου Ταμείου Υγείας των Τραπεζοϋπαλλήλων (με ενοποίηση όλων των υφισταμένων Ταμείων Υγείας) στα πλαίσια σχετικής απόφασης του Συνεδρίου της.
· Με απαίτηση έναρξης διαπραγματεύσεων για το ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ των Τραπεζοϋπαλλήλων από ΜΗΔΕΝΙΚΗ βάση, στα πλαίσια σχετικής δικαστικής απόφασης και των συστάσεων της ΔΟΕ.

· Με πραγματοποίηση Γενικού Συμβουλίου την επόμενη Παρασκευή 29/2 με κατεύθυνση και ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΩΝ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ.

ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ της ΟΤΟΕ

