Αθήνα, 23 Ιανουαρίου 2007 


Με εισήγηση του στην Ολομέλεια του Αρείου Πάγου, ο αρμόδιος εισαγγελέας  Γιώργος    Σανιδάς, υποστήριξε ότι οι τόκοι προεξόφλησης (αποζημίωση) που επιβάλλουν οι τράπεζες στους δανειολήπτες, όταν προεξοφλούν δάνεια με σταθερό επιτόκιο, είναι εντός του              νομοθετικού πλαισίου.

Η συγκεκριμένη εξέλιξη, επαναφέρει το ζήτημα της ανισότητας στους όρους συναλλαγής    τραπεζών και πολίτη, για το οποίο η ΟΤΟΕ υπεύθυνα έχει τοποθετηθεί επανειλημμένα στο            παρελθόν,  διότι αφορά την παντελή έλλειψη προστασίας του συναλλασσόμενου, απέναντι στις     μονομερείς ρυθμίσεις, που οι τράπεζες έχουν την   εξουσία και μπορούν να επιβάλουν.

Καταρχήν, θα πρέπει να ξεκαθαρίσουμε πως ο όρος επιβολής ποινής  (πέναλτι) στην πρόωρη αποπληρωμή ενός δανείου, δεν είναι ο μόνος καταχρηστικός. Δεκάδες άλλοι όροι έχουν αντίστοιχα προσβληθεί ως καταχρηστικοί, είτε από δανειολήπτες, ή από κοινωνικούς φορείς και έχουν πάρει την οδό προς την δικαιοσύνη.

Η ουσία του ζητήματος είναι σαφής και συγκεκριμένη:

· Οι τράπεζες έχουν την δυνατότητα να καταρτίζουν μονομερώς και να επιβάλλουν τους όρους που εκείνες επιθυμούν στους πελάτες τους. Τα έντυπα τα οποία ένας υποψήφιος πελάτης καλείται να προσυπογράψει, τις περισσότερες φορές δε δύναται καν να τα πάρει στο σπίτι του για να τα μελετήσει.
· Η εξουσία αυτή των τραπεζών παίρνει διαστάσεις πρόκλησης, όταν ενώ αποκλείουν τον υποψήφιο δανειολήπτη από την όποια δυνατότητα υπαναχώρησης, οι ίδιες          διατηρούν στο ακέραιο ένα τέτοιο δικαίωμα, όποτε κρίνουν ότι οι συνθήκες άλλαξαν για τα δικά τους συμφέροντα.
· Δεκάδες δανειακά, καταθετικά ή επενδυτικά προϊόντα κυκλοφορούν στην αγορά, με σαφώς αναγραφόμενο στους όρους, το δικαίωμα ανάκλησης από την τράπεζα, πολλές φορές μάλιστα χωρίς να αναγράφεται ο λόγος που θα επέβαλλε αυτή την ανάκληση.
Μπροστά σε αυτή την αυθαιρεσία των τραπεζών, η  κυβέρνηση, δεν θα πρέπει να κλείνει  τα     μάτια και να αφήνει την επίλυση τόσο σοβαρών ζητημάτων μόνο στα χέρια της τακτικής δικαιοσύνης, αλλά να αναλαμβάνει εκείνη υπεύθυνες νομοθετικές πρωτοβουλίες. 
Από τα τακτικά δικαστήρια, εξάγονται συνήθως αντιφατικές και αλληλοαναιρούμενες αποφάσεις, οι διαδικασίες είναι χρονοβόρες και το πρόβλημα δεν λύνεται. Η εισήγηση λ.χ. που έκανε ο             συγκεκριμένος  εισαγγελέας,  αφορά προσφυγή που έγινε από δανειολήπτες για δανειακή σύμβαση που καταρτίστηκε το 1993!! 
Πρέπει να υπάρξει, επιτέλους, πολιτική βούληση για τη δημιουργία ενός σαφούς             νομοθετικού πλαισίου. Πλαισίου που θα εγγυάται την ισότητα των μέσων ανάμεσα στους συμβαλλόμενους, δεν θα «αλληθωρίζει» προς το μέρος των τραπεζιτών και θα θέτει τέρμα στην αυθαιρεσία τους. 
ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ της ΟΤΟΕ
