Αθήνα, 11 Ιουλίου 2007 



Την προσεχή Παρασκευή 13 Ιουλίου και ώρα 12 το μεσημέρι θα συναντηθεί το Προεδρείο της ΟΤΟΕ με τον Πρόεδρο του ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ, κ. Α. Αλαβάνο στα γραφεία του Κόμματος (Πλ. Ελευθερίας 1 & Πειραιώς), στα πλαίσια των συναντήσεών της με τους αρχηγούς των Κομμάτων, με θέμα:
· Τη θεσμική διασφάλιση του διαλόγου μεταξύ ΟΤΟΕ και Τραπεζών, για όλα τα θέματα που απασχολούν τους εργαζόμενους (στα πλαίσια του Συντάγματος, των Νόμων και της 154 Δ.Σ.Ε.)
· Την εφαρμογή της απόφασης της Διεθνούς Οργάνωσης Εργασίας (ΔΟΕ), που αφορά στο σεβασμό των Συλλογικών Συμβάσεων των Ασφαλιστικών Ταμείων των Τραπεζοϋπαλλήλων, με βάση τις οποίες πρέπει να διαμορφωθούν οι Νόμοι για το Ασφαλιστικό στις Τράπεζες.

Η ΟΤΟΕ θα εκθέσει τις απόψεις της στον Πρόεδρο του ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ και θα ζητήσει την παρέμβαση του Κόμματος στην πλευρά της Κυβέρνησης και των Τραπεζών.

Για τον ίδιο σκοπό αναμένεται τις επόμενες ημέρες να πραγματοποιηθούν και συναντήσεις με τον Πρόεδρο του ΠΑΣΟΚ, κ. Γ. Παπανδρέου και την Γεν. Γραμματέα του ΚΚΕ, κα Α. Παπαρήγα.

ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΟΤΟΕ 

