Αθήνα, 13 Ιουλίου 2007 



Συναντήθηκε σήμερα το Προεδρείο της ΟΤΟΕ με τον Πρόεδρο του ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ, κ. Α. Αλαβάνο, από τον οποίο ζητήθηκε η πολιτική παρέμβαση του Κόμματος σε όλα τα επίπεδα προκειμένου: 

· Να διασφαλιστεί θεσμικά ο διάλογος μεταξύ ΟΤΟΕ και Τραπεζών, για όλα τα θέματα που αφορούν στους εργαζόμενους στις τράπεζες.

· Να εφαρμοσθεί η απόφαση της Διεθνούς Οργάνωσης Εργασίας (ΔΟΕ), που αφορά στο σεβασμό των Συλλογικών Συμβάσεων για τα Ασφαλιστικά Ταμεία των Τραπεζοϋπαλλήλων.

Ο Πρόεδρος του ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ δήλωσε, ότι από την πλευρά του Κόμματος θα υπάρξει πολιτική παρέμβαση και αμέριστη συμπαράσταση στις αγωνιστικές προσπάθειες της ΟΤΟΕ, ενώ επεσήμανε ότι η υπονόμευση των Συλλογικών Συμβάσεων από τις Τράπεζες με την ανοχή της Κυβέρνησης, καθώς και η μη εφαρμογή των αποφάσεων της Διεθνούς Οργάνωσης Εργασίας (ΔΟΕ), που αφορούν στις Συμβάσεις των Ασφαλιστικών Ταμείων των Τραπεζοϋπαλλήλων, αποτελούν στίγμα αντιδημοκρατικής συμπεριφοράς της Κυβέρνησης, που έρχεται σε αντίθεση με το Σύνταγμα της χώρας και τους διεθνείς κανόνες.

Η ΟΤΟΕ  θα συνεχίσει τις επαφές με τους αρχηγούς και των άλλων Κομμάτων τις προσεχείς ημέρες.
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