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Αθήνα, 26 Ιουλίου 2007


Ο σχεδιασμός της ΟΤΟΕ για το Ασφαλιστικό στηρίζεται κυρίως στην αξιοποίηση της γνωστής απόφασης της Επιτροπής Συνδικαλιστικών Ελευθεριών της Διεθνούς Οργάνωσης Εργασίας (ILO).
Η  συγκεκριμένη απόφαση κινήθηκε στις παρακάτω κατευθύνσεις:
Συστάσεις της Επιτροπής:

Α) Η Επιτροπή καλεί την Κυβέρνηση να διακόψει κάθε πράξη παρέμβασης στις συλλογικές συμβάσεις με τις οποίες ιδρύθηκαν τα επικουρικά συνταξιοδοτικά ταμεία των τραπεζοϋπαλλήλων. 

Β) Δεδομένου ότι τα επικουρικά ασφαλιστικά ταμεία των τραπεζοϋπαλλήλων έχουν ήδη συγχωνευθεί από την Κυβέρνηση σε ένα ενιαίο, δημόσιο ταμείο με τον Ν. 3371/2005, η Επιτροπή καλεί την Κυβέρνηση να συγκαλέσει τους εργοδότες ή τις εργοδοτικές οργανώσεις και τις εργατικές οργανώσεις σε διαπραγματεύσεις, το συντομότερο δυνατόν, ώστε να εξασφαλιστεί ότι το μέλλον των επικουρικών ασφαλιστικών ταμείων των τραπεζοϋπαλλήλων και των κεφαλαίων τους θα αποφασισθεί με κοινή συμφωνία των μερών τα οποία συμβλήθηκαν στις συλλογικές συμβάσεις με τις οποίες αυτά συστάθηκαν και από τις εισφορές των οποίων σχηματίσθηκαν τα κεφάλαιά τους. Η επιτροπή καλεί την Κυβέρνηση να τροποποιήσει το Ν. 3371/2005 ώστε να αποτυπώνει τη συμφωνία των μερών και ζητά να κρατηθεί ενήμερη για τις εξελίξεις σε αυτό το θέμα. 

Γ) Δεδομένου ότι τα συμπληρωματικά συνταξιοδοτικά προγράμματα μπορούν εύλογα να θεωρηθούν ως παροχές που επιτρέπεται να αποτελέσουν αντικείμενο συλλογικής διαπραγμάτευσης, η Επιτροπή καλεί την Κυβέρνηση να λάβει όλα τα απαιτούμενα μέτρα, το συντομότερο δυνατόν, ώστε να τροποποιήσει την παρ. 3 του άρθρου 2 του Ν. 1876/1990, προκειμένου να εξασφαλιστεί ότι τα συμπληρωματικά συνταξιοδοτικά προγράμματα θα μπορούν να αποτελούν αντικείμενο συλλογικής διαπραγμάτευσης. Η Επιτροπή ζητά να κρατηθεί ενήμερη για τις εξελίξεις σε αυτό το θέμα.» 

Στη βάση αυτής της απόφασης,  σχεδιάζουμε να κινηθούμε σε ευρωπαϊκό επίπεδο, ώστε να εξασφαλίσουμε τη διεθνοποίηση του Ασφαλιστικού των Τραπεζοϋπαλλήλων και συγκεκριμένα να προσφύγουμε:

1) Στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή Κοινωνικών Δικαιωμάτων που εδρεύει στο Στρασβούργο  (ΠΡΟΣΦΥΓΗ),
2) Στην Ειδική Επιτροπή (πρώην Ε΄) Κοινωνικών Υποθέσεων της Ευρωπαϊκής Ένωσης  (ΕΠΙΣΤΟΛΗ με συνημμένη την απόφαση του ILO),
((
3) Στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο (ΑΝΑΦΟΡΑ-ΕΚΘΕΣΗ),
4) Στο ΔΕΚ – Δικαστήριο Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων που εδρεύει στο Λουξεμβούργο (ΜΕΣΩ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑΣ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΤΗΣ Ε.Ε.),
5) Στο Ευρωπαϊκό Δικαστήριο των Δικαιωμάτων του Ανθρώπου που εδρεύει στο Στρασβούργο, εφόσον έχει τελεσιδικήσει μια απόφαση στην Ελλάδα, και η απόφασή είναι ΔΕΣΜΕΥΤΙΚΗ (ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ).
Στα πλαίσια αυτά απαιτείται μια ισχυρή ομάδα Νομικών, της οποίας δεν αμφισβητείται η εγκυρότητα και η δυναμική τους παρουσία, όχι μόνο στην Ελλάδα, αλλά και σε ευρωπαϊκό επίπεδο.

Γι αυτό το λόγο, έγινε την Τετάρτη 25/7 στις 11.00 το πρωί, σύσκεψη της ΟΤΟΕ με την συμμετοχή Προέδρων και εκπροσώπων των Συλλόγων – Μελών της, με τους Καθηγητές κκ Νίκο Αλιβιζάτο,  Άρι Καζάκου, Άγγελο Στεργίου καθώς και με τον Επιστημονικό Σύμβουλο του ΙΝΕ ΓΣΕΕ – ΑΔΕΔΥ Γιώργο Ρωμανιά.  

Στη σύσκεψη εκτέθηκαν οι απόψεις των Νομικών και συμφωνήθηκαν να πραγματοποιηθούν συντονισμένες ενέργειες σε εθνικό και ευρωπαϊκό επίπεδο που θα αξιοποιούν όλες τις δυνατότητες που παρέχονται.

Παράλληλα, εχθές στις 12.30 το μεσημέρι, η ΟΤΟΕ κατάθεσε επιστολή – καταγγελία προς την Εθνική Επιτροπή για τα Ανθρώπινα Δικαιώματα, που εδρεύει στην Ελλάδα, με επισυναπτόμενο ενημερωτικό σημείωμα που αναλύει τις παραβιάσεις των δικαιωμάτων των εργαζομένων σχετικά με τα επικουρικά ταμεία των Ελλήνων Τραπεζοϋπαλλήλων. 
Οι παραπάνω ενέργειες μας, σε συνδυασμό  με τη χθεσινή επίσημη πρόσκληση που δεχθήκαμε από το Υπουργείο Απασχόλησης και Κοινωνικής Προστασίας να προσέλθουμε σε διαβούλευση με εκπροσώπους του Υπουργείου, εκπροσώπους των 6 μεγάλων Τραπεζών στις 2 Αυγούστου 2007 με αντικείμενο τις Συστάσεις της Διεθνούς Οργάνωσης Εργασίας, διαμορφώνει νέα δεδομένα για το Ασφαλιστικό στο χώρο των Τραπεζών.

Η ΟΤΟΕ προετοιμάζεται κατάλληλα και επεξεργάζεται νέες προτάσεις, ώστε εφόσον πραγματοποιηθεί ένας ειλικρινής και ουσιαστικός διάλογος, οδηγηθούμε στην επίτευξη μιας συνολικής λύσης του Ασφαλιστικού μας.
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