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Αθήνα, 2 Μαρτίου 2012 

2 Μαρτίου

Πανευρωπαϊκή Ημέρα για την Ίση Αμοιβή 
μεταξύ ανδρών και γυναικών
Στις 2 Μαρτίου 2012, διοργανώνεται η δεύτερη κατά σειρά, Πανευρωπαϊκή Ημέρα για την Ίση Αμοιβή μεταξύ ανδρών και γυναικών.

Σύμφωνα με την καμπάνια  της  Ευρωπαϊκής Επιτροπής,  οι γυναίκες πρέπει να δουλεύουν 62 ημέρες περισσότερο, για να αμειφθούν με τον ετήσιο μισθό ενός άνδρα (365 ημέρες Χ 17,1% = 62,41 ημέρες),αφού με βάση τα τελευταία στοιχεία της Eurostat,  το χάσμα των αμοιβών ανέρχεται στο 17,1%, ως μέσος όρος, στην Ευρώπη.  Στην  Ελλάδα  βέβαια,  με  στοιχεία  του  2009, το  χάσμα  ανέρχεται  στο  22%.  Άρα, με  τον ίδιο υπολογισμό,  οι  Ελληνίδες  πρέπει  να  δουλεύουν  80,3  ημέρες  περισσότερο,  για  να  αμειφθούν   με  τον  ίδιο  μισθό με τον άνδρα.

Σε ευρωπαϊκό επίπεδο προβλέπονται  διάφορες δράσεις για την ημέρα αυτή,  ενώ ταυτόχρονα διοργανώνονται σειρά εκδηλώσεων σε 17 κράτη-μέλη της Ε.Ε. 

(Πληροφορίες http://ec.europa.eu/justice/newsroom/gender-equality/events/111125_en.htm )

Οι γυναίκες έχουν παίξει και  εξακολουθούν να παίζουν, παρά τις δύσκολες συνθήκες,  ένα ζωτικό ρόλο στην απασχόληση και την οικονομική ανάπτυξη. Γι’ αυτό  ανεξάρτητα από τη συγκυρία της οικονομικής κρίσης και τις επιθέσεις που κλιμακώνονται συνολικά ενάντια στη μισθωτή εργασία ανδρών και γυναικών, η υποτίμηση της εργασίας των γυναικών και η μερική χρησιμοποίηση των δεξιοτήτων τους είναι απώλεια  για την οικονομία και για το σύνολο της κοινωνίας. 
Τα ποσοστά όσων κινδυνεύουν  από  φτώχεια είναι 21% για γυναίκες πάνω από 65, έναντι 16% για άνδρες πάνω από 65.

 Είναι  φανερό,  λοιπόν,  ότι  η καταπολέμηση των διαφορών στις αμοιβές των δύο φύλων:

· δίνει μεγαλύτερη αποδοτικότητα στο σύνολο της οικονομίας

· προάγει την κοινωνική δικαιοσύνη και τις ίσες ευκαιρίες  και

· βοηθάει να δημιουργηθεί μία κοινωνία  ισότιμη   για  άνδρες  και  γυναίκες.

Το Γραφείο Τύπου της ΟΤΟΕ

