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Αθήνα, 17 Mαρτίου 2008 


συνεχιζουμε σταθερα – δυνατα - αποφασιστικα
η Πανελλαδική Απεργία της ΟΤΟΕ στις τράπεζες συνεχίστηκε και σήμερα με σημαντική επιτυχία, δεδομένου ότι ο κλάδος των τραπεζοϋπαλλήλων είναι αποφασισμένος να μην επιτρέψει την παραπέρα ισοπέδωση των ασφαλιστικών δικαιωμάτων των εργαζομένων, που επιχειρείται με το αντιασφαλιστικό νομοσχέδιο της Κυβέρνησης, η συζήτηση του οποίου άρχισε σήμερα στη Βουλή.

Δεκάδες συνδικαλιστικά στελέχη στα πλαίσια σχετικής απόφασης του Γενικού Συμβουλίου της ΟΤΟΕ έκαναν σήμερα ΠΕΡΙΦΡΟΥΡΗΣΗ ΚΑΙ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΕΝΟΡΧΗΣΤΡΩΜΕΝΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΘΕΣΗ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ, μπροστά από το ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΤΗΣ EFG EUROBANK-ERGASIAS της οδού Σανταρόζα.

Στη συνέχεια κατευθύνθηκαν στην Τράπεζα της Ελλάδος, όπου ο Πρόεδρος της ΟΤΟΕ απηύθυνε αγωνιστικό χαιρετισμό συστράτευσης και εντατικοποίησης του κοινού αγώνα όλων των τραπεζοϋπαλλήλων, μέχρι την τελική νίκη.

Αύριο Τρίτη 18/3 στις 11 πμ στα γραφεία της ΟΤΟΕ πραγματοποιείται η προγραμματισμένη ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΥΠΟΥ στους εκπροσώπους των ΜΜΕ, κατά την οποία η ΟΤΟΕ θα παρουσιάσει αναλυτικά τα αποτελέσματα της πανελλαδικής έρευνας, που ολοκληρώνεται σήμερα, με θέμα: «Πως βλέπει η κοινωνία συνολικά το Ασφαλιστικό Νομοσχέδιο της Κυβέρνησης».
Στη συνέντευξη τύπου έχουν κληθεί να παρευρεθούν ο Πρόεδρος της ΓΣΕΕ σ. Γιάννης Παναγόπουλος, ο Πρόεδρος της ΓΕΝΟΠ-ΔΕΗ σ. Νίκος Φωτόπουλος, ο Πρόεδρος της ΠΟΕ-ΟΤΑ σ. Θέμης Μπαλασόπουλος, Μηχανικοί, Δικηγόροι και Δημοσιογράφοι.
Αμέσως μετά τη συνέντευξη τύπου θα συνεδριάσει το Γενικό Συμβούλιο της ΟΤΟΕ, για να εκτιμήσει την κατάσταση των αγωνιστικών κινητοποιήσεων του κλάδου και να πάρει νέες αποφάσεις.

Η ΟΤΟΕ συμμετέχει στην 24ωρη απεργία της ΓΣΕΕ την Τετάρτη 19/3 και θα πάρει μέρος με μαζική συμμετοχή όλων των απεργών τραπεζοϋπαλλήλων στο Συλλαλητήριο της ΓΣΕΕ στο Πεδίο του Άρεως στις 11 το πρωί.
Η προσυγκέντρωση ΟΛΩΝ των τραπεζοϋπαλλήλων θα γίνει στις 10.30 πμ μπροστά από την Τράπεζα της Ελλάδος (Πανεπιστημίου), όπου όλοι μαζί θα κατευθυνθούμε με πορεία στο Πεδίο του Άρεως.

Η ΟΤΟΕ επισημαίνει, ότι ο αγώνας των εργαζομένων στις τράπεζες είναι αγώνας που συνδέεται αντικειμενικά με τον αγώνα και των άλλων κοινωνικών ομάδων, που υπερασπίζονται τα ασφαλιστικά τους δικαιώματα και θα συνεχισθεί όσο χρειαστεί, μέχρι να ανατραπεί στην πράξη η αντιασφαλιστική πολιτική της Κυβέρνησης.

ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ της ΟΤΟΕ

