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Αθήνα, 18 Mαρτίου 2008 


Το Γενικό Συμβούλιο της ΟΤΟΕ στη σημερινή του συνεδρίαση εκτίμησε την κατάσταση, όπως διαμορφώνεται από τις απεργιακές κινητοποιήσεις πολλών κλάδων εργαζομένων εναντίον του ασφαλιστικού νομοσχεδίου της κυβέρνησης και κατέληξε, ότι υπάρχουν οι προϋποθέσεις για ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΤΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ της Κυβέρνησης, που πλήττει τα ασφαλιστικά δικαιώματα των εργαζομένων.
Ο κλάδος των τραπεζοϋπαλλήλων που συμμετέχει με σημαντικά ποσοστά στις απεργιακές κινητοποιήσεις έχει συμβάλει ουσιαστικά στη διαμόρφωση του κλίματος αντίστασης και διαμαρτυρίας στις αντιασφαλιστικές επιλογές της Κυβέρνησης και ΔΙΕΚΔΙΚΕΙ ΤΗΝ ΑΠΟΣΥΡΣΗ ΤΟΥ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟΥ ΚΑΙ ΤΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΡΥΘΜΙΣΗ ΤΟΥ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΥ των Τραπεζοϋπαλλήλων ΑΠΟ ΜΗΔΕΝΙΚΗ ΒΑΣΗ.
Με βάση τα παραπάνω, η ΟΤΟΕ εκτιμά ότι ο αγώνας πρέπει να ΕΝΤΑΘΕΙ και να συνεχιστεί με απεργιακές κινητοποιήσεις και με άλλες μορφές πάλης, που θα φέρουν αποτελέσματα.
1. Στην κατεύθυνση αυτή το Γενικό Συμβούλιο της ΟΤΟΕ ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ:
2. Την κήρυξη 24ΩΡΗΣ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΣ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΤΡΑΠΕΖΕΣ την προσεχή ΠΕΜΠΤΗ 20 ΜΑΡΤΙΟΥ 2008 .
3. ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ των συνδικαλιστικών στελεχών την Πέμπτη 20/3 στις 6.30 το πρωί έξω από την ΟΤΟΕ, προκειμένου να γίνει ΠΕΡΙΦΡΟΥΡΗΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ σε έναν μεγάλο τραπεζικό χώρο που θα επιλεγεί.
Η Εκτελεστική Γραμματεία βρίσκεται σε διαρκή συνεδρίαση, προκειμένου να αποφασίσει την περαιτέρω δράση της ΟΤΟΕ.

Σήμερα το πρωί έγινε περιφρούρηση και διαμαρτυρία εναντίον της κυβερνητικής αντιασφαλιστικής πολιτικής από πολλά συνδικαλιστικά στελέχη της ΟΤΟΕ και των Συλλόγων, έξω από το Κεντρικό κατάστημα της Εθνικής Τράπεζας στην οδό Σταδίου.
Η ΟΤΟΕ θα παρακολουθεί τις εξελίξεις και θα βρίσκεται σε διαρκή εγρήγορση, προκειμένου να συνεχισθούν οι αγωνιστικές παρεμβάσεις σε όλα τα επίπεδα και σε χρόνο που θα επιλέγεται κάθε φορά.

ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ της ΟΤΟΕ

