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ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΩΝ ΘΕΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
ΣΤΙΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΕΣ ΤΡΑΠΕΖΕΣ

ΖΗΤΗΣΕ Η ΟΤΟΕ
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΙΣΜΟΣ ΑΠΟ ΤΙΣ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ

ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΗ ΤΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

Έντονος προβληματισμός και δυσκολίες για την αντιμετώπιση των προβλημάτων ήταν τα συμπεράσματα που αποκόμισε η ΟΤΟΕ στη σημερινή συνάντηση που είχε με τον διοικητή της Τράπεζας Ελλάδος, για τις Συνεταιριστικές Τράπεζες.

Η ΟΤΟΕ τόνισε στην αρχή και με ιδιαίτερη έμφαση ότι, στις σημερινές δύσκολες συνθήκες μαζί με τα όποια προβλήματα αντιμετωπίζουν οι Τράπεζες, πρέπει να θεωρούν θέμα προτεραιότητας και τη διασφάλιση των θέσεων εργασίας και ζήτησε το θέμα αυτό να αντιμετωπισθεί με ενδιαφέρον και με αποτελεσματικό τρόπο για τους εργαζόμενους των τριών Συνεταιριστικών Τραπεζών των οποίων ανακλήθηκαν οι άδειες λειτουργίας.
Ο Διοικητής της Τράπεζας Ελλάδος κ. Γ. Προβόπουλος, επεσήμανε στον Πρόεδρο και τον Γραμματέα της ΟΤΟΕ ότι, δεν υπήρχε αντικειμενικά καμία δυνατότητα να συνεχισθεί η λειτουργία των τριών Συνεταιριστικών Τραπεζών αν και επιδιώχθηκε, χωρίς επιτυχία, εδώ και ένα χρόνο να αποτραπεί η ανάκληση των αδειών τους, γιατί, όπως τόνισε χαρακτηριστικά, «τα προβλήματα που είχαν ήταν, πλέον, μη ανατάξιμα». 
Ακόμα, τόνισε ότι, καμία άλλη Συνεταιριστική Τράπεζα δεν θα αντιμετωπίσει προβλήματα στο μέλλον, με την προϋπόθεση ότι θα τηρούνται οι οδηγίες της Τράπεζας Ελλάδος και διευκρίνισε ότι, δεν υπάρχουν σκέψεις για διακοπή της λειτουργίας άλλων Συνεταιριστικών Τραπεζών.
Κατέστησε σαφές ότι, σε κάθε περίπτωση, οι καταθέσεις είναι εξασφαλισμένες, ενώ στα θέματα που αφορούν στην απασχόληση και τους εργαζόμενους, δήλωσε ότι ο ίδιος δεν έχει σχετική αρμοδιότητα.
Η ΟΤΟΕ, δεν αισθάνεται ικανοποιημένη από το αποτέλεσμα της συνάντησης με τον Διοικητή της Τράπεζας Ελλάδος και θα συνεχίσει τις προσπάθειές της με παρέμβαση στην Κυβέρνηση, καθώς και στις Τράπεζες, με προτεραιότητα τις άλλες Συνεταιριστικές Τράπεζες, με στόχο να δοθεί λύση στο θέμα της εργασίας.
Το Γραφείο Τύπου της ΟΤΟΕ
