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Αθήνα, 22 Μαΐου 2008


Αιφνιδιαστική παρέμβαση του Προεδρείου της ΟΤΟΕ μαζί με κλιμάκιο συνδικαλιστικών στελεχών του Γενικού Συμβουλίου και των Διοικητικών Συμβουλίων των Συλλόγων έγινε σήμερα στις 14.15 μετά το μεσημέρι στο κατάστημα της ΕΘΝΙΚΗΣ στην Πλατεία Κάνιγγος. 
Στόχος της συνδικαλιστικής παρέμβασης ήταν η τήρηση του ωραρίου συναλλαγών (που ολοκληρώνεται στις 14.30) και η αποχώρηση των εργαζομένων στις 15.15, όπως προβλέπεται στο συμβατικό ωράριο εργασίας. 
Παράλληλα το κλιμάκιο της ΟΤΟΕ ενημέρωσε τους εργαζόμενους και τους πελάτες που βρίσκονταν στο κατάστημα της ΕΤΕ για την προκλητική συμπεριφορά της Διοίκησης, η οποία υπονομεύει τους δημοκρατικούς θεσμούς των συλλογικών συμβάσεων και του κοινωνικού διαλόγου, με στόχο την κατάργηση της συνδικαλιστικής δράσης. 
Η ΟΤΟΕ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ ΓΙΑ ΜΙΑ ΑΚΟΜΑ ΦΟΡΑ αυτήν την προκλητική συμπεριφορά του Διοικητή της ΕΤΕ, κ. Τ. Αράπογλου και καλεί τη Κυβέρνηση να μην αρκείται στη χλιαρή αντιμετώπιση της τακτικής του αυτής, αλλά να πάρει άμεσα και αποφασιστικά πρωτοβουλία και να τον ανακαλέσει στη δημοκρατική τάξη.

Η ελληνική κοινωνία και οι εργαζόμενοι στις τράπεζες δεν πρόκειται να επιτρέψουν την υπονόμευση των δημοκρατικών θεσμών και την ανεξέλεγκτη λειτουργία του Πιστωτικού Συστήματος σε βάρος των λαϊκών συμφερόντων και των εργασιακών δικαιωμάτων, που επιχειρεί η Διοίκηση της ΕΤΕ, ως προπομπός και των άλλων ιδιωτικών τραπεζών που αρνούνται τις Συλλογικές Συμβάσεις.
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