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Αθήνα, 23 Μαΐου 2008


Η Κυβέρνηση οφείλει να πάρει άμεσα σαφή και ξεκάθαρη θέση στο θέμα της αμφισβήτησης της Κλαδικής ΣΣΕ και της υπονόμευσης του συνδικαλιστικού κινήματος των τραπεζοϋπαλλήλων από τον Διοικητή της Εθνικής Τράπεζας, κ. Τ. Αράπογλου.

Είναι αδιανόητο τη μία μέρα η Υπουργός Απασχόλησης, κ. Φ. Πετραλιά να εκφράζει (έστω και με χλιαρό τρόπο) την επιθυμία της Κυβέρνησης να ξεκινήσουν οι διαπραγματεύσεις για την Κλαδική Σ.Σ.Ε. μεταξύ ΟΤΟΕ και Τραπεζών, παροτρύνοντας τον Διοικητή της Εθνικής να δώσει την απαιτούμενη εξουσιοδότηση και την άλλη μέρα η Υφυπουργός του ίδιου Υπουργείου, κ. Σοφία Καλατζάκου να δικαιολογεί πλήρως την προκλητική και αντιδημοκρατική συμπεριφορά του Διοικητή της Εθνικής.
Μήπως στην Κυβέρνηση ψάχνουν από Υπουργό σε Υφυπουργό την πολιτική στάση που πρέπει να τηρήσει η Κυβέρνηση στο συγκεκριμένο ζήτημα, μήπως η ασυνεννοησία μεταξύ τους έχει χτυπήσει κόκκινο ή μήπως πρέπει ο Πρωθυπουργός της χώρας να βάλει μια τάξη στα Υπουργεία του, για να καταλάβουν επιτέλους Υπουργοί και Υφυπουργοί, ότι η υπεράσπιση των Δημοκρατικών θεσμών του Κοινωνικού Διαλόγου και των Συλλογικών Διαπραγματεύσεων είναι ΑΥΤΟΝΟΗΤΟ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟ ΤΟΥΣ ΚΑΘΗΚΟΝ και πρέπει να διατυπώνεται χωρίς ήξεις-αφίξεις και παλινωδίες. 

Η ΟΤΟΕ δεν πρόκειται να σταματήσει τις προσπάθειες υπεράσπισης των Κλαδικών Συμβάσεων και των ελεύθερων συλλογικών διαπραγματεύσεων και δηλώνει με κατηγορηματικό τρόπο «Στις Δημοκρατίες δεν υπάρχουν αδιέξοδα», δεν επικρατούν οι αυταρχικές νοοτροπίες και θέλουν δε θέλουν ο κ. Αράπογλου και όσοι τον ακολουθούν, η ΟΤΟΕ θα υπογράψει Κλαδική Συλλογική Σύμβαση των τραπεζοϋπαλλήλων.

ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ της ΟΤΟΕ
