Αθήνα, 28 Μαΐου 2008 


Η Εκτελεστική  Επιτροπή της UNI EUROPA στη σημερινή συνεδρίασή της στην Κωνσταντινούπολη, στις 27 Μαΐου 2008, αφού έλαβε γνώση για την αδιάλλακτη στάση των Εργοδοτών στις μεγάλες Ελληνικές Τράπεζες σε σχέση με την υπογραφή της κλαδικής συλλογικής σύμβαση εργασίας  ενέκρινε ΟΜΟΦΩΝΑ το παρακάτω ΨΗΦΙΣΜΑ:

Η σύναψη και η εφαρμογή κλαδικών ΣΣΕ είναι πρωταρχικό ζήτημα για το συνδικαλιστικό κίνημα και τους εργαζόμενους. Οι κλαδικές συμβάσεις αποτελούν κατοχυρωμένη δημοκρατική θεσμική κατάκτηση που προβλέπεται από το Σύνταγμα, την εθνική και ευρωπαϊκή νομοθεσία και πρέπει να είναι σεβαστή από όλους.

Οι εργοδότες παρανομώντας, αρνούνται τις διαπραγματεύσεις για την υπογραφή της κλαδικής ΣΣΕ για το 2008 γιατί σαν στόχο έχουν τη διάσπαση του σ.κ στον χώρο των τραπεζών που πάντα αποτελούσε την αιχμή του δόρατος (spearhead) του ελληνικού εργατικού κινήματος.  

Η Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος  έφτασε δε στο απαράδεκτο σημείο καθοδηγούμενη από τη στάση της κυβέρνησης η  οποία ακολουθεί απόλυτα αντεργατική πολιτική  -  να προχωρήσει σε μονομερή  παροχή αυξήσεων για το  2008 χωρίς καμία προηγούμενη διαβούλευση ή συμφωνία, όπως ορίζουν οι νόμοι. 

Η ΟΤΟΕ βρίσκεται σε απεργιακές κινητοποιήσεις αλλά και σε συνεχείς παρεμβάσεις στους χώρους εργασίας όπου ενημερώνει τους εργαζόμενους. Επίσης ενημέρωσε όλα τα κόμματα της αντιπολίτευσης τα οποία πρόκειται να καταθέσουν επερωτήσεις καταγγέλλοντας την πολιτική της κυβέρνησης αλλά και την πρακτική των εργοδοτών, ιδιαίτερα των μεγάλων οι οποίες κινούν τα αντεργατικά νήματα, δηλ. η ΕΤΕ, η ΑLPHA BANK η  Eurobank και η Τράπεζα Κύπρου. 

Η UNI EUROPA ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ την αδιαλλαξία των εργοδοτών και την στάση της  Ελληνικής Κυβέρνησης και  καλεί:

· την Κυβέρνηση να διασφαλίσει και να εγγυηθεί την συνταγματική διαδικασία κατάρτισης της Κλαδικής ΣΣΕ των τραπεζοϋπαλλήλων που αμφισβητείται παράνομα και καταχρηστικά από ορισμένες τράπεζες.

· τις Τράπεζες που επιδιώκουν την κατάργηση της Κλαδικής ΣΣΕ υπονομεύοντας το Σύνταγμα και τους Νόμους να εγκαταλείψουν οριστικά αυτήν την προκλητική συμπεριφορά και να διευκολύνουν τη διαδικασία των διαπραγματεύσεων.

Σε κάθε περίπτωση η UNI-Europa  τονίζει κατηγορηματικά, ότι ο αγώνας για την υπεράσπιση του θεσμού των Κλαδικών ΣΣΕ είναι αγώνας υπεράσπισης της Δημοκρατίας, των αρχών και των αξιών της εργατοϋπαλληλικής τάξης και δεν πρόκειται να σταματήσει ποτέ.

Τέλος η  UNI EUROPA θα ενημερώσει όλες τις Οργανώσεις μέλη της στην Ευρώπη και θα ζητήσει την υποστήριξη τους στους αγώνες των Ελλήνων Τραπεζοϋπαλλήλων για την υπεράσπιση των κλαδικών συλλογικών τους συμβάσεων.   
ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΟΤΟΕ

