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ΑΠΑΝΤΗΣΑΝ ΟΧΙ

ΣΤΗΝ ΠΩΛΗΣΗ ΤΟΥ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΟΥ ΤΑΜΙΕΥΤΗΡΙΟΥ

ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ


Με καθολική συμμετοχή στην σημερινή 24ωρη απεργία ΑΠΑΝΤΗΣΑΝ ΟΧΙ στην πώληση του Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου οι εργαζόμενοι, ζητώντας από την Κυβέρνηση να σταματήσει αμέσως τα σχέδια ιδιωτικοποίησης της πιο κερδοφόρας δημόσιας Τράπεζας που λειτουργεί στην Ελλάδα 110 χρόνια, στηρίζοντας τις ανάγκες της ελληνικής κοινωνίας.


Η 24ωρη απεργία των εργαζομένων του Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου που είχε προκηρυχθεί από την ΟΤΟΕ και τον Σύλλογο των εργαζομένων, σημείωσε πρωτοφανή επιτυχία στέλνοντας μήνυμα αποφασιστικότητας και ευθύνης στην Κυβέρνηση και την Τρόικα που απεργάζονται σχέδια απελπισίας σε βάρος της κοινωνίας και της δημόσιας περιουσίας για να συγκαλύψουν την αποτυχία των πολιτικών τους επιλογών.


Την ίδια επιτυχία είχε και η μαζική συγκέντρωση των εργαζομένων μπροστά στο κεντρικό κατάστημα του Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου στην οδό Πεσμαζόγλου, καθώς και η πορεία διαμαρτυρίας που ακολούθησε στη συνέχεια στο Υπουργείο Οικονομικών και στη Βουλή, προκειμένου να παραδοθεί ψήφισμα στον Πρόεδρο του Ελληνικού Κοινοβουλίου.


Ο αγώνας των εργαζομένων του Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου συνεχίζεται και αύριο με νέα 24ωρη απεργιακή κινητοποίηση.


Η ΟΤΟΕ θα βρίσκεται σταθερά δίπλα στους εργαζόμενους του Ταμιευτηρίου που συνεχίζουν τον αγώνα  τους, ενώ ήδη έχει δρομολογήσει τις πρωτοβουλίες που αποφάσισε πρόσφατα η Εκτελεστική Γραμματεία για ευρύτερο συντονισμό του αγώνα και κοινή απεργιακή κινητοποίηση όλων των εργαζομένων που πλήττονται από τη πολιτική της Κυβέρνησης και της Τρόικας, στα πλαίσια ενός ευρύτερου και μαζικότερου συντονισμού από την ΓΣΕΕ.
ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ της ΟΤΟΕ
