Αθήνα, 18 Οκτωβρίου 2007 



Άκαρπη ήταν η σημερινή συνάντηση της ΟΤΟΕ στο Υπουργείο Απασχόλησης με τον Γενικό Γραμματέα του Υπουργείου, κ. Δημήτρη Κοντό (ο οποίος εκπροσωπούσε την Κυβέρνηση) και τους εκπροσώπους των Τραπεζών, οι οποίοι για μια φορά ακόμα δήλωσαν παρατηρητές της διαδικασίας.

Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε στα πλαίσια της απόφασης της Διεθνούς Οργάνωσης Εργασίας (ΔΟΕ), με την οποία εγκαλείται η Κυβέρνηση να οργανώσει διαπραγματεύσεις μεταξύ των εμπλεκομένων μερών (Κυβέρνηση-ΟΤΟΕ-Τραπεζών), με στόχο να υπάρξουν συμφωνίες για το Ασφαλιστικό των Τραπεζών, προκειμένου στη συνέχεια να διαμορφωθεί  νομοθετικό πλαίσιο για το θέμα αυτό.


Η ΟΤΟΕ ζήτησε από την Κυβέρνηση να εφαρμόσει χωρίς παρεκκλίσεις, νοθεύσεις και παρερμηνείες την απόφαση της ΔΟΕ και παράλληλα να σταματήσει οριστικά οποιαδήποτε από την πλευρά της μονομερή νομοθετική πρωτοβουλία.

Στα πλαίσια αυτά ζητήθηκε από την Κυβέρνηση να οργανώσει ουσιαστικές και όχι προσχηματικές διαπραγματεύσεις και να δεσμευτεί ότι με βάση τις συμφωνίες που θα προκύψουν, θα αλλάξει το νομοθετικό πλαίσιο.


Η απάντηση από την πλευρά του Γεν. Γραμματέα του Υπουργείου Απασχόλησης ήταν απογοητευτική. «Βάφτισε» κυριολεκτικά τη διαδικασία των διαβουλεύσεων (τη σημερινή και την προηγούμενη συνάντηση) ως ουσιαστικό διάλογο ! και ζήτησε τις προτάσεις της ΟΤΟΕ και των εργοδοτών.


Η ΟΤΟΕ απάντησε, ότι η διαδικασία αυτή, που εξελίσσεται χωρίς ουσιαστικές δεσμεύσεις της Κυβέρνησης για πλήρη εφαρμογή των αποφάσεων της ΔΟΕ, ΔΕΝ είναι ουσιαστικός διάλογος, στον οποίο θα μπορούσε να καταθέσει τις προτάσεις της, ενώ από την πλευρά των τραπεζών τηρήθηκε (όπως είχαν δηλώσει αρχικά) η στάση της σιωπής.


Επεσήμανε με έμφαση, ότι η αρνητική στάση των εργοδοτών, που βολεύονται από τους Νόμους 3371/05 και 3455/06, εκθέτει την Κυβέρνηση, η οποία πρέπει να τους επιστήσει την προσοχή να αλλάξουν στάση και συμπεριφορά.


Μετά από τα παραπάνω, η ΟΤΟΕ δήλωσε ότι θα ενημερώσει τη Διεθνή Οργάνωση Εργασίας για την παρελκυστική τακτική της Κυβέρνησης, η οποία όπως αποκαλύφθηκε επιδιώκει μόνο προσχηματικό διάλογο, ΧΩΡΙΣ ΟΥΣΙΑ, ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ και συγκεκριμένες ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ!


Τέλος, η ΟΤΟΕ επεσήμανε ότι θα επιμείνει στην εφαρμογή της απόφασης της ΔΟΕ και κάλεσε την Κυβέρνηση να υλοποιήσει τις υποχρεώσεις της στο ακέραιο, που απορρέουν από τις διεθνείς συμβάσεις και τους διεθνείς κανόνες, τους οποίους έχει δεσμευθεί να εφαρμόζει και η χώρα μας.


Η Εκτελεστική Γραμματεία αποφάσισε περιοδείες ενημέρωσης των εργαζομένων στις τράπεζες για τις εξελίξεις στο Ασφαλιστικό, τη συνεχιζόμενη προκλητική στάση των τραπεζών και την αδιαλλαξία της Κυβέρνησης, που έχουν καταδικαστεί από τη ΔΟΕ.
.ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ της ΟΤΟΕ

