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ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΗ ALPHA BANK - ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ
ΑΙΤΗΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ:
«ΔΙΑΛΟΓΟΣ & ΣΥΝΕΝΝΟΗΣΗ

 ΤΡΑΠΕΖΩΝ-ΟΤΟΕ-ΣΥΝΔΙΚΑΤΩΝ»

Η κλιμάκωση των αναδιαρθρώσεων στις Τράπεζες με τη μεταβίβαση της Εμπορικής Τράπεζας στην Alpha Bank από την Credit Agricole, δημιουργεί νέα δεδομένα στο Τραπεζικό Τοπίο στην Ελλάδα και οι διαδικασίες που θα ακολουθηθούν, ειδικότερα σε ό,τι αφορά στο κεφάλαιο Εργασία, συγκεντρώνει το ιδιαίτερο ενδιαφέρον της ΟΤΟΕ και των εργαζομένων.

Η ΟΤΟΕ έχει σοβαρές ενστάσεις στην επιλογή συγκεντροποίησης του Τραπεζικού Συστήματος και θεωρεί, ότι, πρέπει να λαμβάνεται υπόψη σε κάθε περίπτωση η κοινωνική διάσταση, με ιδιαίτερη μέριμνα για την Εργασία και τα βασικά δικαιώματα των Εργαζομένων.


Σε μια περίοδο που στη χώρα μας η ανεργία έχει πάρει εκρηκτικές διαστάσεις και η ύφεση της οικονομίας βαθαίνει συνεχώς, με αποτέλεσμα να επιδεινώνεται η κατάσταση, αποτελεί θέμα προτεραιότητας στις συζητήσεις που θα ακολουθήσουν μεταξύ της Alpha Bank και της Credit Agricole για τη μεταβίβαση της Εμπορικής Τράπεζας, η εκπόνηση ενός ολοκληρωμένου κοινωνικού σχεδίου, που θα διασφαλίζει τις θέσεις εργασίας, τα εργασιακά και τα ασφαλιστικά δικαιώματα.


Η συμμετοχή της ΟΤΟΕ και των εκπροσώπων των εργαζομένων και των δύο πλευρών στη διαδικασία αυτή, είναι απαραίτητη.


Στη διαδικασία αυτή, η συμμετοχή της συνδικαλιστικής πλευράς δεν επιβάλλεται μόνο για λόγους διασφάλισης των εργασιακών δικαιωμάτων στα πλαίσια του ρόλου και των υποχρεώσεών της, αλλά μπορεί να συμβάλει εποικοδομητικά με θέσεις, ιδέες και προτάσεις για το αύριο του τραπεζικού συστήματος και το ρόλο του, που αφορά στην ανάπτυξη, στην παραγωγική ανασυγκρότηση της χώρας, αλλά και στη στήριξη της ελληνικής κοινωνίας.


Για τους λόγους αυτούς, η ΟΤΟΕ, θα παρακολουθήσει τις εξελίξεις και θα είναι έτοιμη να συμμετάσχει σε όλες τις διαδικασίες που θα ακολουθηθούν, οι οποίες θα αφορούν στους εργαζόμενους, με την ελπίδα ότι και η πλευρά των τραπεζών θα αναγνωρίσει ότι η συνεννόηση και ο διάλογος για όλα τα ζητήματα αμοιβαίου ενδιαφέροντος πρέπει να είναι κοινή απαίτηση.

Σε κάθε περίπτωση επισημαίνουμε, ότι, η κρισιμότητα των στιγμών για τη χώρα μας, την οικονομία και τη κοινωνία, δεν επιτρέπουν σε κανέναν αλαζονικές συμπεριφορές ή περιφρόνηση του θεσμικού ρόλου των συνδικάτων.


Η ΟΤΟΕ, θα είναι έτσι κι αλλιώς παρούσα αποφασιστικά, εποικοδομητικά και μαχητικά και παρακολουθώντας όλες τις αποφάσεις και τις διαδικασίες συγκεντροποίησης του τραπεζικού συστήματος, θα βρίσκεται πάντοτε σε ετοιμότητα παρέμβασης και δράσης για όλα τα ζητήματα που αφορούν στους εργαζόμενους στις Τράπεζες.

Το Γραφείο Τύπου της ΟΤΟΕ

