Αθήνα, 25 Σεπτεμβρίου 2007 


Η επιδρομή της Κυβέρνησης στα ασφαλιστικά δικαιώματα των εργαζομένων, που μεθοδεύεται μέσα από τις προτάσεις που ετοιμάζει η αυτάρεσκα επονομαζόμενη «Επιτροπή Σοφών», υπό τον κ. Αναλυτή, αποκαλύπτει τις κρυφές της προθέσεις, παρά τις προεκλογικές της δεσμεύσεις.


Δείχνει ακόμα την αλαζονεία της Κυβέρνησης, η οποία σπεύδει να συγκαλύψει τις πολιτικές της ευθύνες από την κακοδιαχείριση των αποθεματικών των Ασφαλιστικών Ταμείων.
Δείχνει, τέλος, την έλλειψη πολιτικού θάρρους να αναγνωρίσει την ευθύνη:

· Για την αδυναμία πάταξης της εισφοροδιαφυγής

· Για την επιμελώς κρυπτόμενη ασυνέπεια του κράτους να καταβάλει όσα διαχρονικά οφείλει στα ασφαλιστικά ταμεία
· Για τις χαριστικές ρυθμίσεις απαλλαγής των εργοδοτών από την καταβολή των οφειλομένων ασφαλιστικών εισφορών κ.α.

Το φιάσκο της ενοποίησης των ταμείων στο χώρο των τραπεζών, που χαρίζει δισεκατομμύρια στους τραπεζίτες, συρρικνώνοντας τα ασφαλιστικά δικαιώματα των εργαζομένων, δείχνει το δρόμο που έχει επιλέξει η Κυβέρνηση για τη συνολική αντιμετώπιση του Ασφαλιστικού προβλήματος.
Ο Διάλογος-εξπρές, που στοχοποιεί αποκλειστικά και μόνο τα δικαιώματα των εργαζομένων (όρια ηλικίας, συντάξεις, γυναίκες, νέοι εργαζόμενοι κ.α.), αφαιρώντας από την ατζέντα τις ευθύνες και τις οικονομικές υποχρεώσεις του κράτους και των εργοδοτών στα ασφαλιστικά ταμεία, είναι ένας διάλογος-άλλοθι, χωρίς την απαιτούμενη διαφάνεια και αξιοπιστία, που δεν μπορεί να γίνει αποδεκτός από το συνδικαλιστικό κίνημα και την ελληνική κοινωνία.

Μια κοινωνία, που αποτελεί τη μεγάλη λαϊκή πλειοψηφία, την οποία η κυβέρνηση δεν έχει κανένα ηθικό και πολιτικό δικαίωμα να διαχειρίζεται ως λευκή επιταγή.
Η ΟΤΟΕ μαζί με ολόκληρο το συνδικαλιστικό κίνημα ΔΕΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΝΑ ΕΠΙΤΡΕΨΟΥΝ ΤΗΝ ΙΣΟΠΕΔΩΣΗ ΤΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ των εργαζομένων, των συνταξιούχων αλλά και ολόκληρης της ελληνικής κοινωνίας και θα αγωνιστούν με όλες τους τις δυνάμεις, για να αποτρέψουν αυτά τα σχέδια της κυβέρνησης και των εργοδοτών.
ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ της ΟΤΟΕ

